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１ 調査の目的 

 男女共同参画に関する市民の意識や実態，ニーズを把握し，今後旭川市が取組むべき男女

共同参画に係る施策の検討及び，令和２年度で計画期間が終了する「あさひかわ男女共同参

画基本計画」の次期計画策定の基礎資料とするため。 

 

２ 調査の設計 

（１） 調査地域 旭川市全域 

（２） 調査対象 １８歳以上の男女 

（３） 標本数  ２，０００人 

（４） 抽出方法 住民基本台帳から層化２段無作為抽出（性別，年齢） 

（５） 調査方法 郵送による調査 

（６） 調査期間 令和元年１０月１５日～１１月１５日 

 

３ 回収結果 

（１） 回収数（率）  ６６７件（33.4%） 

（２） 有効回収数（率）６５２件（32.6%） 

 

４ 調査項目 

問１ あなたは，次にあげる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

問１ー２ 問１の「(２）職場」で，「１」，「２」，「４」，「５」のいずれかに回答された方

におたずねします。そう思う理由について，あてはまる番号に３つまで○を

つけてください。 

問２ あなたは，「男性は仕事，女性は家庭」という性別に基づいた役割分担の考え

方について，どのように思いますか。あてはまる番号に１つ○をつけてくだ

さい。 

問３ あなたは，結婚・妊娠・出産によって女性が退職や休業することについて，

どのようにお考えですか。あてはまる番号に１つ○をつけてください（結婚

には事実婚を含む）。 

問４ お子さまがいる方におたずねします。あなたが女性の場合，結婚，妊娠，出

産により，退職や休業をされましたか。また，あなたが男性の場合は，妻は

どうしましたか。あてはまる番号に１つ○をつけてください（結婚には事実

婚を含む）。 

問５ 一人暮らし以外の方におたずねします。あなたの家庭内の役割について，現

在，主にどなたが担当していますか。(１）～(13）のそれぞれについて，１

～７のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください（配偶者には事実

婚のパートナーを含む）。 
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問６ あなたは，政治や会社などにおいて，政策・方針を決定する場に女性の参画

が少ない理由について，どのように考えますか。あてはまる番号に全て○を

つけてください。 

問７ あなたは，政治，経済，地域などの各分野で，女性の参画が進み，女性のリ

ーダーが増えるとどのような影響があると思いますか。あてはまる番号に全

て○をつけてください。 

問８ あなたは，男性と育児休業や介護休業について，どう思いますか。あてはま

る番号に１つ○をつけてください。 

問９ 男性が家事，育児，介護に積極的に参画していくためにはどのようなことが

必要だと思いますか。あてはまる番号を全て○をつけてください。 

問１０ あなたは，結婚，家庭，離婚に関する次のような考え方について，どのよう

にお考えですか。(１）～(８）のそれぞれについて，１～５のうちあてはまる

番号に１つずつ○をつけてください（結婚には事実婚を含む）。 

問１１ あなたは，自分や子どもなどの進路や職業を選択するときに，性別を意識し

ていますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 

問１２ あなたの希望するライフスタイルに最も近いものはどれですか。あてはまる

番号を１つ選び，○をつけてください。 

問１３ では，あなたの現実に最も近いものはどれですか。あてはまる番号を１つ選

び，○をつけてください。 

問１４ 一般的に，男女が共に仕事と家庭生活を両立していくためには，どのような

環境整備が必要だと思いますか。あてはまる番号に全て〇をつけてください。 

問１５ あなたは，配偶者（事実婚を含む）や恋人から相手に対して次のようなこと

が行われた場合，暴力だと思いますか。(１）～(12）のそれぞれについて，

１～４のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

問１６ あなたは，「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス，配偶者等から一方的にふ

るわれる暴力）」 ，「デートＤＶ（交際相手からふるわれる暴力），「セクハラ

（セクシュアル・ハラスメント，性的嫌がらせ）」，について，身近で見聞き

したことがありますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」のそれぞれについ

て，１～５のうちあてはまる番号に全て○をつけてください。 

問１７ あなたが，もし，ＤＶやデートＤＶ，セクハラの被害に遭ったとしたら，ど

こ（誰）に相談しますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」のそれぞれにつ

いて，１～12 のうちあてはまる番号を３つまで選び，○をつけてください。 

問１８ あなたは，次の言葉について，どの程度ご存知ですか。(１）～(17）のそれ

ぞれについて，１～４のうちあてはまる番号を１つずつ選び，○をつけてく

ださい。 

問１９ あなたは，男女共同参画社会の実現に向けて，どのようなことに力を入れて
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いくべきだと思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

旭川市の男女共同参画の推進について，ご意見・ご提案などを自由に記入してください。

なお，調査の性格上，個別の返答はいたしかねますことを，あらかじめご了承ください。 
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Ⅱ 調査回答者の構成 

 

  

Ⅱ 調査回答者の構成 
 



-6- 

 

１ 全体 

 

属性 基数 構成比 

全体 652 100.0% 

性
別 

女性 373 57.2% 

男性 277 42.5% 

無回答 2 0.3% 

年
齢 

１８～２９歳 91 14.0% 

３０～３９歳 119 18.3% 

４０～４９歳 142 21.8% 

５０～５９歳 142 21.8% 

６０歳以上 151 23.2% 

無回答 7 1.1% 

婚
姻
状
況 

既婚 398 61.0% 

離別・死別 87 13.3% 

未婚 166 25.5% 

無回答 1 0.2% 

世
帯
構
成 

一人暮らし 117 17.9% 

一世代世帯 185 28.4% 

二世代世帯 304 46.6% 

三世代世帯 22 3.4% 

その他の世帯構成 22 3.4% 

無回答 2 0.3% 

職
業 

自営業 35 5.4% 

正規雇用者 266 40.8% 

非正規雇用者 140 21.5% 

学生 16 2.5% 

無職 111 17.0% 

専業主婦・専業主夫 66 10.1% 

その他 14 2.1% 

無回答 4 0.6% 
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２ 年代×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別の年代別構成比の図 

 

  

  
女性 男性 

基数/人 構成比/% 基数/人 構成比/% 

１８～２９歳 54 14.5 36 13.0 

３０～３９歳 74 19.8 45 16.2 

４０～４９歳 87 23.3 55 19.9 

５０～５９歳 84 22.5 58 20.9 

６０歳以上 69 18.5 82 29.6 

年代無回答 5 1.3 1 0.4 

合計 373 100.0 277 100.0 
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年代無回答
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Ⅲ 表の読み方 
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１ 記号の意味について 

・N                           ：回答総数（あるいは分類別の回答者数）のこと。 

・SA                ：１つの回答ができる質問（Single Answer の略）。 

・MA         ：２つ以上の回答ができる質問（Multiple Answers の略）。 

・3LA   ：回答を３つまでに制限した質問（3 Limitation Answers の略）。 

・H13   ：旭川市が平成１３年に実施した「平成１３年度男女共同参画に関する市民意識調

査」及びその結果のこと。 

・H18     ：旭川市が平成１８年に実施した「平成１８年度旭川市「市民アンケート調査」」及

びその結果のこと。 

・H19  ：旭川市が平成１９年に実施した「平成１９年度男女共同参画に関する市民意識調

査」及びその結果のこと。 

・H27     ：旭川市が平成２７年に実施した「【旭川市まち・ひと・しごと創生】結婚観とワー

ク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）アンケート調査」及びその結果のこと。 

・R1         ：本調査のこと。 

 

２ 図表内の数値について 

別に記載がない限り，図表内の数値は N を基数とした回答率（各回答の百分率）であり，

少数第２位を四捨五入した。このため，個々の比率の合計が 100.0 にならない場合（99.9 

あるいは 100.1）がある。また，1.0 に満たない要素については，ラベル表示がない場合が

ある。 

また，１人の対象者に２つ以上の複数回答（「３つまで」「全て」など）を認めた質問の場

合，比率の合計は回答者数を基数としているので，個々の比率の合計が 100%を超えること

がある。 
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回答者の属性                                                    

 本調査は，無作為抽出による市民２，０００人（男女各１，０００人）に協力を依頼

し，33.4%の回答を得ることができたが，平成１９年に実施した前回調査の 47.7%を下回

る回収率となった。 

回答者の性別でみると，女性が 57.2%，男性が 42.5%と男女差がみられた。     

また年齢でみると，３０～３９歳，４０～４９歳，５０～５９歳が 20%前後であるのに

対し，１８～２９歳は 14%，６０歳以上では 23.2%であり，若年層の回収率が若干低かっ

たが，全体的に平均して回答が得られた。 

 

1 男女の役割や地位                                                 

【男女の平等感】 問 1 : 17~26P 

「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」の合

計を「男性優遇」，「女性の方が優遇されている」と「どちらかといえば女性の方が優遇さ

れている」の合計を「女性優遇」とすると，「学校教育の場」以外の全ての項目で「男性

優遇」の割合が 30%を超えた。特に「政治の場」，「社会通念，慣習，しきたり」では「男

性優遇」が６割を超え，この分野での不平等感が強い。 

前回，前々回調査と比較すると，「家庭生活の場」と「職場」においては「平等」の割

合が増加しているが，その他の分野では減少している。 

また，ほとんどの分野で，男性より女性の方が「男性優遇」と回答した割合が高く，女

性より男性の方が「平等である」と回答した割合が高かった。男性より女性に不平等感が

強いことがうかがえる。 

「職場」における平等感 問 1-2 : 21P 

職場においてどちらかが優遇されているか尋ねたところ，「男性優遇」の回答が４割を

超えた。理由としては「昇進や昇格が早い」「賃金や報酬が高い」「働く業種や職種が幅広

い」の順で多く，いずれも 40%を上回った。選択肢が異なるため単純比較はできないもの

の，前回調査も同様の結果だった。 

【性別にもとづく役割分担意識】 問 2 : 27P 

 男女共同参画社会の実現の阻害要因の一つとされる，「男性は仕事，女性は家庭」とい

う考え方については，前回調査では，「賛成」（「賛成である」と「どちらかといえば賛成

である」の合計）が 45.5%と「反対」（「反対である」と「どちらかといえば反対である」

の合計）の 39.3%より高くなっていたが，今回は「反対」が 52.1%と「賛成」の 34.2%よ

り 17.9 ポイント高くなった。しかし性別でみると，女性は「反対」が「賛成」のほぼ倍で

あるのに対し，男性は「反対」と「賛成」がほぼ同数となっており，男女の意識の差が大

きいことがわかる。  

 各年代の回答をさらに性別で分類すると，６０歳以上の男性だけが「賛成」（47.0%）が

反対（43.0%）よりも高くなっており，それ以外の年代では，「反対」が「賛成」よりも高
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くなっている。また，「わからない」の回答は，全ての年代で男性が女性よりも高くなっ

ており，男性の方が，「反対」または「賛成」の意識が弱く，今後変化しやすいことがう

かがえる。 

【家庭内の役割】 問 5 : 32~45P 

 「世帯の収入を得る」，「町内会の地域活動」，「除雪」以外の家事は，女性が中心的役割

を担っている。特に「乳幼児の育児」については，女性の 29.0%が「主に自分」の役割だ

としているのに対し，男性は 0.5%，「子どもの教育・しつけ」については，同様に女性が

27.4%に対し，男性が 0.9%と，男性の家事負担割合が極端に低い。 

 各年代の回答をさらに性別で分類すると，１８歳～２９歳の年代を除き，多くの役割で

「自分と配偶者が平等に」に回答した男性の割合が女性の割合よりも高くなっており，平

等に役割を担っているという認識に対して，性別によるギャップがあることがうかがえ

る。 

 また，「学校行事，PTA 活動」については，３０歳以上の男性の回答のうち，「子ども又

はその配偶者」の占める割合が多くなっており，父親の学校行事や PTA 活動への参加が

進んでいないことがうかがえる。 

 

２ 女性の社会参画と男性の家庭参画，仕事と生活の調和（ワークライフバランス）                                              

【女性の就業についての考え方と実態】 問 3~4 : 29~31P 

 「育児休業取得後に，仕事に復帰するのがよい」と「子どもの手が離れたら，仕事に復

帰するのがよい」の合計でみると，各年代とも概ね８割となっており，女性が出産や育児

を経て働き続けることへの理解は，年代にかかわらず進んでいると考えられる。 

結婚，妊娠，出産によって職業生活をどうしたいかを「理想」とし，実際どうしたかを

「現実」として，このライフイベントを迎えることが多いと考えられる１８歳～３９歳の

女性でみてみると，「結婚する時点で退職するのがよい」「妊娠を機に退職するのがよい」

「出産を機に退職するのがよい」の合計は１８歳～２９歳では 7.7%，３０歳～３９歳では

7.5%であり，一方「結婚する時点で退職した」「妊娠を機に退職した」「出産を機に退職し

た」の合計は１８歳～２９歳では 50.1%，３０歳～３９歳で 62.1%であることから，仕事

を続けることを望んでいるものの，現実にはなんらかの理由で離職していることがうかが

える。 

【政策・方針決定に女性の参画が少ない理由】 問 6 : 46~47P 

 最も多かった回答は「男性優位の組織運営になっているから」（56.1%）で，「性別によ

る男女の役割分担」（43.4%），「女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ない

から」（41.9%）と続いた。性別でみると，「家族の支援・協力が得られないから」の項目

は，女性の 30.3%に対し男性が 17.3%と，男女差が大きくなっている。 
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【女性の活躍が進んだ時の社会・組織等の姿】 問 7 : 48P 

政治，経済，地域などの各分野で女性の活躍が進むと，「性別にかかわらず優秀な人材

が活躍できる」，「女性の声が反映されやすくなる」，「多様な視点が加わり，新たな価値や

商品・サービスが創造される」といった意見の割合が多く，男性からも女性からも肯定的

に捉えられている。 

【男性の育児・介護休業の取得と家庭参画】 問 8~9 : 49~50P 

男性の育児・介護休業の取得について，賛成意見が８割を上回ったが，うち約６割は

「休業取得自体は賛成だが，現実的には取りづらいと思う」であった。 

また，男性が家事，育児，介護に積極的に参画していくために必要なことは，「職場に

おける上司や周囲の理解を進める」が最も多く 72.7%，「男性自身の抵抗感をなくす」

（58.4%），「労働時間短縮や休暇制度の充実」（56.9%）と続いた。 

【「仕事と生活の調和（ワークライフバランス）」について】 問 12~13 : 55~58P 

「「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい」など，複数のライフスタイルを優先す

ることを希望する割合は，女性で 68.7%，男性で 66.1%とともに６割を超えており，中で

も「「仕事」と「家庭生活」を優先したい」と回答した割合は 36.2%（女性 37.3%，男性

34.7%）と男女とも多く，特に 40 歳代は 40.8%を占めている。 

しかし，現実に複数のライフスタイルを優先している割合は，女性が 42.4%，男性が

41.6%と５割を下回っている。理想で「仕事」を優先したい人は 3.4%（女性 1.9%，男性

5.4%）にすぎないのに対し，現実では 25.0%（女性 19.0%，男性 33.2%）が「仕事」を優

先している。また，理想で「家庭生活」を優先したい人は 16.9%（女性 18.8%，男性

14.4%）に対し，現実では 20.4%（女性 28.4%，男性 9.7%）が「家庭生活」を優先してい

る状況であり，男性は「仕事」，女性は「仕事」か「家庭生活」のどちらかを優先する結

果となっており，両立ができていないことがうかがえる。 

【仕事と家庭の両立支援について】 問 14 : 59P 

男女が共に仕事と家庭生活を両立していくために必要な環境整備として，多い順に「育

児・介護休業制度を利用しやすい職場環境の整備（代替要員の確保など）」（71.5%），「休

暇を取りやすい職場の雰囲気づくり」（70.1%），「経済的支援の充実（育児・介護休業中の

賃金や手当支給など）」（63.7%），「仕事と家庭生活との両立に対する，周囲の理解と協

力」（58.1%）が挙がった。また，男性では，「男性も含めた働き方の見直し」や「年間労

働時間の短縮」が女性の回答を上回った。 

 

３ 結婚観・職業選択について                                                  

【結婚等への考え方】 問 10 : 51~53P 

 「そう思う」と「どちらかというとそう思う」を合わせた割合で項目を年齢別に比較す

ると，「子どもの世話の大部分は男性でも女性でもできる」以外の全ての設問において，

「６０歳以上」と「６０歳未満」の年代の回答割合に大きな開きがみられた。結婚するこ
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とや，子どもを持つことへの考え方が大きく変化してきており，年代間の認識のギャップ

がみられる。 

【性別の違いによる進路や職業選択への影響について】 問 11 : 54P 

進路や職業選択の際に性別を意識しているとの回答が４割を超え，職業選択に性別が大

きく影響していることがわかる。 

年齢別にみると，「18～29 歳」では，「ほとんど（全く）意識していない」「どちらかと

いえば意識していない」の合計が 53.8%であり，他の年代と比較し，影響の度合いが低か

った。 

 

４ 男女の人権について                                         

【暴力の認識について】 問 15 : 60~61P 

暴力の認識について，生命や身体に危険が及ぶ恐れがあるものは「暴力」であるとの認

識が高いが，精神的暴力（長時間の無視），社会的暴力（交友関係の監視）については認

識が低く，半数以下となっている。 

また，精神的暴力は身体的暴力に比べて「どのような場合でも暴力に当たる」の割合が

低く，「暴力に当たる場合とそうでない場合があると思う」と考える人が多い。 

【「DV」，「デート DV」，「セクハラ」について】 問 16 : 62~63P 

「DV」，「デート DV」，「セクハラ」については，「自分が直接被害を受けたことがあ

る」，「相談を受けたことがある」，「相談を受けたことはないが，被害を受けた人を知って

いる」を合計すると，「DV」が 31.4%，「デート DV」は 9.7%，「セクハラ」は 25.0%であ

り，前回調査（H19）と比較すると，「DV」（H19 は 30.4%），「セクハラ」（同 27.9%）と

「DV」が 1 ポイント，「セクハラ」が 2.9 ポイント減少した（デート DV は前回調査項目

なし）。 

【被害にあった場合の相談先について】 問 17 : 64P 

前回調査（H19）と比較すると，「どこ（誰）にも相談しない」の割合が「DV」が

2.8%，「セクハラ」が 3.4%減少しており，いずれかの相談先等へつながっていることが考

えられる。しかし，「DV」や「デート DV」は他人に気付かれないように行われることが

多く，被害者が世間体を気にして相談できずにいるなど，表面化するケースが氷山の一角

にすぎないことが考えられる。 

 

５ 男女共同参画に関する認知度について 問 18 : 65~66P                                

「内容まで知っている」「見聞きしたことがある」の合計で認知度を比較すると，

「DV」が 89.1%と最も高く，「男女雇用機会均等法」（83.7%），「育児・介護休業法」

（82.5%）が８割を超え，メディアに露出する機会が多い言葉の認知度が高くなっている

と考えられる。 

 



-15- 

 

６ 男女共同参画社会の実現のために必要なことについて 問 19 : 67~69P                    

男女共同参画社会の実現に向けて力を入れていくべきことについて尋ねたところ，「男

女がともに仕事と家庭生活を両立することができる環境を整備する」（71.9%）が最も多

く，「学校教育や生涯学習の場での男女の平等と相互の理解や協力についての学習機会の

充実」（51.2%），「職場における男女共同参画をすすめる」（39.1%）と続いた。 
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Ⅴ 調査結果の分析 

  

Ⅴ 調査結果の分析 
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１ 調査結果の分析 

問１  あなたは，次にあげる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１）

～（７）のそれぞれについて，１～６のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけて

ください。 

 

「平等」の回答率は「学校教育の場」（46.9%）で最も高くなった。次に「平等」の回答率

が高かったのは「家庭生活の場」（38.3%），「地域社会（町内会や PTA など）」（33.3%）と

なった。その他の４分野はいずれも「平等」の回答率が 30%未満となり，いずれも「男性の

方が優遇されている」，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた回答率が

高くなっており，最も高い回答率となったのが，「政治の場」（35.7%＋31.0%），次に「社会

通念，慣習，しきたり」（24.8%＋40.8%），「職場」（17.5%＋28.1%）となった。 

  

図表１ー①各分野の男女の地位の平等感（N=652 各 SA） 
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24.1

31.0

28.7

40.8

38.3

27.8

46.9

33.3

11.8

27.0

14.0
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優遇されている

平等 どちらかといえば
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優遇されている

わからない 無回答
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H19 と比べて「平等」の回答率が 10 ポイント以上低下したのは「学校教育の場」（前回

比 18.2 ポイント減）と「法律や制度上」（前回比で 11.1 ポイント減）である。 

図表１ー② 各分野の男女の地位の平等感「平等」の推移 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表１ー③ 分野別の男女の地位の平等感 評価スコア1 

 

  

 

1 評価スコアとは，回答に得点を与え，合計点を「分からない」，「無回答」を除いたサンプ

ル数で除した加重平均値である。合計点の算出にあたり，ここでは「男性の方が優遇されて

いる」に＋2 点，「どちらかといえば男性が優遇されている」に＋1 点，「平等」に 0 点，「ど

ちらかといえば女性が優遇されている」に－1 点，「女性が優遇されている」に－2 点の得

点を与えた。上の図で「平等」の位置（±0）を中心として，右（＋）方向にあるものほど

男性優遇，左（－）方向にあるものほど女性優遇となる。 

家庭生活の場

職場

学校教育の場

政治の場

法律や制度上

社会通念，慣習，しきたり
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図表１ー２
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（１）家庭生活の場 

 

「平等」の回答率を調査年で比較すると，「H13」（24.3%），「H19」（30.3%），「R1」

（38.3%）となり，調査毎に回答率が高くなっている。 

また，「平等」の回答率を回答者の性別で比較すると，「女性」（33.5%）に対し，「男

性」（44.8%）となり，女性の方が「平等」の回答率が低くなった。 

「平等」の回答率を回答者の年代別に比較すると，「１８～２９歳」（48.4%），「３０～

３９歳」（44.5%），「４０～４９歳」（38.7%），「５０～５９歳」（35.2%），「６０歳以上」

（30.5%）となり，年代が高くなるほど，「平等」の回答率が低くなった。 

 

図表１ー（１）家庭生活の場における男女の地位の平等感 （SA） 
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（２）職場 

 

 「R1」において，「男性の方が優遇されている」（17.5%）と「どちらかというと男性の方

が優遇されている」（28.1%）の回答率は合わせて 45.6%となった。一方で「女性の方が優

遇されている」（2.1%）と「どちらかというと女性の方が優遇されている」（7.2%）の回答

率は合わせて 9.3%となった。 

 「平等」の回答率は「H19」（19.9%）から「R1」（27.8%）にかけて 7.9 ポイント増加し

た。 

 

図表１ー（２）ー①「職場」における男女の平等感：調査年別（SA） 

 

図表１−（２）−②「職場」における男女の平等感：属性別（SA） 
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問１ー２  問１の「（２）職場」で，「１」，「２」，「４」，「５」のいずれかに回答された 

方におたずねします。そう思う理由について，あてはまる番号に３つまで○を

つけてください。 

 

 「女性の方が優遇されている（「どちらかというと」を含む）」と回答した人に理由を尋ね

たところ，「雰囲気や職場風土」（60.7%）が最も回答率が高くなった。一方「男性の方が優

遇されている（「どちらかというと」を含む）」と回答した人に理由を尋ねたところ，「昇進

や昇格が早い」（48.1%）が最も回答率が高くなり，「賃金や報酬が高い」（47.5%），「働く業

種や職種が幅広い」（40.7%）の３項目が４割を上回った。 

 

図表１ー２性別によって優遇がある項目 

（R1：【女性優遇】N=61，【男性優遇】N＝297 3LA） 

                         【女性優遇】          【男性優遇】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

※ 

※「雰囲気や職場風土」については「H19」，「H13」調査時には設定なし 
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（３）学校教育の場 

 

図表１ー（３）「学校教育の場」における男女の平等感 （SA） 
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47.3

49.5

63.0

48.6

43.0

35.8

2.8

3.4

2.8

1.9

3.6

4.4

2.5

3.5

3.3

1.1

1.1

24.1

8.9

23.2

28.7

18.1

29.7

21.0

25.4

26.8

19.9

9.2

6.2

9.9

7.0

11.9

5.5

3.4

7.0

6.3

18.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(N=652)

H19(N=954)

H18(N=1341)

女性(N=373)

男性(N=277)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

男性の方が

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等 どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

優遇されている

わからない 無回答

※「学校教育」については「H13」調査時に設定なし 
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（４）地域社会（町内会や PTA など） 

 

図表１ー（４）「地域社会（町内会や PTA など）」における男女の平等感 （SA） 

 

  

7.5

8.8

5.8

5.5

8.4

8.5

7.7

7.3

24.1

27.1

20.2

15.4

21.0

27.5

24.6

27.2

33.3

29.5

38.6

29.7

37.8

27.5

36.6

35.8

4.9

2.4

8.3

4.4

4.2

5.6

4.2

6.0

21.8

25.7

16.2

40.7

25.2

23.2

19.7

8.6

8.0

6.2

10.1

4.4

2.5

7.0

6.3

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=652)

女性(N=373)

男性(N=277)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

男性の方が

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等 どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

優遇されている

わからない 無回答

※「地域社会」については「H19」，「H13」調査時には設定なし 
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（５）政治の場 

 

図表１ー（５）「政治の場」における男女の平等感（SA） 

  

35.7

25.1

26.9

41.8

27.8

26.4

37.8

40.1

33.8

37.7

31.0

43.8

35.9

31.4

30.3

37.4

29.4

31.0

38.0

22.5

11.8

18.6

15.4

6.2

19.5

11.0

16.0

8.5

12.0

12.6

1.1

1.5

1.4

2.1

1.3

11.8

6.5

5.3

13.4

9.7

19.8

10.9

12.0

9.2

9.9

8.4

4.5

15.5

6.4

10.8

4.4

5.0

6.3

6.3

15.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(N=652)

H19(N=954)

H13

女性(N=373)

男性(N=277)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

男性の方が

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等 どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

優遇されている

わからない 無回答

H13(N=1010) 
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（６）法律や制度上 

 

図表１ー（６）「法律や制度上」における男女の平等感 （SA） 

  

15.6

8.0

9.3

18.8

11.6

12.1

12.6

19.0

14.1

19.2

28.7

31.2

30.9

31.9

24.5

20.9

28.6

32.4

33.1

26.5

27.0

38.1

28.8

22.0

33.9

30.8

28.6

23.2

27.5

26.5

4.3

8.2

4.2

2.7

6.1

3.3

7.6

4.9

4.2

2.0

1.8

3.2

2.2

3.4

2.8

14.4

8.5

9.7

17.7

10.1

27.5

14.3

13.4

12.7

9.3

8.1

5.5

16.6

6.2

10.5

3.3

5.0

6.3

5.6

15.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(N=652)

H19(N=954)

H13

女性(N=373)

男性(N=277)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

男性の方が

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等 どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

優遇されている

わからない 無回答

H13(N=1010) 
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（７）社会通念，慣習，しきたり 

 

図表１ー（７）「社会通念，慣習，しきたり」における男女の平等感（SA） 

 

24.8

17.8

18.9

28.7

19.9

16.5

26.9

31.0

24.6

23.2

40.8

51.3

46.3

44.2

36.1

33.0

42.0

44.4

43.7

39.7

14.0

18.3

12.8

9.7

19.9

17.6

16.8

8.5

14.1

14.6

2.1

3.0

2.4

1.1

3.6

4.4

1.7

2.1

2.1

1.4

1.1

1.4

10.1

4.6

6.0

11.0

9.0

23.1

9.2

7.0

9.2

6.6

7.5

4.4

13.5

5.4

10.1

4.4

2.5

5.6

6.3

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(N=652)

H19(N=954)

H13

女性(N=373)

男性(N=277)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

男性の方が

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等 どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

優遇されている

わからない 無回答

H13(N=1010) 
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問２   あなたは，「男性は仕事，女性は家庭」という性別に基づいた役割分担の考

え方について，どのように思いますか。あてはまる番号に１つ○をつけてく

ださい。 

  

「男性は仕事，女性は家庭」とい

う考え方について，調査年において

比較したところ，「R1」の賛成の回

答率（「賛成である」と「どちらか

といえば賛成である」の合計）は

34.2%で「H19」よりも 11.3 ポイン

ト低くなった。逆に反対の回答率

（「反対である」と「どちらかとい

えば反対である」の合計）は 52.1%

で 12.8 ポイント高くなり，半数を

上回った。 

同様に性別で比較したところ，

「女性」の賛成の回答率は 30.3%で

「男性」よりも 9.3 ポイント低くな

った。逆に反対の回答率（「反対で

ある」と「どちらかといえば反対で

ある」の合計）は 59.2%で 16.7 ポ

イント高くなった。 

 

図表２ー③「男性は仕事，女性は家庭」という考え方に対する意識：属性別（SA） 

 

図表２ー①「男性は仕事，女性は家庭」という考

え方への賛否の推移:調査年別 

（R1:N=652 ，H19:N=954  SA） 

34.2 

52.1 

45.5 

39.3 

-11.3 

12.8 

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0

賛成

反対

R1 H19 増減

6.7

6.4

7.2

7.3

6.9

5.4

3.3

7.6

5.6
2.1

12.6

27.5

23.9

32.5

28.6

28.7

24.1

24.2

22.7

27.5

26.8

34.4

28.8

33.8

22.0

26.9

32.2

31.9

26.4

34.5

31.7

26.8

25.8

23.3

25.5

20.6

24.9

18.4

22.3

33.0

22.7

21.1

26.8

17.2

12.3

9.7

15.9

11.1

12.6

15.1

13.2

11.8

14.1

16.2

7.3

1.4

0.8

1.8

1.3

1.1

1.2

0.8

1.4

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(N=652)

女性(N=373)

男性(N=277)

既婚(N=398)

離別・死別N=87)

未婚(N=166)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

賛成である どちらかといえば

賛成である

どちらかといえば

反対である

反対である わからない 無回答

30.3 

59.2 

39.7 

42.6 

-9.4 

16.7 

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0

賛成

反対

女性 男性 ギャップ

図表２ー②「男性は仕事，女性は家庭」という考

え方への賛否:性別 

（女性:N=373 ，男性:N=277  SA） 



-28- 

 

「男性は仕事，女性は家庭」という考え方について，各年代の回答率を性別で比較した

ところ，「６０歳以上」において，賛成の回答率は，「男性」が「女性」を 30.5 ポイント上

回った。逆に，反対の回答率は，「女性」が「男性」を 30.1 ポイント上回った。 

 また，「わからない」の回答率は，全ての年代で「男性」が「女性」を上回り，特に

「１８～２９歳」，「３０～３９歳」，「５０～５９歳」では，10 ポイント以上の差がつい

た。 

 

図表２ー④「男性は仕事，女性は家庭」という考え方に対する意識 

年代×性別（SA） 

  

5.6

6.8

8.9

4.6

7.3

3.6

10.1

14.6

24.1

25.0

18.9

28.9

29.9

23.6

25.0

29.3

20.3

46.3

27.8

22.2

41.9

22.2

33.3

29.1

32.1

19.0

33.3

19.5

35.2

30.6

24.3

20.0

19.5

23.6

26.2

27.6

26.1

9.8

7.4

22.2

8.1

17.8

12.6

16.4

11.9

22.4

7.2

7.3

2.2

1.2

1.7

2.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【１８～２９歳】×【性別】

女性(N=54)

男性(N=36)

【３０歳～３９歳】×【性別】

女性(N=74)

男性(N=45)

【４０～４９歳】×【性別】

女性(N=87)

男性(N=55)

【５０～５９歳】×【性別】

女性(N=84)

男性(N=58)

【６０歳以上】×【性別】

女性(N=69)

男性(N=82)

賛成である どちらかといえば

賛成である

どちらかといえば

反対である

反対である わからない 無回答
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問３  あなたは，結婚・妊娠・出産によって女性が退職や休業することについて，     

どのようにお考えですか。あてはまる番号に１つ○をつけてください（結婚に

は事実婚を含む）。 

  

 女性が働くことについて性別で比較したところ，5 ポイント以上差がついた項目はな

く，「全体」では，「育児休業取得後に，仕事が復帰するのがよい」（47.9%）が最も回答率

が高く，次に「子どもの手が離れたら，仕事に復帰するのがよい」（32.1%）の回答率が高

くなっており，女性が出産・育児を経ても働き続けることについて，賛成する意見が多

い。 

 また，年代別で比較したところ，全ての年代で「育児休業取得後に，仕事に復帰するの

がよい」の回答率が最も高く，「子どもの手が離れたら仕事に復帰するのがよい」の回答率

が次に高くなっている。 

 

図表３ー① 女性が働くことについての考え方：性別 

（全体：N=652 女性：N=373 男性：N=277  SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表３ー② 女性が働くことについての考え方：年代別（SA） 

  

結婚する時

点で

退職するの

がよい

妊娠を機に

退職するの

がよい

出産を機に

退職するの

がよい

育児休暇取

得後に，

仕事に復帰

するのがよ

い

子どもの手

が離れた

ら，

仕事に復帰

するのがよ

い

育児休暇を

取らずに，

仕事を継続

するのがよ

い

わからない 無回答

全体 0.8 4.6 3.1 47.9 32.1 1.7 7.8 2.1

女性 0.5 3.8 3.5 46.6 33.2 1.9 9.1 1.3

男性 1.1 5.8 2.5 49.5 30.7 1.4 6.1 2.9

0.8
4.6 3.1

47.9

32.1

1.7
7.8

2.10.5
3.8 3.5

46.6

33.2

1.9
9.1

1.31.1
5.8

2.5

49.5

30.7

1.4
6.1

2.9

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1.1

1.3

5.5

5.0
2.1

3.5

6.0

1.1

2.5

3.5

4.2

2.6

54.9

54.6

44.4

47.9

43.0

28.6

27.7

36.6

30.3

35.8

1.7

1.4

2.1

2.6

8.8

5.9

10.6

9.2

5.3

2.5

0.7

2.1

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

結婚する時点で

退職するのがよい

妊娠を機に

退職するのがよい

出産を機に

退職するのがよい

育児休暇取得後に，

仕事に復帰するのがよい

子どもの手が離れたら，

仕事に復帰するのがよい

育児休暇を取らずに，

仕事を継続するのがよい

わからない 無回答

 
業 業 

 

 

業 

業 
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問４   お子さまがいる方におたずねします。あなたが女性の場合，結婚，妊娠，

出産により，退職や休業をされましたか。また，あなたが男性の場合は，妻

はどうしましたか。あてはまる番号に１つ○をつけてください（結婚には事

実婚を含む）。 

  

 子どもがいる女性の働き方の実態については，「３０～３９歳」よりも高い年代について

は，年代が高くなるにつれて，「妊娠を機に退職した」，「出産を機に退職した」及び「育児

休業後に仕事に復帰した」の３項目の回答率が低くなり，「結婚した時点で退職した」の回

答率が高くなっている。年代が低くなるほど女性が結婚・出産・育児を経ても働き続けて

いることがわかる。 

 一方で，「１８～２９歳」の「結婚した時点で退職した」（31.3%）回答率は，「３０～３

９歳」の「結婚した時点で退職した」（13.6%）回答率及び「４０～４９歳」の「結婚した

時点で退職した」（26.7%）回答率を上回った。 

 H27 調査と比較すると，「１８～２９歳」において，「妊娠を機に退職した」（R1：

0%,H27：40.5%）の回答率が大きく減少した。 

 ※本項目は調査時点で子どもがいる人の現状について尋ねており，回答者が何歳で結

婚・出産等を迎えたか，またこの先の予定については考慮していない。 

 

図表４ー① 子どもがいる女性の働き方の実態：年代別（全体：N=379 SA） 

 

  
31.3

19.0

13.6

21.0

26.7

45.3

49.5

40.5

31.8

25.9

21.1

18.9

15.6

18.8

11.9

16.7

17.7

17.8

11.6

6.4

31.3

23.8

28.8

26.3

16.7

9.5

8.3

12.5

4.8

4.5

5.8

4.4

3.2

5.5

6.3

4.5

3.3

13.3

11.6

14.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１８～２９歳(N=16)

H27：１８～２９歳(N=42)

３０～３９歳(N=66)

H27：３０～３９歳(N=243)

４０～４９歳(N=90)

５０～５９歳(N=95)

６０歳以上(N=109)

結婚した時点で退職

した

妊娠を機に退職した

出産を機に退職した

育児休業後に，仕事

に復帰した

育児休業を取らずに，

仕事に復帰した

その他

※年齢不明の回答者 3 名を含む 
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図表４ー② 子どもがいる女性の働き方の実態：属性別 

（全体：N=379 SA） 

   

36.1

34.3

39.3

37.8

29.8

14.3

45.5

30.1

30.9

42.3

49.1

50.0

20.1

23.0

15.0

16.5

40.4

14.3

13.6

14.7

31.9

19.2

19.3

12.7

12.1

13.6

12.4

12.3

28.6

13.6

14.7

14.9

3.8

14.0

15.0

17.2

11.4

16.5

7.0

14.3

4.5

25.2

10.6

11.5

5.3

12.5

4.7

4.6

5.0

5.1

3.5

4.5

6.3

4.3

5.8

12.5

11.3

8.8

15.7

11.7

7.0

28.6

18.2

9.1

7.4

17.3

12.3

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=379)

女性(N=239)

男性(N=140)

既婚(N=315)

離別・死別(N=57)

未婚(N=7)

自営業(N=22)

正規雇用者(N=143)

非正規雇用者(N=94)

無職(N=52)

専業主婦・専業主夫(N=57)

その他職業(N=8)

結婚した時点で

退職した

妊娠を機に退職した 出産を機に退職した 育児休業後に，

仕事に復帰した

育児休業を取らずに，

仕事に復帰した

その他

※学生については回答数０,全体の N には職業不明の回答者３名を含む 
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問５   一人暮らし以外の方におたずねします。あなたの家庭内の役割につい

て，現在，主にどなたが担当していますか。（１）～（13）のそれぞれについ

て，１～７のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。（配偶者に

は事実婚のパートナーを含む） 

 

 家庭内の役割について，「自分と配偶者が平等に」に着目すると，「食事の支度」（7.7％），

「乳幼児の育児」（7.9%），「家族の介護・看護」（9.3%）及び「学校行事，PTA 活動」（9.2%）

の４項目の回答率が 10%以下と低くなった。 

 

図表５ 家庭内の役割（N=535 各 SA） 
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16.4
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21.9

24.5
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6.0

6.4

8.6

11.8

15.5

9.3

6.4

12.0

9.3

12.0

10.8

9.0

1.7

2.2

5.4

1.1

5.0

13.1

5.2

5.0

2.8

2.8

1.9

3.0

2.6

38.9

32.0

43.4

39.3

30.8

4.9

14.6 

13.8 

13.5 

14.2 

14.0 

13.6 

14.6 

23.4 

22.8 

20.4 

22.2 

16.4 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

世帯の収入を得る

家計の管理

日常の買い物

食事の支度

食事の後片づけ

掃除

洗濯

乳幼児の育児

子どもの教育・しつけ

家族の介護・看護

学校行事，ＰＴＡ活動

町内会の地域活動

除雪

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（１）世帯の収入を得る 

  

家庭内で世帯の収入を得る役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，「自

分」の回答率は，全ての年代で「男性」が「女性」を上回り，年代が高くなるにつれ，

「男性」の回答率も高くなった。 

 「配偶者」と回答した「男性」の回答率は，「４０～４９歳」で 2.2%,「５０～５９歳」

で 4.3%となったが，その他の年代では 1%未満となった。一方で，「女性」の回答率は，

「６０歳以上」で 42.0%と最も高くなり，その他年代でも３割近い回答率となった。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「１８～２９歳」，「３０～３９歳」，「６０歳以

上」においては「女性」が「男性」よりも高くなり，「４０～４９歳」，「５０～５９歳」

では「男性」が「女性」よりも高くなった。 

 

図表５ー（1） 家庭内で世帯の収入を得る役割（各 SA） 
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25.3

28.3
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29.8

22.0

19.1

25.5

32.3

29.1

2.2

29.2

4.3

42.0

1.5

2.8

2.0

23.4

21.7

7.7

14.7

7.6

2.2

16.7

4.3

2.9

1.3

1.5

4.3

17.4

3.1

11.8

5.1

2.2

4.2

2.1

8.0

4.4

12.8

26.1

13.8

14.7

15.2

15.2

13.9

8.5

12.0

17.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)

男性(N=23)

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65)

男性(N=34)

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79)

男性(N=46)

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72)

男性(N=47)

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（２）家計の管理 

  

家庭内で家計の管理をする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，「自

分」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「３０～３９歳」の

「女性」の 66.2%が最も高くなった。 

 「配偶者」と回答した「男性」の回答率は，年代が高くなるほど高くなり，特に「４０

～４９歳」54.3%，「５０～５９歳」59.6%，「６０歳以上」64.7%がその他の年代と比べて

高くなった。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「１８～２９歳」では「女性」が「男性」より

も高くなったが，その他の年代では「男性」が「女性」よりも高くなった。 

  

図表５ー（2） 家庭内で家計の管理をする役割（各 SA） 
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5.1

4.3

12.5

2.0

1.5

6.4

26.1

7.7

14.7

3.8

2.8

2.1

2.0

1.5

14.9

34.8

16.9

11.8

15.2

15.2

11.1

6.4

8.0

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)

男性(N=23)

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65)

男性(N=34)

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79)

男性(N=46)

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72)

男性(N=47)

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（３）日常の買い物 

 

家庭内で日常の買い物をする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，

「自分」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「３０～３９

歳」の「女性」の 61.5%が最も高くなった。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「１８～２９歳」では「女性」が「男性」より

も高くなったが，その他の年代では「男性」が「女性」よりも高くなった。 

 「配偶者」と「家族全員」を合わせた回答率は，「男性」では全ての年代で約５割を占

めたが，「女性」では「１８～２９歳」で 34.1%と最も高くなったが，その他年代では約

１割となった。 

  

 

図表５ー（3） 家庭内で日常の買い物をする役割（各 SA） 
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【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)

男性(N=23)

【30～39歳】×【性別】
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男性(N=47)

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（４）食事の支度 

 

家庭内で食事の支度をする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，「自

分」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「女性」の年代別で

比較すると，「１８～２９歳」で 38.3%となり，その他の全ての年代で６割より高くなっ

た。 

 「配偶者」と回答した「男性」の回答率は，年代が高くなるほど高くなり，「６０歳以

上」の 72.1%が最も高くなった。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「１８～２９歳」，「６０歳以上」では「女性」

が「男性」よりも高くなったが，その他の年代では「男性」が「女性」よりも高くなっ

た。 

 

図表５ー（4） 家庭内で食事の支度をする役割（各 SA） 

 

  

38.3

8.7

67.7

5.9

63.3

4.3

68.1

10.6

72.0

1.5

10.6

4.3

6.2

14.7

5.1

17.4

1.4

8.5

6.0

5.9

6.4

17.4

1.5

44.1

54.3

4.2

68.1

4.0

72.1

2.1

2.2

4.0

1.5

27.7

26.1

3.1

20.6

10.1

2.2

9.7

6.4

2.9

3.8

4.3

2.1

8.7

6.2

5.9

2.5

2.8

4.0

12.8

34.8

15.4

8.8

15.2

15.2

13.9

6.4

10.0

16.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)

男性(N=23)

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65)

男性(N=34)

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79)

男性(N=46)

【50～59歳】×【性別】
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【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（５）食事の後片づけ 

 

家庭内で食事の後片づけをする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，

「自分」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「女性」の年代

別で比較すると，「１８～２９歳」で 23.4%と最も低くなり，その他の年代では約６割を

占めた。 

 「配偶者」と回答した「男性」の回答率は，「１８～２９歳」で 13.0%，「３０～３９

歳」で 17.6%となり，その他の年代では約５割を占めた。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「１８～２９歳」では「女性」が「男性」より

も高くなったが，その他の年代では「男性」が「女性」よりも高くなった。 

 

図表５ー（5） 家庭内で食事の後片づけをする役割（各 SA） 
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自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（６）掃除 

 

家庭内で掃除をする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，「自分」の

回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「女性」の年代別で比較す

ると，「１８～２９歳」で 23.4%と最も低くなり，その他の年代では約６割を占めた。 

 「配偶者」と回答した「男性」の回答率は，「１８～２９歳」で 13.0%と最も低く，年

代が高くなるほど高くなった。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「１８～２９歳」，「６０歳以上」では「女性」

が「男性」よりも高くなったが，その他の年代では「男性」が「女性」よりも高くなっ

た。 

 

図表５ー（6） 家庭内で掃除をする役割（各 SA） 
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者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（７）洗濯 

 

家庭内で洗濯をする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，「自分」の

回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「女性」の年代別で比較す

ると，「１８～２９歳」で 23.4%と最も低く，「３０～３９歳」，「４０～４９歳」で約６

割，「５０～５９歳」，「６０歳以上」では約７割を占めた。 

 「配偶者」と回答した「男性」の回答率は，「１８～２９歳」で 21.7%と最も低く，「３

０～３９歳」で 35.3%，「４０～４９歳」で 52.2%，「５０～５９歳」，「６０歳以上」では

約７割を占めた。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「１８～２９歳」では「女性」が「男性」より

も高くなったが，その他の年代では「男性」が「女性」よりも高くなった。 

 

図表５ー（7） 家庭内で洗濯をする役割（各 SA） 
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34.8

16.9

8.8

13.9

15.2

11.1

6.4

12.0

17.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)

男性(N=23)

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65)

男性(N=34)

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79)

男性(N=46)

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72)

男性(N=47)

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（８）乳幼児の育児 

 

家庭内で乳幼児の育児をする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，

「自分」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「男性」では 

「３０～３９歳」が 2.9%となったが，その他の年代では全て 0.0%となった。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「３０～３９歳」の「男性」で 29.4%が全ての

年代と性別で最も高くなった。 

 

図表５ー（8） 家庭内で乳幼児の育児をする役割（各 SA） 
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2.9

32.9

19.4
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6.4

4.3

6.2

29.4

10.1

10.9

5.6

10.6

4.0

4.3

14.7

30.4

1.4

38.3

26.5

2.0

3.1

1.3

5.6

2.1

1.51.5

59.6

60.9

24.6

38.2

39.2

43.5

41.7

31.9

40.0

29.4

17.0

30.4

16.9

14.7

16.5

15.2

26.4

17.0

32.0

41.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)

男性(N=23)

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65)

男性(N=34)

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79)

男性(N=46)

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72)

男性(N=47)

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（９）子どもの教育・しつけ 

 

家庭内で子どもの育児・しつけをする役割について，各年代の回答を性別で比較したと

ころ，「自分」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなり，「男性」

で 1%以上となったのは，「３０～３９歳」の 2.9%と「４０～４９歳」の 2.2%だけとなっ

た。 

 「自分と配偶者が平等に」の回答率でみると，「男性」の「３０～３９歳」で 32.4%， 

「４０～４９歳」で 41.3%，「５０～５９歳」で 46.8%となり，他の年代と比べ高い割合

となった。 

 

図表５ー（9） 家庭内で子どもの教育・しつけをする役割（各 SA） 
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35.4

2.9

38.0

2.2

22.2

20.0

8.5

4.3

23.1

32.4

16.5

41.3

11.1

46.8
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14.7

4.3

14.7

1.3

17.4

1.4

14.9

13.2
1.5

2.1

4.6

2.9

2.5

2.8

2.1

2.0

1.5
1.5

57.4

60.9

20.0

35.3

24.1

23.9

36.1

23.4

36.0

27.9

17.0

30.4

16.9

11.8

17.7

15.2

26.4

12.8

32.0

39.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)

男性(N=23)

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65)

男性(N=34)

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79)

男性(N=46)

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72)

男性(N=47)

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（10）家族の介護・看護 

 

家庭内で家族の介護・看護をする役割について，各年代の回答を性別で比較したとこ

ろ，「自分」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高くなった。また，

「５０～５９歳」の「男性」は 10.6%と他の年代の男性と比較して高くなったが，「女

性」との差は 20 ポイント以上となり，「１８～２９歳」以外の年代と同じ傾向となった。 

 

図表５ー（10） 家庭内で家族の介護・看護をする役割（各 SA） 
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56.5

44.6
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41.8
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19.1
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【50～59歳】×【性別】

女性(N=72)

男性(N=47)

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（11）学校行事，ＰＴＡ活動 

 

家庭内で学校行事，ＰＴＡ活動をする役割について，各年代の回答を性別で比較したと

ころ，「自分と配偶者が平等に」の回答率は，全ての年代で，「女性」が「男性」よりも高

くなり，「３０～３９歳」，「４０～４９歳」の「女性」では約４割を占めた。 

また，「子ども又はその配偶者」の回答率は「４０～４９歳」の「男性」の 30.4%が最

も高くなり，「３０～３９歳」，「５０～５９歳」，「６０歳以上」の「男性」も高い割合と

なった。 

 

図表５ー（11） 家庭内で学校行事，ＰＴＡ活動をする役割（各 SA） 
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31.6
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29.4
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【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（12）町内会の地域活動 

 

家庭内で町内会の地域活動をする役割について，各年代の回答を性別で比較したとこ

ろ，「自分」の回答率に 10 ポイント以上の差がついたのは，「３０～３９歳」と「６０歳

以上」となった。 

 

図表５ー（12） 家庭内で町内会の地域活動をする役割（各 SA） 
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【18～29歳】×【性別】

女性(N=47)
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女性(N=72)
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【60歳以上】×【性別】

女性(N=50)

男性(N=68)

自分 自分と配偶

者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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（13）除雪 

 

家庭内で除雪をする役割について，各年代の回答を性別で比較したところ，「自分」の

回答率は，全ての年代で，「男性」が「女性」よりも高くなった。 

「自分と配偶者が平等に」の回答率は，「６０歳以上」では「男性」が「女性」よりも

高くなったが，その他の年代では「女性」が「男性」よりも高くなった。 

 

図表５ー（13） 家庭内で除雪をする役割（各 SA） 
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者が平等に

配偶者 子ども又は

その配偶者

家族全員 家族以外 その役割は

ない

無回答
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問６   あなたは，政治や会社などにおいて，政策・方針を決定する場に女性の参

画が少ない理由について，どのように考えますか。あてはまる番号に全て○

をつけてください。 

  

女性の政策・方針決定への参画が少ない理由について尋ねたところ，「男性優位の組織運

営になっているから」（56.1%）が最も回答率が高く，次いで「性別による男女の役割分担」

（43.4%）の回答率が高くなった。また，H28 に札幌市で実施した調査2（札幌市調査では

N=2021  3LA）と比較したところ，回答率は同じ傾向となった。 

 

図表６ー① 政策・方針決定に女性の参画が少ない理由：札幌市比較（N=652 MA） 

 

  

 
2 平成２８年度札幌市男女共同参画に関する市民意識調査 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

男性優位の組織運営になっているから

性別による男女の役割分担意識が強いから

家族の支援・協力が得られないから

女性側の積極性が十分でないから

女性の能力を向上させる機会が不十分だから

女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少な

いから

その他

分からない

無回答

合計 / R1

合計 / 札H28

 

女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少
ないから 
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女性の政策・方針決定への参画が少ない理由について，性別で比べると，「男性優位の組

織運営になっているから」（女性：54.4%，男性：58.5%）については，男性の回答率が高く

なった。 

 

図表６ー② 政策・方針決定に女性の参画が少ない理由：性別 

（女性：N=373，男性 N=277 MA） 

 

  

54.4

45.0

30.3

19.3

31.1

42.4

3.5

10.7

2.1

58.5

41.2

17.3

19.1

26.0

41.5

6.5

6.5

2.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

男性優位の組織運営になってい

るから

性別による男女の役割分担意識

が強いから
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女性の能力を向上させる機会が

不十分だから
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と意識している人が少ないから

その他

分からない

無回答

合計 / 女性

合計 / 男性

性別による男女の役割分担

意識が強いから

男性優位の組織運営になって

いるから

家族の支援・協力が得られな

いから

女性側の積極性が十分でない

から

女性の能力を向上させる機会

が不十分がだから

女性の参画を積極的に進めよ

うと意識している人が少ない

から
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問７   あなたは，政治，経済，地域などの各分野で，女性の参画が進み，女性の

リーダーが増えるとどのような影響があると思いますか。あてはまる番号に

全て○をつけてください。 

 女性の活躍が進んだ時の社会・組織等の姿について，「今より仕事以外のことが優先され，

業務に支障を来す」及び「男性のポストが減り，男性が活躍しづらくなる」の２項目につい

ては，否定的な意見の回答率が約７割で，影響がないと考えている人が多いと考えられる。 

 

図表７ 女性の活躍が進んだ時の社会・組織等の姿 

（全体：N=652，女性：N=373，男性：N=277 各 SA） 
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映
さ

れ
や

す
く

な
る

４
．

国
際

社
会

か
ら

好
印

象
を

得
る

５
．

性
別

に
か

か
わ

ら
ず

優
秀

な
人

材
が

活
躍

で
き

る

６
．

性
別

に
か

か
わ

ら
ず

仕
事

と
家

庭
生

活
と

の
両

立
を

優
先

し
や

す
い

社
会

に
な

る

７
．

労
働

時
間

の
短

縮
な

ど
働

き
方

の
見

直
し

が
進

む

８
．

男
性

の
家

事
・

育
児

な
ど

へ
の

参
画

が
増

え
る

９
．

今
よ

り
仕

事
以

外
の

こ
と

が
優

先
さ

れ
，

業
務

に
支

障
を

来
す

1
0
．

男
性

の
ポ

ス
ト

が
減

り
，

男
性

が
活

躍
し

づ
ら

く
な

る

1
1
．

保

育
・

介

護
サ

ー

ビ
ス

の

必
要

性

の
増

大

と
，

そ

れ
に

伴

う
負

担

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

多様な視点が加わり，新たな価値

や商品・サービスが創造される

人材の確保につながり，社会全体

に活力を与える

保育・介護サービスの必要性の

増大と，それに伴う負担増

男性のポストが減り，男性が

活躍しづらくなる

今より仕事以外のことが優先され

業務に支障を来す

男性の家事・育児などへの参画が

増える

労働時間の短縮など働き方の

見直しが進む

性別にかかわらず仕事と家庭生活

との両立を優先しやすい社会になる

性別にかかわらず優秀な人材が

活躍できる

国際社会から好印象を得る

女性の声が反映されやすくなる

肯定的否定的
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問８   あなたは，男性と育児休業や介護休業について，どう思いますか。あては

まる番号に１つ○をつけてください 

 

 男性の育児休業や介護休業について，「全体」では「男性も育児休業・介護休業を積極的

に取るべきである」（19.8%），「男性も育児休業・介護休業を取ることは賛成だが，現実的

には取りづらいと思う」（61.5%）の意見が多く，取得自体は賛成の意見が８割を上回った。 

 

図表８ 男性の育児・介護休業について（全体：N=652 SA） 
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20.4

19.1

33.0

21.0

18.3

15.5

17.2

25.7

22.6

17.1

31.3

12.6

18.2

28.6

61.5

60.6

62.8

59.3

62.2

66.9

63.4

57.0

42.9

64.7

65.7

56.3

59.5

63.6

28.6

10.7

11.8

9.4

2.2

12.6

8.5

14.1

12.6

25.7

8.3

9.3

6.3

13.5

9.1

21.4

1.2

1.6

2.1

1.4

2.0

1.4

4.5

14.3

2.8

2.4

3.2

3.3

2.1

2.8

4.0

2.9

2.3

1.4

7.2

7.1

4.0

3.2

4.7

2.2

3.4

2.1

2.8

7.3

2.9

1.9

5.0

6.3

7.2

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性(N=373)

男性(N=277)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

自営業(N=35)

正規雇用者(N=266)

非正規雇用者(N=140)

学生(N=16)

無職(N=111)

専業主婦・専業主夫(N=66)

その他の職業(N=14)

男性も育児休業・介護休業を積極的に取るべきである

男性も育児休業・介護休業を取ることには賛成だが，現実的には取りづらいと思う

他に子育てや介護をする者がいない場合は，休業を取ることもやむを得ない

育児・介護は女性がするべきであり，男性が休業制度を利用する必要はない

わからない

無回答
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問９   男性が家事，育児，介護に積極的に参画していくためにはどのようなこと

が必要だと思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  

男性が家事，育児，介護に積極的に参画していくために必要なことで，「全体」，「女性」

及び「男性」全てにおいて最も回答率が高くなったのは，「職場における上司や周囲の理解

を進める」（全体：72.7%，女性：75.3%，男性：69.0%）で，以下，「女性」の場合は「男性

自身の抵抗感をなくすこと」（全体：58.4%，女性：63.3%，男性：52.0%），「男性」の場合

は「労働時間短縮や休暇制度の充実」（全体：56.9%，女性：59.0%，男性：53.8%）となっ

た。 

 

図表９ 男性が家事，育児，介護に積極的に参画していくために必要なこと 

（全体：N=652  MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性自

身の抵

抗感を

なくす

女性自

身の抵

抗感を

なくす

社会的

評価を

高める

年配者

やまわ

りの人

が，当

事者の

考え方

を尊重

する

夫婦や

家族間

でのコ

ミュニ

ケー

ション

をよく

はかる

職場に

おける

上司や

周囲の

理解を

進める

労働時

間短縮

や休暇

制度の

充実

啓発や

情報提

供，技

能の研

修を行

う

特に必

要なこ

とはな

い

無回答

合計 / 全体 58.4 17.9 41.1 39.3 44.3 72.7 56.9 18.3 2.5 0.3

合計 / 女性 63.3 21.7 42.9 43.4 47.7 75.3 59.0 19.0 2.4 0.8

合計 / 男性 52.0 12.3 38.3 33.2 39.4 69.0 53.8 17.0 2.5 2.5

58.4

17.9

41.1 39.3
44.3

72.7

56.9

18.3

2.5

0.3

63.3

21.7

42.9 43.4
47.7

75.3

59.0

19.0

2.4 0.8

52.0

12.3

38.3
33.2

39.4

69.0

53.8

17.0

2.5 2.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0



-51- 

 

問１０   あなたは，結婚，家庭，離婚に関する次のような考え方について，どの

ようにお考えですか。（１）～（８）のそれぞれについて，１～５のうち

あてはまる番号に１つずつ○をつけてください（結婚には事実婚を含む）。 

  

結婚，家庭，離婚に関する考え方について，「そう思う」と「どちらかというとそう思う」

を合わせた回答率について項目別に比較すると，「親が仕事や自分の用事，趣味などのため

に託児など子育て支援サービスを活用してもよい」と「男女間では，結婚や子育て，仕事に

対する考え方に違いがある」が８割を上回った。一方で，「結婚しないで，子どもを持つこ

とはよくない」と「未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない方がよい」が半

数を下回った。 

  

図表１０−① 結婚，家庭，離婚に関する考え方（N=652 各 SA）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.3

17.2

41.6

29.4

41.1

45.1

11.2

46.6

22.1

18.6

25.6

35.4

31.1

35.9

17.2

35.4

11.8

15.3

9.7

10.7

12.9

6.7

17.6

6.0

20.9

37.4

11.3

10.1

8.0

5.1

41.0

3.7

5.7

7.7

8.0

10.1

3.1

3.7

9.8

5.8

3.2 

3.8 

3.8 

4.1 

3.8 

3.5 

3.2 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(１) 結婚はしてもしなくてもどちらでもよい

(２) 結婚しないで，子どもを持つことはよくない

(３) 結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない

(４) 自分自身の生活よりも子どものことを大切にした

い

(５) 子どもの世話の大部分は男性でも女性でもできる

(６) 親が仕事や自分の用事，趣味などのために託児な

ど子育て支援サービスを活用してもよい

(７) 未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚

しない方がよい

(８) 男女間では，結婚や子育て，仕事に対する考え方

に違いがある

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない 無回答

親が仕事や自分の用事，趣味などのために託児など

子育て支援サービスを活用してもよい

未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚

しない方がよい

男女間では，結婚や子育て，仕事に対する考え方に

違いがある

自分自身の生活よりも子どものことを 

大切にしたい 
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問１０の各質問に対して，男女それぞれの最も高い回答率を得た考え方を比較すると，

「結婚はしてもしなくてもどちらでもよい」（女性「そう思う」：42.9％，男性「そう思わな

い」：31.4%）以外の質問においては，同じ考え方となった。 

 

図表１０−② 結婚，家庭，離婚に関する考え方：性別 

（女性：N=373，男性：N=277 各 SA） 

  

性別

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

女性 42.9 23.6 11.5 13.1 5.9 2.9

男性 27.4 20.2 12.3 31.4 5.1 3.6

女性 14.2 16.9 16.1 42.9 6.2 3.8

男性 21.3 20.9 14.4 30.0 9.4 4.0

女性 48.5 26.5 7.5 7.2 6.4 3.8

男性 32.1 24.5 12.6 17.0 9.7 4.0

女性 31.1 35.7 12.6 8.0 8.8 3.8

男性 27.4 35.0 8.3 13.0 11.6 4.7

女性 44.5 32.4 10.2 7.0 1.6 4.3

男性 36.8 29.2 16.6 9.4 4.7 3.2

女性 50.9 35.1 4.8 3.5 2.4 3.2

男性 37.2 36.8 9.4 7.2 5.4 4.0

女性 5.1 12.3 17.4 52.0 9.9 3.2

男性 19.5 23.8 17.7 26.4 9.4 3.2

女性 50.7 34.9 4.8 2.1 5.4 2.1

男性 41.2 36.1 7.6 5.8 6.5 2.9

男女間では，結婚や子育て，仕事に対する考え方

に違いがある

結婚はしてもしなくてもどちらでもよい

結婚しないで，子どもを持つことはよくない

結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない

自分自身の生活よりも子どものことを大切にしたい

子どもの世話の大部分は男性でも女性でもできる

親が仕事や自分の用事，趣味などのために託児な

ど子育て支援サービスを活用してもよい

未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚

しない方がよい
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問１０の各質問に対して，年代別の評価スコア3を比較したところ，「子どもの世話の大部

分は男性でも女性でもできる」及び「親が仕事や自分の用事，趣味などのために託児や子育

て支援サービスを活用してもよい」の２つの質問については，全ての年代で肯定的なスコア

となった。 

「結婚はしてもしなくてもどちらでもよい」，「結婚しても必ず子どもを持つ必要はない」

及び「自分自身の生活よりも子どものことを大切にしたい」の３つの質問については，「１

８～２９歳以下」，「３０～３９歳」及び「４０～４９歳」のグループが肯定的，「６０歳以

上」が否定的から中立，「５０～５９歳」がその中間のスコアとなり，「５０～５９歳」を境

にして，低い年代では肯定的な傾向であることがわかる。 

また，「結婚しないで，子どもをもつことはよくない」及び「男女間では，結婚や子育て，

仕事に対する考え方に違いがある」の２つの質問については，「６０歳以上」が中立に近く，

「５０～５９歳」より低い年代では否定的な傾向であることがわかる。 

図表１０−③ 結婚，家庭，離婚に関する考え方：年代別評価スコア 

 

3合計点算出にあたり，ここでは「そう思う」に+2 点，「どちらかというとそう思う」に+1

点，「どちらかというとそう思わない」にー1 点，「そう思わない」にー2 点の得点を与えた。

上の図で「中立」の位置（±0）を中心として，右（+）方向にあるものほど設問に対して肯

定的，左（ー）方向にあるものほど否定的となる。 
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0.8 
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-0.9 

0.4 

-0.6 
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0.6 

0.9 
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-0.9 
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0.1 

0.2 

0.3 

0.9 

0.9 

-0.3 

-1.500 -1.000 -0.500 0.000 0.500 1.000 1.500

結婚はしてもしなくてもどちらでもよい

結婚しないで，子どもをもつことはよくない

結婚しても必ず子どもを持つ必要はない

自分自身の生活よりも子どものことを大切にしたい

子どもの世話の大部分は男性でも女性でもできる

親が仕事や自分の用事，趣味などのために託児や子育

て支援サービスを活用してもよい

男女間では，結婚や子育て，仕事に対する考え方に違

いがある

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上

中立 肯定的→ ←否定的 

親が仕事や自分の用事，趣味などのために託児など

子育て支援サービスを活用してもよい 

男女間では，結婚や子育て，仕事に対する考え方に

違いがある 
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問１１   あなたは，自分や子どもなどの進路や職業を選択するときに，性別を意

識していますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 

 

 性別の違いによる進路や職業選択への影響について，性別を「ほとんど（全く）意識して

いない」と「どちらかといえば意識していない」は合わせて 48.3%であり，「かなり意識し

ている」と「どちらかといえば意識している」を合わせた 42.3%を 6.0 ポイント上回った。 

年代別にみると，「１８～２９歳」では，「ほとんど（全く）意識していない」と「どちら

かといえば意識していない」は合わせて 53.8%であり，影響の度合いが他の世代と比較して

一番低くなった。 

 

図表１１ 性別の違いによる進路や職業選択への影響について 

  

42.3

43.2

41.5

34.1

44.5

40.8

47.2

43.0

48.3

49.9

46.2

53.8

48.7

52.1

45.8

43.7

7.2

5.4

9.4

11.0

5.9

6.3

4.9

7.9

2.1

1.6

2.9

1.1

0.8

0.7

2.1

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=652)

女性(N=373)

男性(N=277)

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

意識している(「そう思う」及び「どちらかといえば意識している」）

意識していない（「どちらかといえば意識していない」及び「ほとんど（全く）意識していない」）

わからない

無回答
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問１２   あなたの希望するライフスタイルに最も近いものはどれですか。あては

まる番号を１つ選び，○をつけてください。 

  

希望するライフスタイルについて，平成１９年度調査と比較すると，各項目で５ポイン

ト以上の差はなかった。 

性別で比較すると，5 ポイント以上の差がついた項目はないが，「「家庭生活」を優先し

たい」（女性：18.8%，男性：14.4%），「「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい」（女

性：37.3%，男性：34.7%），「「家庭生活」と「地域・個人の生活」を優先したい」（女

性：12.6%，男性：11.2%）となり，選択肢に「家庭生活」が含まれる項目については，

女性の回答率が男性の回答率より高くなった。 

 

図表１２−① 希望するライフスタイルについて：調査年別 

（R1：N=652，H19：N=944 SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表１２−② 希望するライフスタイルについて：性別 

（女性：N=373，男性 N=277 SA）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.4

2.6

16.9

21.4

4.9

3.7

36.2

34.7

6.1

5.2

12.1

10.9

13.2

15.9

4.9

3.3

2.3

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 R1

H19

「仕事」を優先したい
「家庭生活」を優先したい
「地域・個人の生活」を優先したい
「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい
「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい
「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい
どれも優先したい
わからない
無回答

1.9 

18.8 

4.0 

37.3 

5.9 

12.6 

12.9 

4.3 

2.4 

5.4 

14.4 

6.1 

34.7 

6.5 

11.2 

13.7 

5.8 

2.2 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

「仕事」を優先したい

「家庭生活」を優先したい

「地域・個人の生活」を優先したい

「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい
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問１３   では，あなたの現実に最も近いものはどれですか。あてはまる番号を１つ

選び，○をつけてください 

 

 現実のライフスタイルについて，平成１９年度調査と比較すると，「家庭生活を優先し

ている」（R1：20.4%，H19：26.1%）が 5.7 ポイント減少したが，その他の項目について

は 5 ポイント以上の差はない。 

 性別で比較すると，「「仕事」を優先している」（女性：19.0%，男性：33.2%）では男性

が女性よりも 14.2 ポイント高くなった。また，「「家庭生活」を優先している」（女性：

28.4%，男性：9.7%）では女性が男性よりも 18.7 ポイント高くなった。 

 

図表１３−① 希望するライフスタイルについて：調査年比較 

（R1：N=652，H19：N=954 SA）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表１３−② 希望するライフスタイルについて：性別 

（女性：N=373，男性 N=277 SA） 
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「問１２」で「「家庭生活」を優先したい」と回答した人の「問１３」の回答内容を比較

したところ，全体では「「家庭生活」を優先している」と回答した人の回答率は 49.1%と

なり，およそ半数が希望どおりのライフスタイルを実現できていることがわかる。 

 性別で比較すると，「「家庭生活」を優先している」と回答した「女性」の回答率は

58.6%となり，「男性」の回答率 32.5%より 26.1 ポイント高くなった。 

 

図表１３−③「「家庭生活」を優先したい」人の現実のライフスタイルについて 
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「問１２」で「「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい」と回答した人の「問１３」

の回答内容を比較したところ，全体では「「仕事」と「家庭生活」をともに優先してい

る」と回答した人の回答率は 42.8%となり，希望どおりのライフスタイルを実現できてい

る人の回答率が半数を下回った。 

 性別で比較すると，「「家庭生活」を優先している」と回答した「女性」の回答率は

25.2%となり，「男性」の回答率 6.3%よりも高くなった。逆に「「仕事」を優先している」

と回答した「女性」の回答率は 20.9%となり，「男性」の回答率 44.8%よりも低くなっ

た。 

図表１３−④ 

「「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい」人の現実のライフスタイルについて 
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問１４   一般的に，男女が共に仕事と家庭生活を両立していくためには，どのよ   

うな環境整備が必要だと思いますか。あてはまる番号全て〇をつけてくだ

さい。 

  

男女が共に仕事と家庭生活を両立していくために必要なことについて，回答を性別で比

較すると，5 ポイント以上の差がついたのは，「育児・介護休業制度を利用しやすい職場環

境の整備（代替要員の確保など）」（女性：74.5%，男性：67.1%），「休暇を取りやすい職場

の雰囲気づくり」（女性：75.1%，男性：63.2%），「仕事と家庭生活との両立に対する，周囲

の理解と協力」（女性：60.9%，男性：54.2%）の３項目であり，いずれも女性が男性よりも

高くなった。 

 

図表１４ 男女が共に仕事と家庭生活を両立していくために必要なこと：性別比較 

（女性：N=373，男性 N=277 SA） 
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問１５   あなたは，配偶者（事実婚を含む）や恋人から相手に対して次のような

ことが行われた場合，暴力だと思いますか。（１）～（12）のそれぞれにつ

いて，１～４のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

 

 暴力の認識について，「どのような場合も暴力に当たる」については，「何を言っても長時

間無視し続ける」（48.8%）と「交友関係や電話を細かく監視する」（47.4%）の２項目が５

割を下回った。 

 

図表１５−① 暴力の認識について（N=652 各 SA） 
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暴力の認識について，「暴力にあたる場合とそうでない場合があると思う」について性別で

比較すると，最も性別によるギャップが大きかったのが，「「バカ」「役立たず」など人格を

否定するようなことを言う」（女性：22.0%，男性：32.1%）となり，次に「生活費を渡さな

い」（女性：14.5%,男性：23.8%，）となり，２項目ともに男性の回答率が高くなった。 

 

図表１５−② 暴力の認識について「暴力にあたる場合とそうでない場合がある」 

（女性：N=373，男性：N=277） 

  

平手で

打つ

足で蹴

る

身体を

傷つけ

る可能

性のあ

るもの

などで

殴る

殴るふ

りをし

て脅す

刃物な

どを突

きつけ

て脅す

相手が

嫌がっ

ている

のに性

的な行

為を強

制する

見たく

ないの

にアダ

ルト映

像など

を見せ

る

何を

言って

も長時

間無視

し続け

る

交友関

係や電

話を細

かく監

視する

「バ

カ」

「役立

たず」

など人

格を否

定する

ような

ことを

言う

大声で

どなる

生活費

を渡さ

ない

女性 23.9 9.7 0.5 26.0 1.6 9.9 17.4 31.4 28.7 22.0 28.7 14.5

男性 27.4 9.4 2.9 28.2 3.6 8.7 19.9 36.8 36.1 32.1 33.6 23.8

ギャップ -3.6 0.3 -2.4 -2.2 -2.0 1.3 -2.4 -5.5 -7.4 -10.1 -4.9 -9.3

23.9

9.7

0.5

26.0

1.6

9.9

17.4

31.4
28.7

22.0

28.7

14.5

27.4

9.4

2.9

28.2

3.6

8.7

19.9

36.8 36.1

32.1
33.6

23.8

-3.6

0.3

-2.4 -2.2 -2.0

1.3

-2.4

-5.5
-7.4

-10.1

-4.9

-9.3

-20.0

-10.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0



-62- 

 

問１６   あなたは，「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス，配偶者等から一方

的にふるわれる暴力）」 ，「デートＤＶ（交際相手からふるわれる暴力），

「セクハラ（セクシュアル・ハラスメント，性的嫌がらせ）」，について，

身近で見聞きしたことがありますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」の

それぞれについて，１～５のうちあてはまる番号に全て○をつけてくださ

い。 

 

 「DV」，「デート DV」，「セクハラ」についての回答を，項目別に比較したところ，「自分

が直接被害を受けたことがある」（DV：7.8%，デート DV：2.5%，セクハラ：9.8%），「相

談を受けたことある」（DV：7.2%，デート DV：2.9%，セクハラ：5.4%）」，「相談を受けた

ことはないが，被害を受けた人を知っている」（DV：16.4%，デート DV：4.3%，セクハラ：

9.8%）の３項目について，「デート DV」の回答率が「DV」及び「セクハラ」の回答率と比

較して低くなった。 

また，「言葉自体を知らない」（DV：0.9%，デート：DV5.8%，セクハラ：0.8%）につい

ては「デート DV」の回答率が「DV」及び「セクハラ」と比較して高くなった。 

 

図表１６ー① 「DV」，「デート DV」，「セクハラ」について（N=652 MA） 
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「DV」についての回答を性別で比較したところ，「自分が直接被害を受けたことがある」（全

体：7.8%，女性：9.1%，男性：6.1%），「相談を受けたことある」（全体：7.2%，女性：8.6%，

男性：5.4%）」及び「相談を受けたことはないが，被害を受けた人を知っている」（全体：

16.4%，女性：17.7%，男性：15.2%）の３項目で，女性の回答率が男性よりも高くなった

が，5 ポイント以上の差はなかった。 

 

図表１６ー② 「DV」について（全体：N=652，女性：N=373，男性：N=277 MA） 

 

 

 「セクハラ」についての回答を性別で比較したところ，「自分が直接被害を受けたことが

ある」（全体：9.8%，女性：15.8%，男性：1.8%）となり，女性の回答率が男性よりも 14 ポ

イント高くなった。 

 

図表１６ー③ 「セクハラ」について（全体：N=652，女性：N=373，男性：N=277 MA） 
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問１７   あなたが，もし，ＤＶやデートＤＶ，セクハラの被害に遭ったとしたら，

どこ（誰）に相談しますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」のそれぞれ

について，１～12 のうちあてはまる番号を３つまで選び，○をつけてくだ

さい。 

 

 「DV」，「デート DV」，「セクハラ」の相談先について尋ねたところ，「DV」については

「警察」（DV：34.7%，デート DV：23.8%，セクハラ：18.4%）が最も回答率が高く，「デ

ート DV」，「セクハラ」については「友人，知人」（DV：27.9%，デート DV：30.7%，セク

ハラ：27.9%）が最も回答率が高くなった。 

 

図表１７ 「DV」等の相談先について（全体：N=652，3LA） 
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23.8

30.7

23.8

12.4

22.1

4.6

3.4

2.3

2.1

0.3

5.8

0.8

29.4

26.7

27.9

18.4

14.6

22.5

3.8

4.3

3.5

16.1

0.6

4.1

0.9

23.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

家族

友人，知人

警察

弁護士（法テラス，市民相談等の法律相談）

公的な相談機関(旭川市配偶者暴力相談支援センター・女

性相談室，北海道立女性相談援助センター等)

民間の相談機関

同じ経験をした人

医師，カウンセラー

職場の苦情処理機関や上司・同僚

学校の先生

どこ（誰）にも相談しない

それ以外の人

NA 無回答

ＤＶ

デートＤＶ

セクハラ

公的な相談機関（旭川市配偶者暴力相談支援センター

・女性相談室，北海道立女性相談援助センター等）
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問１８   あなたは，次の言葉についてどの程度ご存知ですか。 

      （１）～（17）のそれぞれについて，１～４のうちあてはまる番号を１つ

ずつ選び，○をつけてください。 

  

男女共同参画に係る言葉の認知度について，「内容まで知っている」及び「見聞きしたこ

とはある」の合計が 70%を上回った項目について年代別に比較したところ，「１８～２９歳」

では８項目，「３０～３９歳」では６項目，「４０～４９歳」では５項目，「５０～５９歳」

では６項目，「６０歳以上」では３項目となった。 

 

図表１８ 男女共同参画に関する言葉の認知度：年代別 

（18~29 歳：N=91，30~39 歳：N=119，40~49 歳：N=142，50~59 歳：N=142， 

60 歳以上：N=151 各 SA） 
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0.7
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35.3

30.3
35.2

12.6

4.4
5.9

3.5
2.8
1.3

35.2
34.5

28.9
19.7

9.9

89.0
87.4

75.4
70.4

41.7

61.5
54.6

50.7
49.3

28.5

37.4
41.2
41.5
41.5

26.5

53.8
52.9

54.9
53.5

45.7

27.5
24.4

35.9
30.3

33.1

38.5
36.1

33.1
35.2

19.9

12.1
12.6

10.6
7.0

5.3

28.6
37.8

28.2
35.9

31.8

9.9
9.2

19.0
21.8

30.5

18.7
23.5

26.1
26.1

29.8

23.1
19.3

23.9
28.2

27.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

内容まで知っている

見聞きしたことはある

男女共同参画社会

性的少数者

デートDV

DV

ワークライフバランス

リプロダクティブ・ヘルス

/ライツ

ジェンダー

積極的改善措置
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51.6
51.3

42.3
44.4

19.2

12.1
11.8

7.0
10.6

4.0

24.2
11.8
9.9
14.8

11.9

37.4
44.5

41.5
41.5

23.8

38.5
35.3
35.2
38.0

22.5

7.7
2.5

0.7
2.8
1.3

14.3
6.7
7.7
7.0
6.6

6.6
2.5
2.8
4.2
5.3

2.2
2.5
2.8
2.1
4.6

22.0
17.6

28.2
21.1

21.2

42.9
45.4

44.4
36.6

38.4

47.3
48.7

45.1
42.3

39.1

50.5
45.4

47.2
40.8

51.7

44.0
49.6

47.9
48.6

55.6

18.7
26.9

27.5
21.1

16.6

37.4
46.2

37.3
46.5

37.7

22.0
31.1

27.5
33.1

28.5

16.5
24.4
23.2
23.9

27.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

18～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60歳以上

旭川市男女平等を実現し男女

共同参画を推進する条例

女性活躍促進法

配偶者暴力防止法（DV防止法）

育児・介護休業法

男女雇用機会均等法

男女共同参画社会基本法

女子差別撤廃条約

政治分野における男女共同参

画の推進に関する法律

LGBTｓ



-67- 

 

問１９   あなたは，男女共同参画社会の実現に向けて，どのようなことに力を入

れていくべきだと思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  

男女共同参画社会の実現に向けて力を入れていくべきことについて尋ねたところ，「男女

がともに仕事と家庭生活を両立することができる環境を整備する」（71.9%）が最も回答率

が高く，次に「学校教育や生涯学習の場での男女の平等と相互理解や協力についての学習機

会の充実」（51.2%）となった。 

 

図表１９ー① 男女共同参画社会の実現に向けて力をいれていくべきこと 

（N=652 MA） 

 

 

35.4

51.2

35.6

71.9

39.1

21.6

29.0

29.1

29.1

2.6

3.7

7.2

4.4

0 20 40 60 80

男女平等や人権尊重の意識を高めるための広報や

啓発活動をすすめる

特にない

学校教育や生涯学習の場での男女の平等と相互の

理解や協力についての学習機会の充実

女性を政策や方針決定の場へ積極的に登用する

男女がともに仕事と家庭生活を両立することが

できる環境を整備する

職場における男女共同参画をすすめる

男女共同参画をすすめるためのリーダーの養成

女性に対するあらゆる暴力を根絶するための

取組をすすめる

女性の健康づくりや母子保健対策をすすめる

女性のための相談機関や相談機能の充実

その他

わからない

無回答
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 男女共同参画社会の実現に向けて力を入れていくべきことについて，性別で比較すると， 

「男女平等や人権尊重の意識を高めるための広報や啓発活動をすすめる」（女性：32.2%，

男性：39.4%）については，男性の回答率が 7.2 ポイント上回った。「女性のための相談機関

や相談機能の充実」（女性：32.7%，男性：24.2%）では女性の回答率が 8.5 ポイント上回っ

た。 

 

図表１９ー② 男女共同参画社会の実現に向けて力をいれていくべきこと：性別 

  

32.2

50.1

37.5

74.0

37.3

19.6

31.9

31.4

32.7

2.1

2.9

7.2

5.1

39.4

52.3

32.9

69.0

41.5

24.2

24.9

26.0

24.2

3.2

4.7

7.2

3.6
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-2.2 
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-4.3 

-4.6 
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5.4 

8.5 

-1.1 

-1.7 

0.0 

1.5 

-10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

男女平等や人権尊重の意識を高めるための広報や啓発

活動をすすめる

学校教育や生涯学習の場での男女の平等と相互の理解

や協力についての学習機会の充実

女性を政策や方針決定の場へ積極的に登用する

男女がともに仕事と家庭生活を両立することができる

環境を整備する

職場における男女共同参画をすすめる

男女共同参画をすすめるためのリーダーの養成

女性に対するあらゆる暴力を根絶するための取組をす

すめる

女性の健康づくりや母子保健対策をすすめる

女性のための相談機関や相談機能の充実

その他

特にない

わからない

無回答

女性(N=373)

男性(N=277)

ギャップ

男女平等や人権尊重の意識を高めるための

広報や啓発活動をすすめる

学校教育や生涯学習の場での男女の平等と相互の

理解や協力についての学習機会の充実

男女がともに仕事と家庭生活を両立することが

できる環境を整備する

女性に対するあらゆる暴力を根絶するための

取組をすすめる
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男女共同参画社会の実現に向けて力を入れていくべきことについて，年代別で比較する

と，「女性を政策や方針決定の場へ積極的に登用する」については「６０歳以上」の回答

率が 41.1%となり，他の年代よりも高くなっている。「職場における男女共同参画をすす

める」では「１８～２９歳」の回答率が 48.4%となり，他の年代よりも高くなっている。

「男女がともに仕事と家庭生活を両立することができる環境を整備する」では「３０～３

９歳」が 79.8%と年代別で最も高かった。最も低い「６０歳以上」でも 64.2%となり，全

年代で 60%を上回った。 

 

図表１９ー③ 男女共同参画社会の実現に向けて力をいれていくべきこと：年代別（上位９項目4）  

 
4 全体での回答率が 10%以下である，「その他」，「特にない」，「わからない」及び「無回

答」の４項目を除く。 
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60.4

35.2

76.9

48.4
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37.8

16.8

31.9
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47.2

34.5

73.9

36.6
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23.9

21.8

22.5

38.7

50.7

30.3

68.3

38.7

21.1

22.5

19.0

24.6

41.7

49.7

41.1

64.2

38.4

25.2

33.8

35.8

37.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

男女平等や人権尊重の意識を高めるための広報や啓発

活動をすすめる

学校教育や生涯学習の場での男女の平等と相互の理解

や協力についての学習機会の充実

女性を政策や方針決定の場へ積極的に登用する

男女がともに仕事と家庭生活を両立することができる

環境を整備する

職場における男女共同参画をすすめる

男女共同参画をすすめるためのリーダーの養成

女性に対するあらゆる暴力を根絶するための取組をす

すめる

女性の健康づくりや母子保健対策をすすめる

女性のための相談機関や相談機能の充実

１８～２９歳(N=91)

３０～３９歳(N=119)

４０～４９歳(N=142)

５０～５９歳(N=142)

６０歳以上(N=151)

男女平等や人権尊重の意識を高めるための

広報や啓発活動をすすめる

学校教育や生涯学習の場での男女の平等と

相互の理解や協力についての学習機会の充実

男女がともに仕事と家庭生活を両立することができ

る環境を整備する

女性に対するあらゆる暴力を根絶するための取組を

すすめる
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２ 自由意見 

旭川市の男女共同参画の推進について，ご意見・ご提案などを自由に記入してください。

なお，調査の性格上，個別の返答はいたしかねますことを，あらかじめご了承ください。 

 

 最後に，市の男女共同参画の推進について自由に意見を記入していただいたところ，  

１２２件の意見が寄せられた。意見を分野ごとに分類した結果は以下の表のとおりである。 

 具体的な意見については，原則として記入内容をそのまま掲載する。ただし，個人を特定

できる表現や，漢字仮名混じり・送り仮名などについて一部の文言を修正している。 

 

自由回答分類表 

単位：件 

  全体 女性 男性 性別無回答 

男女平等に関する意識について 21 10 11 0 

家庭生活について 13 11 2 0 

仕事について 18 8 10 0 

人権・暴力について 2 2 0 0 

男女の社会参画について 10 4 6 0 

男女共同参画を推進するための取組について 25 14 11 0 

子育て支援施策について 4 3 1 0 

このアンケートについて 16 6 10 0 

その他の意見 13 7 5 1 

合計 122 65 56 1 

 

（１）男女平等に関する意識について 

性別・年代 意見 

女性 

１８～２９歳 

男女差別がなくなるわけがない。男性も女性も自分の好きな分野で活躍していい権利

がある。でも，社会の目がそれを許さない。改善はいつまでもされないし，汚い大人ば

かりいる。今の１０代の子はそう感じていると思います。 

３０～３９歳 

あたりまえのように女性が家庭の事をし，出世は男性が優先という感覚があるように

感じます。毎日女性にさえ産まれてこなければと感じる事があります。セクハラや過度

な気づかいも差別である事を，男性にも女性にも考えてもらえるような世の中にしてほ

しいです。差別をしている側も受けている側もきちんと考え，女性も男性もそうではな

い人も，性ではなく一人の人間として評価される日が来るような活動をすすめてほしい

です。 

４０～４９歳 
男性も女性も皆それぞれ力の差があるのだから，男女平等を絶対的に押しすすめるべ

きではないとおもう。様々な生活があって，つりあっていればいいなと思う。 
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我が家は共働きで，ほぼ平等に家庭のことをしています。まずは家庭が平等な場であ

ればいずれ社会もそうなるのでは？と思います。既に男は仕事，女は家庭という時代で

はない以上男性の働き方ももう少し家庭向きに，女性の生き方ももう少し社会を見すえ

た方向にそれぞれ歩み寄るようになって行けば良いのにと思います。男女ともにより良

い人生を生きることができる社会がやって来るのを楽しみにしています。 

５０～５９歳 
男性・女性である前に同じ人間としての意識を普通に認識できるような教育，啓発，

等が必要なのではないかと考える。 

６０歳以上 

女だてらに…女のくせに…女なんかに…そのような言葉が通じる世代が絶えた時にこ

の様なアンケートが必要のない時代になるでしょう。 

今まで知らなかったので，これから関心を持って興味深く見て行きたい。 

私は昭和のはじめの人間です。女性の考えをみることは男性の考えていること。仕事

もおとると思います。女は心がせまい男にもいますが今の教育？が女は見るところが違

う様に思います。男の人と同じものをみても（政治・経済を）男性が絶対と広まるわけ

ではないですかね。 

子育ての時から平等なしつけを心がけたい。 

中々難しい事案ですね。自分の年齢から見ると差を大きく感じます。この差がなくな

る世の中をこれから見守っていきたいと思います。 

男性 

１８～２９歳 
いつかこの参画が男女問題らしくない名前になってくれればいいと思う。国民～とか

性を意識させない感じで。 

３０～３９歳 

男女共同参画という言葉の意味を男女平等という風に捉えることが良くないことだと

思う。男女という区別がある以上，それぞれの利点を生かした形でそれぞれの適材適所

で活躍できれば良いのではないか。 

男女共同参画で女性に対する差別などが早くなくなるようにしてもらいたい。 

基本教育における平等の意識のうえつけがないまま男女平等をうたって社会に強制し

ても，男性上位または女性上位のマウントの取り合いになるだけで現実として実現性は

ないでしょう。 

４０～４９歳 

社会的な役割として男女での格差というものを無くす為には男性優遇，女性優遇とい

った格差を無くしていかなければならないと思う。極論ではあるが個人的な価値観は別

として社会的にはジュンダーレスであるべきだと考えている。男尊女卑的な時代錯誤も

そうだが女性視点，女性ならではといったキーワードも男女平等や男女共同参画には障

害になるではないだろうか。ただし個人の多様性は尊重されなければならないと思う。 

時間はかかるかもしれないが，小さいうちからの教育が全てではないでしょうか。子

どものうちから習慣づいていれば，このような問題も起きないのではと考えます。 

 今まで生きている年齢の中であまり経験がないためわからない。 
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６０歳以上 

権利と義務が表裏の関係にあります。そのことを学生のうちに正確に教えるのが良い

です。「かわいくて弱い女性」を良しする風潮は問題です（いわゆるかわいい文化）。

「かわいい」を連発する女性は平等に見られません。 

子育ても昔は母親が当たり前と言う時代でしたが今は時代が違います。父親も同じく

子育てをする。そして母親も平等に仕事に共同参画する。そうすることでお互いにスト

レスも無くなって子供に対する児童虐待も無くなるのではないかとそれを期待するもの

です。今は男女共同参画当たり前の時代ですから私は女性が働くことは賛成です。 

全て政治，そして企業に責任があると思います。トップがどう行動するかに関わって

ます。そして，根本には男性側にあると思う。戦前の考え方が老若問わず持っているこ

とが根本に住みついているのです。人間は「女性」から生まれたことを自覚できている

のでしょうね。日本は決して「先進国」ではありません。 

４４年生活ともに，入院したり，破産したり常にそばにいてくれました。必要な人で

す。私の生きがいです。男性は女性を守る意識がかけているのでは？ 

 

（２）家庭生活について 

性別・年代 意見 

女性 

１８～２９歳 

私は保育園で働いているので，育休は男性も取ることに大賛成です。でもいきなり職員

がいなくなる（休職）すると，私自身も困るので，嫌な顔をしてしまう気持ちもわかりま

す。 

○日から育休が取れるなど，制度を全員知って，納得できるよう，今よりはっきりわか

ると，もっと取りやすいのかなと思います。 

３０～３９歳 

男性は深夜までの毎日の残業，女性はフルタイム勤務，ワンオペ育児・家事，長時間保

育園等で預けられ，気の休まらない子供。祖父母が預かる場合，気力・体力のおとろえに

よる孫疲れ。共働きとなるとこのような家庭も多いのではないでしょうか。これでは皆倒

れます。男女共に職場での時短，有休をとりやすい等の理解と整備，ファミリーサポート

等気軽に利用できる制度の拡大を進めてほしいです。時間と心の余裕が増えると女性も

働きやすくなるのではないでしょうか。 

子どもがいる方にとっては，家庭が基本だと思いますが，男性の意識が自然的に女性が

活躍すると不満に思いがちだと思います。男性自身が両方で（家庭と仕事）活躍出来ない

からなのか・・・仕事も家庭も平等でありたいと思います（収入は別として・・・） 

４０～４９歳 

男性と女性の役割は違い，出産・ホルモン・性質など異ります。できれば子育ては母親

が行い，母親が豊かな子育てができれば父親がどの様な人でも子供は良く育ちます。仕

事・子育て・金銭・不安のない環境を。しかし変わる事はないので自分の子供たちには結

婚・出産は止めないがすすめません。 

育児や介護は，家族に「女性」がいるだけで周囲の人は「安心」と言います。女性に子

育て・介護を当然にする人という考えが根強いからだと思います。家庭に入っても，仕事
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を続けられ子育てを１人でかかえることなく過ごせる女性が増える環境になってほしい

です。 

専業主婦の知人数人は家計の支出に夫の考えが優先されているというのが現実です。

夫の趣味や娯楽の方に使うのお金はあっても子供のために使うお金はしぶるという話を

聞くことがあります。未だにそのような考えが浸透している社会では男女平等参画の推

進に行きつくまでは，まだまだ時間がかかりそうだと感じます。 

旭川市内にお住まいの男性で，職場で長期育児休暇を取得した人の経験談を聞いてみ

たいです。実際どのくらいの育児休暇取得率なのかなと，知りたいです。 

私が妊娠を機に退職した原因は，同性である上司からの圧力でした。子どものいない人

でしたので，理解もなく，嫉妬もあったようです。結婚や，子を持つことなど，多様性を

理解できる教育が子どもの頃から行わなければ，法律ができてもなかなか実行はされな

いのではないかと思います。市の FB を見ていますが，もっと活用されれば良いと思いま

す。 

５０～５９歳 
男女平等に働きやすい，生活しやすい，心に余裕がある毎日が送れるような旭川であっ

てほしいです。一年を通じてもう少し活気のある旭川を望みます。 

６０歳以上 

古い考え方かもしれませんが，子供が小さい頃は（小・中生）帰宅しても「おかえり！」

と伝える家庭環境が子供を安心させると思います。男女平等もわかりますが役割分担も

あると思います。 

夫婦で仕事している人は家庭内の事も男女平等でやってほしいですね。 

男性 

１８～２９歳 

女性は妊娠や結婚を機に退職ではなく，戻れるような社会になると良いと思います。男

性も育児休業を取れるような社会になれば良い。さまざまな事情が家庭にはあり，配偶者

の体調などによって育児（力を使うようなことなど）が出来なかったりします。 

４０～４９歳 
男女共同参画は大事なことかもしれないが，仕事にかこつけず子供のいる女性は子供

の方を大事にしてほしいと思っています。 

 

（３）仕事について 

性別・年代 意見 

女性 

１８～２９歳 
企業によっては女性の活躍できる場を用意しているので，そういう企業を広報などで

市内に周知していけば，少し女性を雇用する側も考えるのではないかと思う。 

３０～３９歳 

職場の就業時間徹底化，残業させない，定時で上がれるのが当たり前の職場作りをし

てほしいです。 

多少の男女の差が出ることは仕方ないと思う，何でも平等って事は無理だと思います。

性別問わず，健やかに労働ができる環境があれば良いと思います。 

４０～４９歳 

仕事の上で，忙しい時は休みが取りにくい環境にある。大企業や公務員は整備されて

いると思うが，中小企業だとそうはいかない所があるので企業に対して何らかの援助（国

や道，市町村からの）が必要だと感じる。 
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５０～５９歳 

現実，職場での違いを感じる事が多々あります。 

子育てや介護をしながら仕事をする場合子供や親の体調不良で学校や施設から連絡

し，対応するのは母親が多い。その為有休は子供や親のために使うため，自分のための

利用が難しい。また，急に休むことに罪悪感をもつこともあった。自分の体調が悪くて

も子供や親のことがあると自分の事は次になってしまう。 

男女共同参画の推進はなかなか進んでいないと思います。女性が働きやすい環境を整

えられたらよいと思います。 

６０歳以上 

同年代の周りの友人達の子どもは独身が多い。結婚をする気がない。離婚も多い。将

来に不安があるのだと思う。結婚するには給料が少ない。ましてや子どもを作れない，

育てていくお金がない。正社員パート労働も同賃金にして選ぶ権利があればゆっくりで

も少しずつ子どもが増えると思う。 

男性 

１８～２９歳 職業の男女差別をなくす。男性でも育児をする時間の確保（仕事の残業など）。 

３０～３９歳 

女性の能力向上と意識改革が必要と感じます。企業は女性の受け入れはできる準備が

必要と感じます。ただし現実には結婚や出産を機に退職してしまい，復職後に同等のポ

ストで働けないことが良くないと思う。能力を向上するために休職して大学で専門分野

の研究や学習をより深めて復職できるような環境が必要。 

子どもがいる家庭で特に女性が働こうとする場合，その子どもの成長段階や健康状態

によって，勤務時間等にある程度融通のきく職場が理想ですが，現状ではそのような求

人は数少なく感じます。多様性のある働き方を提案できる職場が増えることで，子育て

中の女性の社会参加がより積極的になることを期待します。 

４０～４９歳 

みんな働きすぎです。よくなりますように願います。 

仕事で人を使っていますが，女の人の方がいばっていて恐くて，わがままです。いつ

も気を使いつらいです。女性の立場が上にある社会に思います。表面的には，法律では，

男の方が強そうだけど… 

５０～５９歳 

ジェンダーフリーについて会社員時代に学びました。問９の職場環境の重要性を強く

感じます。これらのインフラの整備があってこその参画を実践してきた経験から社会に

訴えます。 

男女格差（賃金）安い。 

６０歳以上 

少子高齢化の折，女性の社会進出を進めるべき。・育児の必要な女性労働者への配慮の

必要性。・何分，労働力が不足の今日，労働条件，賃金等も男女平等であるべき。・保育

所の増大，育児手当て等の向上を望みます。 

職場によっては，依然として上下関係があるので，解消して欲しい。（そういう所は，

もちろん男女差別がある。） 

育児休業・介護休業がお題目でしかない環境の改善が急務休んだ人の業務を補完する

のが現有勢力だけでは周囲に不満が充満する。そんな時にこそ派遣なり臨時を雇用する

ことで対応すべき。それこそが雇用サイドの責務であり，派遣・臨時等の雇用形態が恒
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常的に存在する現状こそが誤りである。市役所にも恒常的な臨時職員が正規化への取り

組みに期待します。まずは役所が改善の手本となって下さい。 

 

（４）人権・暴力について 

性別・年代 意見 

女性 

５０～５９歳 

男女共同で仲良くすることは良いことですが，男性の格上げを下げるとうまくいかな

いと思うし，女性は，子育ても大事，一番大事。暴力とセクハラは，強く防止してもらい

たい。自分の意見です。旭川に明るい未来をよろしくお願いいたします。いつもお疲れ様

です。 

６０歳以上 
男女共同参画の推進についてではないですが問１９「７」と「９」は男性にも必要だと

思います。今の時代男性も DV やセクハラを受ける場合があるので 

 

（５）男女の社会参画について 

性別・年代 意見 

女性 

１８～２９歳 

男性特に高齢の方が様々な組織（仕事・家庭・社会活動）において意思決定権をもっ

ているので，これらの方の意識を変えないうちには，男女共同参画は難しいと思います。

旭川市の今後の活動に期待しています。 

もっと女性が活躍できればいいなと思います。 

４０～４９歳 

それぞれ差のあるもの，周りの目を気にしてしまう事を実践して差をなくしていく。

男女どちらでも出来る事の経験。試験的にでもしやすいよう期間（日・時間・曜日）を決

める。男女の前にその人の良し悪しを自覚しやすい・他人への意見を言いやすい状態に

なれば長所を伸ばす事ができ，男女共同参画に近づくのでは？ 

６０歳以上 性差の違いを含まえ適材適所の考え方で何事も進めていくべきである。 

男性 

１８～２９歳 

男女共同参画社会は実現に近づくのは時間がかからないだろうが，浸透するのは現実

的ではない。社会に浸透していくのは今いる，古い考えを持った社会的に力のある男性

が死んでから。 

３０～３９歳 

男女共同参画社会は賛成ですが，実現したいのであればまず，若者の参画が必要かと

思います。問６にも書きましたが，年配者が邪魔をしてると思います。何故なら，若者

の意見が汲み取られないように感じるからです。改革，必要かと思います。 

４０～４９歳 

男女共同参画には賛成だが，女性の活躍を妨げているのが社会の構造や男性の意識だ

けだとは思わない。女性の消極的な態度にも目を向け意識の改革に取り組むべきだ。ま

た男女平等の考えは重要だが，身体的能力等明らかに性差がある事実を完全に無視する

ことは現実的ではなく「完全なる平等」を目指すことには違和感をおぼえる。 

５０～５９歳 

全国的にもそうですが男尊女卑の傾向が残っています。企業でも特に地方会議では目

立ちます。日本の人口もそうですが旭川市も女性が多いので有能な方を登用するべきで

ある。 
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６０歳以上 

国会議員，道議会議員，市町村会議員の女性の数を多くする。議員総数はそのまま。務

員の欠員補充は男女５０％とする。株式上場会社の取締役以上１０％を女性にする。教

育者の女性の数も増加する。 

男・女は性的に別世界のものを同一視する平に若干違和感はあるが，男も女も社会参

画という実行動についての差があり過ぎる。一生を通じて何をもって社会活動に参画し

自らを修練すべきかを熟慮すべきではないだろうか？そういう時期に来ていると思う。

特に少子高齢化の進む今こそ自分の出番は？ 

 

（６）男女共同参画を推進するための取組について 

性別・年代 意見 

女性 

１８～２９歳 

推進するのはいいと思いますけど中途半端にするならやめた方がいいと思います。 

学校教育で男女共同参画のことについて詳しく学ぶ機会を取り入れた方が，若い人に

も男女共同に対しての意識をもってもらえるのではないかと思います。 

３０～３９歳 

H15 年にこの条例が制定されて以降，具体的にどのような成果（改善）が出ているの

か全く分からない。そもそもこの条例を知っている市民は少数であると思う。（自身も含

め）まずはそこからでは？ただし，私自身これまで男女という性別を理由に「劣」を感

じたことはない。（職場において） 

旭川市の男女共同参画が何をしているのか知らない。 

国で定める等，小さな規模ではなく，法でしっかりと決めて行うことで充実していく

と思います。 

今回初めて男女共同参画に関する条例が制定されていたことを知りました。私は子育

て世代ですが，子どもの病気，学校行事等，ほとんどを私のみで対応しています。主人

は仕事を休むことができる環境にありません。これが「当たり前」という状況だと，い

つまでも男女共同参画社会の実現（本当の意味での）は難しいと思います。今回の意識

調査を有用に活用していただきたいと思います。 

年配の方は「女性は○○するべき！」「男性は△△しなければならない！」という，古

くからの固定概念を多くの人が持っているように日々感じています。その方々と関わる

上での女性としての生きづらさを少しでも軽くするには，市の中で条例や方針としてき

っちり形にしてもらえれると，年配の方々にも伝わり，若い世代の女性が良い方向へ進

めるかなあと・・・。また，子どもがいて仕事をする中で，子どもの行事や体調不良で

休みを取りやすいかどうか・・・これが母親になって働く上で一番大事でした。女性が

社会で活躍し続けるためには，家庭を優先する事が当たり前の雰囲気を作ってほしいで

す。 

法律や条例ができたところで，実際に変わったと思ったことはありません。他の町の

ように具体的な取組（身近に実感できるもの）を頂きたいと思います。将来的には東神

楽の方が住みやすそうなのでそちらにいきたいとすら思ってます。 
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４０～４９歳 

旭川で，男女共同参画を推進する条例があることを知りませんでした。もっと PR し

てほしいと思います。また，男性がもっと育児に関われる様に旭川市として対策してほ

しいです。 

５０～５９歳 

市として男女共同参画の意識を持っているのはとてもうれしい事です。是非頑張って

いただきたい。 

個の人の生活の確保（法律上・賃金など）が整ってはじめて実現するものなので推進

だけしても整っていかないと思う。 

推進について，旭川市の理想と現実が企業の負担にならないように昔ながらの中小企

業が受け入れやすい。バリアフリーな社会（旭川市）を望みます。 

ぐぐったら，ハーモニーという情報誌がでてきましたがはじめて目にしました。誌面

もカタい感じで，読みたい感は得られませんでした。 

旭川市は北海道第２の都市なので，子育て世代の方々が男女協力して子育て仕事を両

立できる町である様に推進して，それをアピールできれば，人口も増え旭川市が繁栄す

るのでは？子育て世代の家庭への支援に，シニアの力を借りたり，男性が家事をする町

宣言するぐらい思い切った事をしては？ 

男性 

１８～２９歳 

女性の中でも，社会進出したい人とそうでない人がいることにも配慮した方が良い。

そして後者のなかでもポジティブに家庭生活を大事にしたい人とネガティブに仕事した

くない・楽していたい人がいることにも配慮して施策を打出さなければ賛成・賛同を得

にくいと考えています。 

現在の社会情勢をインターネットやテレビニュース，SNS などで見聞きする中で，女

性に過剰な程守られている法律が目立ち，男性の立場が徐々に弱くなっている様に感じ

ます。私は男性と女性の立場を同等にする為，法律の設置や見直しが今必要だと強く感

じています。 

旭川市の男女共同参画の推進について，もっと市民に知ってもらうことが大切だと思

います。 

３０～３９歳 

女性ばかり嫌な思いをしている訳ではない。男性の話も聞くことが必要。 

性別にとらわれず個人それぞれが本人の希望に沿って本人の能力や特性を活かすこと

ができる社会を目指すことが，結果的に男女共同参画社会の推進につながるのではない

か。これから到来する人口減少社会に立ち向かうためには，個々人の活躍なくして旭川

の発展は考えづらいのではないか。 

４０～４９歳 

取組が目立たず，あまり浸透していないように思う，男女平等な社会の構築は進める

必要があるがフェミニストの意見をあまり重要視してはいけないと思う議論が感情に流

されておかしくなる 

５０～５９歳 

むずかしい仕組みはとっぱらって皆が参画できるフラットな仕組みができるとよい。

条例や法律をつくるだけではなかなかしんとうしないのでは 

実行してください 
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自己責任。 

男女共同参画今以上に推進してもらいたい。国民党政治の様な力で物事を進めてほし

くない。今の国民党政治に賛成出来ない。 

意見提案を求める前に，１～９を確実に促進するべし。 

 

（７）子育て支援施策について 

性別・年代 意見 

女性 

３０～３９歳 

学校の長期休み中の子どもの預け先が少なくて，働きづらい。学童も小学校低学年中

心で中学年，高学年でもそのような場はあってもいいと思う。長時間，子どもだけで留

守番はさせられない。 

４０～４９歳 

何のために男女共同参画をする必要があるのでしょうか。女性が安心して働くために

は子どもを預けられる場所をつくることが第一だと思います。学童に預けられず困って

いる家庭の話をよくききます。 

６０歳以上 

これから子育てのことを考えると母親が子育てを第一に考えてほしいので仕事の上で

の男女共同参画（くわしくはわかりませんが）は無理が生じると思いますし，賛成出来

ません。女性が少し社会と関わりつつ家庭にいる時間を多く取ってほしい（子どもが小

学生までは）そのような環境を考えてほしいし，女性はやはりこれからの次代を背負っ

ていく子を育てる方に重点を置いてほしいです。今の世の中，子どもが悪いのではなく

悪い親が多いように思います。子どもをしっかり育てないと取り返しがつかないと思い

ます。家庭で食育にも力を注いでほしいです。 

男性 ４０～４９歳 
旭川大学の公立化・市立化を止めて児童の医療費や保育費に当てて下さい。比布町と

比べてみて下さい。旭川は高いです。 

 

（８）このアンケートについて 

性別・年代 意見 

女性 

１８～２９歳 

旭川市が男女差別あるとは思えません。あったにせよ市内だけじゃないと思う。意見

書いた所で変化に期待ゼロ。このことをアンケートで取ってもムダ。地球に優しくとい

うモットーにし反してる。 

３０～３９歳 

無記名アンケートということでしたが，質問内容が，今現在なのか，これまでになのか

どの事点で答えたらよいものかわからなかった。実際に DV にあった人にとって，このア

ンケートはないと思います。内容を考えた方がよいのではと思いました。（男女関係な

く，被害にあっている人に対して何にもならないのでは） 

もうちょっと子供の虐待が今，ニュースで流れてますけどそうゆうアンケートも必要

だと思います。このアンケートは必要ですか？ 

調査して何がかわるのでしょうか。 

４０～４９歳 問１６，１７どこに○を付ければいいのか意味が分かりませんでした。 

６０歳以上 
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５０～５９歳 答えづらい質問があった。設問が多すぎる。 

男性 

１８～２９歳 

平等を意識するあまりか，この書面からはかなり女性を意識しているように感じた。

この調査のしょめんこそが今の社会をよく示していると思うので，まずそこを改善して

から調査してください。 

３０～３９歳 
アンケート作成の上で手間がかかると思うが，記述式，文章表現による回答方法や，

「時と場合による」といった中間的な回答を含む幅広い選択肢があって欲しかった。 

４０～４９歳 

アンケートに答えても，反映されないと思います。 

調査をするなら，市民全員に行った方がよいと思う。このような調査自体は今後の為

よいことだと思う。しかし，実際に旭川市役所が積極的に取り組んでいる姿勢は実感で

きない。 

無償で協力させるとは虫が良過ぎ。 

５０～５９歳 

上まで相談，苦情が回らない？アンケートもあてにならない？役所の法律ありき？頭

悪すぎ？ 

個別の返答の可，不可に拘らずこれらの調査，アンケートの答え等がどう反映される

のか，又，反映されないまでを，どう使われるものかわからないものに意見，提案は書け

ない，これは，これらの調査に対する良い悪いという感じ方ではなく，市政の多くが民意

の反映に基づくものか否かへの疑問でもあります。 

２０００人じゃ少ないと思いますが？ 

この市民意識調査にも税金がたくさん使われているので有意義に活用されることに期

待します。無駄にしないで下さい。よろしくお願いします。 

回答項目が机上の空論のなかで設定されていて，あまり意味がないアンケートだと思

う。アンケートを作成するために，もっと一般の市民を参画させるべきだと思う（アンケ

ート用紙に記載されている文言がすでにかたよっている！！） 

 

（９）その他の意見 

性別・年代 意見 

女性 

１８～２９歳 

子ども達に，自分自身を大切にすることを教えることで相手の事も大切に思いやりを持

って接することが出来るのかなと思うので，これから社会全体で考えていけることが出来

たら良いと思います。 

３０～３９歳 

国や市のお金の使い方がズレてる。生活保護制度の見直しをした方が良いと思う。本当

に困ってる家庭にきびしかったり等。生保の方でパチンコ店に出入りしているのを見たこ

とがあります。←このような人に厳しくするべきだと思う。 

４０～４９歳 

生活保護をごまかしてる人が多い市です。すごく調査してほしい。ダミーで部屋かりる

とか市から教えてもらったと聞いたことがある。働かないで月１６万ももらえるなんてう

らやましい 

 男性と女性の役割は違うと思っているので，この流れは必要とは思えていません。平等
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５０～５９歳 

を声高に言ってもどうしてもならないと思います。そういうことよりも，市民の声を聴い

てほしい。いろいろと考えたり，一生懸命働いている人の声はなかなか届かず生活に余裕

のある人が，政治に力を入れられると思う。大多数は庶民であり，余裕がないと思われま

す。税金を払うために働いているようです。大事なことは何か考えて下さい。庶民が苦し

んでいることは何か調べて下さい。 

このご時世は，不平等だったり犯罪が毎日のようにニュースで見るとくるっています！

とにかく平和な世の中になってほしいと願ってますそれぞれの認識が甘すぎと感じてま

す！政治家さん達ももう少し得に選挙者はやめてほしいです。うるさいです！ 

日頃あらたまって考えてみることがなかったので，考えてみる機会ができたのがよかっ

たです。 

男女共同参画社会を自分の中で具体的に想像することができませんのでわかりません

が，年々人口が減り，働ける人数が少なくなれば，何を企画しても難しいのではないかと

不安です。人数が増える（生まれる，転入など）街づくりが先なのではとも思います。災

害の少ない街に沢山の人と会社が増えてくれますように。 

男性 

５０～５９歳 

本人は障害のためこの文章を読んで回答するエネルギーがありません。 

男女平等参画社会の件は，今の自分の立場的にあまり意見できませんでした。前回の市

民意識調査に回答できなく（〆切れ）今回回答させていただきました。家庭内の役割につ

いてなど，DV の問の件など，自分の立場的に記入が？のところが有りすこし考えてしま

いました。あらかじめご了承ください。 

６０歳以上 
１，行政はやたらと外国語（カタカナ）を使いすぎる。２，国がもっと民間のことを考

慮しないと省庁役人の絵に描いた餅となる。 
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Ⅵ 資料編 

 

  

Ⅵ 資料編 
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１ アンケート 
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２ 単純集計 

問１ あなたは，次にあげる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１）～

（７）のそれぞれについて，１～６のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてくだ

さい。 

 

問１―２ 問１の「（２）職場」で，「１」，「２」，「４」，「５」のいずれかに回答された方に

おたずねします。そう思う理由について，あてはまる番号に３つまで○をつけて

ください。 

 

問１ー２ 「その他」の記載内容5 

・男性優遇と回答した人の記載内容 

性別 年代 記載内容 

女性 
３０～３９歳 女性は将来辞めると思われているため，入社時から全てが違う。 

６０歳以上 子育て中に対して優しくない世界だと思う。全職場。 

・女性優遇と回答した人の記載内容 

性別 年代 記載内容 

女性 １８～２９歳 力仕事してくれる 

 
5 原則として記入内容をそのまま掲載する。ただし，個人を特定できる表現や，漢字仮名

混じり・送り仮名などについて一部の文言を修正している。 

N=358

38.0

29.1

41.1

39.9

10.6

19.0

10.9

39.4

6.1

3.4

１．働く業種や職種が幅広い

２．配置先や仕事の担当内容が幅広い

３．昇進や昇格が早い

４．賃金や報酬が高い

５．研修や出張の機会が多い

６．経営や企画などの方針決定の機会が多い

７．退職や解雇の不安がない

８．雰囲気や職場風土

NA　無回答

９．その他

N=652
男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
い
え
ば

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

(1)家庭生活の場 10.3 29.9 38.3 5.7 2.8 9.0 4.0
(2)職場 17.5 28.1 27.8 7.2 2.1 10.6 6.7
(3)学校教育の場 3.1 13.3 46.9 2.8 0.6 24.1 9.2
(4)地域社会（町内会やPTAなど） 7.5 24.1 33.3 4.9 0.5 21.8 8.0
(5)政治の場 35.7 31.0 11.8 1.1 0.2 11.8 8.4
(6)法律や制度上 15.6 28.7 27.0 4.3 1.8 14.4 8.1
(7)社会通念，慣習，しきたり 24.8 40.8 14.0 2.1 0.6 10.1 7.5
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３０～３９歳 女性が多い職場だから 

４０～４９歳 職員がほぼ女性なので 

５０～５９歳 大変なことは男性が担当してくれるので 

男性 

１８～２９歳 女性に有利な法律，社会的考え方 

３０～３９歳 

圧倒的に男性が多い職場の為 

女性は結婚出産で退職するが男性は一生働き続けないといけない 

女性に対して過度に配慮する風潮があるので 

４０～４９歳 
キャリアの空白が許容され，再就職しやすい。男性はそれが許容されていない  

休みやすい・休みすぎ 

５０～５９歳 担当内容が少なく，たいした仕事はしていない 

 

問２ あなたは，「男性は仕事，女性は家庭」という性別に基づいた役割分担の考え方につ

いて，どのように思いますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 

 

問３ あなたは，結婚・妊娠・出産によって女性が退職や休業することについて，どのよ

うにお考えですか。あてはまる番号に１つ○をつけてください（結婚には事実婚を含

む）。 

 

問４ お子さまがいる方におたずねします。あなたが女性の場合，結婚，妊娠，出産により，

退職や休業をされましたか。また，あなたが男性の場合は，妻はどうしましたか。あ

てはまる番号に１つ○をつけてください（結婚には事実婚を含む）。  

N=652
１．賛成である 6.7
２．どちらかといえば賛成である 27.5
３．どちらかといえば反対である 28.8
４．反対である 23.3
５．わからない 12.3
NA　無回答 1.4

N=652

0.8

4.6

3.1

47.9

32.1

1.7

7.8

2.1

１．結婚する時点で退職するのがよい

３．出産を機に退職するのがよい

４．育児休業取得後に，仕事に復帰するのがよい

５．子どもの手が離れたら，仕事に復帰するのがよい

６．育児休業を取らずに，仕事を継続するのがよい

７．わからない

NA　無回答

２．妊娠を機に退職するのがよい

N=379

36.1

20.1

12.7

15.0

4.7

11.3

５．育児休業を取らずに，仕事を継続している

６．その他

１．結婚した時点で退職した

２．妊娠を機に退職した

３．出産を機に退職した

４．育児休業取得後に，仕事に復帰した
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問５ 一人暮らし以外の方におたずねします。あなたの家庭内の役割について，現在，主に

どなたが担当していますか。（１）～（13）のそれぞれについて，１～７のうちあて

はまる番号に１つずつ○をつけてください（配偶者には事実婚のパートナーを含む）。 

 

 

問６ あなたは，政治や会社などにおいて，政策・方針を決定する場に女性の参画が少な

い理由について，どのように考えますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

 

問６ 「その他」の記載内容 

性別 年代 記載内容 

女性 

３０～３９歳 女性は何かと忙しく，時間に余裕がない 

４０～４９歳 家族が優先の人が多いから 

５０～５９歳 
女性が参画する環境が整えられていない 

出産・子育てがあるから 

６０歳以上 
家事，育児仕事が男女平等にするのが当たり前，常識の日本にするべき。正社員

もパートも同じ賃金にするべき。出来るはず。 

男性 １８～２９歳 

社会が既にそのようになっているから 

意識が変わっていく途中であるので，まだ結果は出ていない 

女性の参画が少ないとは思えないし，その様に見えない。 

N=535
自
分

自
分
と
配
偶

者
が
平
等
に

配
偶
者

子
ど
も
又
は

そ
の
配
偶
者

家
族
全
員

家
族
以
外

そ
の
役
割
は

な
い

無
回
答

(１) 世帯の収入を得る 26.5 23.9 19.4 0.6 9.3 0.4 5.2 14.6
(２) 家計の管理 37.2 11.2 26.0 0.4 6.4 0.0 5.0 13.8
(３) 日常の買い物 34.6 19.8 16.4 0.7 12.0 0.2 2.8 13.5
(４) 食事の支度 39.1 7.7 25.0 0.9 9.3 0.9 2.8 14.2
(５) 食事の後片づけ 35.1 16.4 19.3 0.9 12.0 0.4 1.9 14.0
(６) 掃除 34.6 14.6 21.9 0.9 10.8 0.6 3.0 13.6
(７) 洗濯 36.8 11.2 24.5 0.7 9.0 0.6 2.6 14.6
(８) 乳幼児の育児 17.2 7.9 10.7 0.2 1.7 0.2 38.9 23.4
(９) 子どもの教育・しつけ 16.4 20.2 6.0 0.2 2.2 0.2 32.0 22.8
(10) 家族の介護・看護 14.8 9.3 6.4 0.2 5.4 0.2 43.4 20.4
(11) 学校行事，ＰＴＡ活動 19.4 9.2 8.6 0.2 1.1 0.0 39.3 22.2
(12) 町内会の地域活動 20.2 15.3 11.8 0.2 5.0 0.2 30.8 16.4
(13) 除雪 29.7 20.7 15.5 0.7 13.1 0.4 4.9 15.0

N=652

56.1

43.4

24.7

19.2

28.8

41.9

4.8

8.9
0.8

７．その他

８．わからない
NA　無回答

１．男性優位の組織運営になっているから

２．性別による男女の役割分担意識が強いから

３．家族の支援・協力が得られないから

４．女性側の積極性が十分でないから

６．女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ないから

５．女性の能力を向上させる機会が不十分だから



-93- 

 

４０～４９歳 

どちらも意識のバラツキがある。 

女性の役割（育児や家事等）が多いため，そんな時間的余裕はないから日々

の生活でいっぱいいっぱい。それでも寝不足らしい。 

５０～５９歳 女性自身が積極的参加しようとする意識が少ないから 

６０歳以上 
世の中のしくみ自体なぜなのかと言うことが多すぎます。 

自己主張が強く，（他）人に流されやすく見える。 

 

問７ あなたは，政治，経済，地域などの各分野で，女性の参画が進み，女性のリーダーが

増えるとどのような影響があると思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてく

ださい。 

 

問８ あなたは，男性と育児休業や介護休業について，どう思いますか。あてはまる番号に

１つ○をつけてください 

  

N=652

19.8

61.5

10.7

1.2

2.8

4.0

１．男性も育児休業・介護休業を積極的に取るべきである

２．男性も育児休業・介護休業を取ることは賛成だが，現実的には取りづらいと思う

３．他に子育てや介護をする者がいない場合は，休業を取ることもやむを得ない

４．育児・介護は女性がするべきであり，男性が休業制度を利用する必要はない

５．わからない
NA　無回答

N=652

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

48.3 37.4 5.8 3.1 5.4

35.1 45.4 9.8 4.3 5.4

48.6 38.3 6.7 2.3 4.0

30.7 42.0 16.0 5.7 5.7

59.8 27.9 5.4 2.3 4.6

41.3 32.4 16.1 6.3 4.0

27.3 35.1 22.7 10.0 4.9

28.7 38.2 19.6 7.7 5.8

6.9 19.2 44.2 23.6 6.1

4.6 10.4 44.2 35.6 5.2

18.3 40.2 23.3 12.3 6.0

10．男性のポストが減り，男性が活躍しづらくなる

11．保育・介護サービスの必要性の増大と，それに伴う負担増

１．多様な視点が加わり，新たな価値や商品・サービスが創造される

２．人材の確保につながり，社会全体に活力を与える

３．女性の声が反映されやすくなる

４．国際社会から好印象を得る

５．性別にかかわらず優秀な人材が活躍できる

６．性別にかかわらず仕事と家庭生活との両立を優先しやすい社会になる

７．労働時間の短縮など働き方の見直しが進む

８．男性の家事・育児などへの参画が増える

９．今より仕事以外のことが優先され，業務に支障を来す
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問９ 男性が家事，育児，介護に積極的に参画していくためにはどのようなことが必要だと

思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

 

 

問１０ あなたは，結婚，家庭，離婚に関する次のような考え方について，どのようにお考

えですか。（１）～（８）のそれぞれについて，１～５のうちあてはまる番号に１

つずつ○をつけてください（結婚には事実婚を含む）。 

 

  

N=652

58.4

17.9

41.1

39.3

44.3

72.7

56.9

18.3

2.5
0.3

９．特に必要なことはない
NA　無回答

４．年配者やまわりの人が，当事者の考え方を尊重する

５．夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかる

６．職場における上司や周囲の理解を進める

７．労働時間短縮や休暇制度の充実

８．啓発や情報提供，技能の研修を行う

１．男性自身の抵抗感をなくす

２．女性自身の抵抗感をなくす

３．社会的評価を高める

N=652
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

36.3 22.1 11.8 20.9 5.7 3.2

17.2 18.6 15.3 37.4 7.7 3.8

41.6 25.6 9.7 11.3 8.0 3.8

29.4 35.4 10.7 10.1 10.1 4.1

41.1 31.1 12.9 8.0 3.1 3.8

45.1 35.9 6.7 5.1 3.7 3.5

11.2 17.2 17.6 41.0 9.8 3.2

46.6 35.4 6.0 3.7 5.8 2.5

(６) 親が仕事や自分の用事，趣味など
のために託児など子育て支援サービスを
活用してもよい

(７) 未成年の子どもがいる場合，事情
があっても離婚しない方がよい

(８) 男女間では，結婚や子育て，仕事
に対する考え方に違いがある

(１) 結婚はしてもしなくてもどちらで
もよい

(２) 結婚しないで，子どもを持つことは

よくない

(３) 結婚しても必ずしも子どもを持つ
必要はない

(４) 自分自身の生活よりも子どものこと

を大切にしたい

(５) 子どもの世話の大部分は男性でも
女性でもできる
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問１１ あなたは，自分や子どもなどの進路や職業を選択するときに，性別を意識していま

すか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 

 

問１２ あなたの希望するライフスタイルに最も近いものはどれですか。あてはまる番号

を１つ選び，○をつけてください。 

 

問１３ では，あなたの現実に最も近いものはどれですか。あてはまる番号を１つ選び，○

をつけてください。 

  

N=652

25.0

20.4

5.7

25.6

4.4

6.6

5.2

5.1

2.0NA　無回答

８．わからない

７．どれも優先している

６．「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している

５．「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している

４．「仕事」と「家庭生活」をともに優先している

３．「地域・個人の生活」を優先している

２．「家庭生活」を優先している

１．「仕事」を優先している

N=652
１．かなり意識している 5.8
２．どちらかといえば意識している 36.5
３．どちらかといえば意識していない 24.1
４．ほとんど（全く）意識していない 24.2
５．わからない 7.2

2.1NA　無回答

N=652

3.4

16.9

4.9

36.2

6.1

12.1

13.2

4.9

2.3NA　無回答

１．「仕事」を優先したい

２．「家庭生活」を優先したい

３．「地域・個人の生活」を優先したい

４．「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい

５．「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

６．「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

７．どれも優先したい

８．わからない
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問１４ 一般的に，男女が共に仕事と家庭生活を両立していくためには，どのような環境整

備が必要だと思いますか。あてはまる番号に全て〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４ 「その他」の記載内容 

性別 年代 記載内容 

女性 

１８～２９歳 古い考えを捨てる 

３０～３９歳 

家庭の理解と協力 

賃金アップ 

幼少期から学校・家庭・地域で家庭生活に積極的に参加する意識づけを

行う 

４０～４９歳 本人の意識 

５０～５９歳 ６０才で再雇用にして最低賃金にする事を改善 

男性 

３０～３９歳 女性の能力向上 

４０～４９歳 

育児も介護も，とにかくお金が必要な世の中，身近な事が変わっても何

もいらない 

仕事を減らす 

５０～５９歳 
どれもおかしい 仕事（企業）と家庭生活は分けて考えるべき。 

賃金の上昇，税金など公共機関への支払の減少 

 

  

N=652

71.5

63.7

48.6

52.8

34.8

70.1

31.1

37.9

44.3

42.6

42.9

20.7

58.1

2.1

2.5

1.4NA　無回答

１．育児・介護休業制度を利用しやすい職場環境の整備（代替要員の確保など）

２．経済的支援の充実（育児・介護休業中の賃金や手当支給など）

３．地域の子育て支援の充実（ファミリーサポートセンター事業や放課後児童クラブなど）

４．柔軟な勤務制度の導入（在宅勤務やフレックスタイム制度など）

５．職場内保育施設の整備

６．休暇を取りやすい職場の雰囲気づくり

13．仕事と家庭生活との両立に対する，周囲の理解と協力

14．その他

15．わからない

７．年間労働時間の短縮

８．再雇用制度の導入

９．男性も含めた働き方の見直し

10．男女格差の是正（賃金や昇進など）

11．非正規社員・職員の労働条件の改善

12．職業上，必要な教育・訓練等の機会や内容の充実
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問１５ あなたは，配偶者（事実婚を含む）や恋人から相手に対して次のようなことが行わ

れた場合，暴力だと思いますか。（１）～（12）のそれぞれについて，１～４のう

ちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ あなたは，「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス，配偶者等から一方的にふるわ

れる暴力）」 ，「デートＤＶ（交際相手からふるわれる暴力），「セクハラ（セクシ

ュアル・ハラスメント，性的嫌がらせ）」，について，身近で見聞きしたことがあり

ますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」のそれぞれについて，１～５のうちあ

てはまる番号に全て○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

N=652
ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
当
た
る
と
思
う

暴
力
に
当
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
当
た
る
と

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

67.9 25.3 2.3 0.9 3.5

85.4 9.5 1.1 0.8 3.2

93.3 1.5 0.5 0.8 4.0

63.5 26.8 3.5 1.7 4.4

92.8 2.5 0.2 0.9 3.7

83.9 9.4 1.1 2.3 3.4

68.9 18.4 5.4 3.8 3.5

48.8 33.6 9.2 4.4 4.0

47.4 31.7 11.8 4.8 4.3

64.4 26.2 3.8 1.8 3.7

58.6 30.7 5.1 2.0 3.7

68.4 18.4 4.4 4.9 3.8

(７) 見たくないのにアダルト映像などを見せる

(８) 何を言っても長時間無視し続ける

(９) 交友関係や電話を細かく監視する

(10) 「バカ」「役立たず」など人格を否定するよう
なことを言う

(11) 大声でどなる

(12) 生活費を渡さない

(１) 平手で打つ

(２) 足で蹴る

(３) 身体を傷つける可能性のあるものなどで殴る

(４) 殴るふりをして脅す

(５) 刃物などを突きつけて脅す

(６) 相手が嫌がっているのに性的な行為を強制する

N=652

ＤＶ
デート
ＤＶ

セクハラ

7.8 2.5 9.8

7.2 2.9 5.4

16.4 4.3 9.8

39.0 41.3 37.9

0.9 5.8 0.8

30.8 43.7 37.4

(１) 自分が直接被害を受けたことがある

(２) 相談を受けたことがある

(３) 相談を受けたことはないが，被害を受けた人を知っている

(４) 自分の身近で被害を受けた人を知らない

(５) 言葉自体を知らない

NA　無回答
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問１７ あなたが，もし，ＤＶやデートＤＶ，セクハラの被害に遭ったとしたら，どこ（誰）

に相談しますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」のそれぞれについて，（１）～

（12）のうちあてはまる番号を３つまで選び，○をつけてください。 

 

問１８ あなたは，次の言葉についてどの程度ご存知ですか。（１）～（17）のそれぞれ

について，１～４のうちあてはまる番号を１つずつ選び，○をつけてください。 

 

  

N=652
見
た
り
聞
い

た
り
し
た
も

の
は
な
い

内
容
ま
で

知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た

こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

5.2 16.0 51.8 21.5 5.5

6.7 3.8 30.4 53.1 6.0

3.5 29.9 31.6 28.2 6.7

8.4 3.4 9.0 71.3 7.8

4.0 24.2 32.2 32.4 7.2

2.5 69.9 19.2 3.1 5.4

4.6 47.1 25.3 16.7 6.3

3.8 37.0 24.8 28.2 6.1

3.4 40.0 21.9 29.0 5.7

3.8 8.6 41.0 40.3 6.3

3.4 13.7 43.7 33.6 5.7

1.5 37.1 46.6 9.8 4.9

1.8 33.1 49.4 11.2 4.4

2.6 21.9 48.5 20.4 6.6

4.3 8.1 40.6 40.0 6.9

4.3 4.1 28.8 56.3 6.4

5.1 2.9 23.6 62.0 6.4

(12) 男女雇用機会均等法

(13) 育児・介護休業法

(14) 配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法）

(15) 女性活躍推進法

(16) 政治分野における男女共同参画の推進に関する法律

(17) 旭川市男女平等を実現し男女共同参画を推進する条例

(６) ＤＶ

(７) デートＤＶ

(８) 性的少数者

(９) ＬＧＢＴｓ

(10) 女子差別撤廃条約

(11) 男女共同参画社会基本法

(１) 男女共同参画社会
(２) 積極的改善措置

(３) ジェンダー
(４) リプロダクティブ・ヘルス／ライツ

(５) ワーク・ライフ・バランス

N=652

ＤＶ
デート
ＤＶ

セクハラ

31.0 23.8 26.7

27.9 30.7 27.9

34.7 23.8 18.4

14.7 12.4 14.6

26.5 22.1 22.5

5.1 4.6 3.8

2.8 3.4 4.3

3.4 2.3 3.5

3.7 2.1 16.1

0.2 0.3 0.6

5.8 5.8 4.1

1.5 0.8 0.9
19.9 29.4 23.9

(３) 警察
(４) 弁護士（法テラス，市民相談等の法律相談）

(５) 公的な相談機関(旭川市配偶者暴力相談支援センター・女性相談
室，北海道立女性相談援助センター等)

(６) 民間の相談機関

(７) 同じ経験をした人

(８) 医師，カウンセラー

(１) 家族
(２) 友人，知人

(９) 職場の苦情処理機関や上司・同僚

(10) 学校の先生

(11) どこ（誰）にも相談しない

(12) それ以外の人

NA　無回答
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問１９  あなたは，男女共同参画社会の実現に向けて，どのようなことに力を入れていく

べきだと思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

 

問１９ 「その他」の記載内容 

性別 年代 記載内容 

女性 

１８～２９歳 
男性の子育ての参加，もしくは女性の子育てのための休業について理解

をすすめる。 

４０～４９歳 

7～9 は女性だけに限らない。互いに性別がかかわる事もあるでしょうが。  

女性側も女であることに甘えない意識も大切。 

保育や学童の充実 

経営者（企業の責任者）等の理解と教育 

５０～５９歳 男女に関わらず，個人を尊重する社会づくり 

男性 

３０～３９歳 
男性にも悩みはあるので女性ばかりではダメだと思う。男性の話も聞く

必要あり。 

４０～４９歳 
職場の制服の廃止や性差の平坦化。採用試験の履歴書における性表示の

廃止。 

 

 

  

N=652

35.4

51.2

35.6

71.9

39.1

21.6

29.0

29.1

29.1

2.6

3.7

7.2
4.4NA　無回答

７．女性に対するあらゆる暴力を根絶するための取組をすすめる

８．女性の健康づくりや母子保健対策をすすめる

９．女性のための相談機関や相談機能の充実

10．その他

11．特にない

12．わからない

１．男女平等や人権尊重の意識を高めるための広報や啓発活動をすすめる

２．学校教育や生涯学習の場での男女の平等と相互の理解や協力についての学習機会の充実

３．女性を政策や方針決定の場へ積極的に登用する

４．男女がともに仕事と家庭生活を両立することができる環境を整備する

５．職場における男女共同参画をすすめる

６．男女共同参画をすすめるためのリーダーの養成



-100- 

 

３ クロス集計 

問１ あなたは，次にあげる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１）～

（７）のそれぞれについて，１～６のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてくだ

さい。 

問１ー（１）家庭生活の場 

 

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 10.3 29.9 38.3 5.7 2.8 9.0 4.0

【性別】

女性(N=373) 13.9 33.2 33.5 4.6 1.9 9.7 3.2

男性(N=277) 5.4 25.6 44.8 7.2 4.0 8.3 4.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 12.1 32.4 41.7 5.5 1.8 3.8 2.8

離別・死別N=87) 8.0 33.3 26.4 3.4 5.7 14.9 8.0

未婚(N=166) 7.2 22.3 36.7 7.2 3.6 18.7 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 4.4 22.0 48.4 6.6 2.2 15.4 1.1

３０～３９歳(N=119) 12.6 21.8 44.5 5.9 5.0 8.4 1.7

４０～４９歳(N=142) 9.9 30.3 38.7 6.3 2.8 9.9 2.1

５０～５９歳(N=142) 11.3 34.5 35.2 4.9 2.1 6.3 5.6

６０歳以上(N=151) 11.9 35.8 30.5 5.3 2.0 7.9 6.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 9.4 25.6 28.2 6.0 3.4 21.4 6.0

一世代世帯(N=185) 11.4 34.6 38.9 6.5 2.7 3.2 2.7

二世代世帯(N=304) 9.9 29.3 40.8 5.9 3.0 7.2 3.9

三世代世帯(N=22) 18.2 31.8 45.5 0.0 0.0 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 22.7 50.0 0.0 0.0 22.7 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 34.3 34.3 2.9 5.7 0.0 11.4

正規雇用者(N=266) 7.9 29.7 42.9 6.4 2.6 8.6 1.9

非正規雇用者(N=140) 12.1 32.1 34.3 5.0 3.6 8.6 4.3

学生(N=16) 12.5 18.8 50.0 0.0 0.0 18.8 0.0

無職(N=111) 9.0 26.1 36.0 8.1 1.8 12.6 6.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 16.7 34.8 34.8 3.0 1.5 7.6 1.5

その他の職業(N=14) 7.1 28.6 21.4 7.1 7.1 14.3 14.3
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問１ー（２）職場 

 

  

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 17.5 28.1 27.8 7.2 2.1 10.6 6.7

【性別】

女性(N=373) 18.5 28.7 26.8 5.9 1.1 12.9 6.2

男性(N=277) 16.2 27.4 28.9 9.0 3.6 7.6 7.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 17.8 26.9 29.6 7.0 1.8 9.5 7.3

離別・死別N=87) 14.9 40.2 17.2 3.4 5.7 11.5 6.9

未婚(N=166) 18.1 24.7 28.9 9.6 1.2 12.7 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 14.3 29.7 34.1 11.0 1.1 8.8 1.1

３０～３９歳(N=119) 15.1 23.5 33.6 10.1 3.4 13.4 0.8

４０～４９歳(N=142) 21.1 28.2 29.6 7.7 2.8 7.7 2.8

５０～５９歳(N=142) 17.6 28.2 33.1 6.3 2.8 7.0 4.9

６０歳以上(N=151) 18.5 29.8 13.2 3.3 0.7 15.9 18.5

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 9.4 35.9 22.2 6.8 2.6 15.4 7.7

一世代世帯(N=185) 21.1 23.2 27.6 8.6 1.1 9.2 9.2

二世代世帯(N=304) 17.4 28.9 31.6 6.3 3.0 8.2 4.6

三世代世帯(N=22) 31.8 22.7 22.7 4.5 0.0 18.2 0.0

その他の世帯構成(N=22) 18.2 22.7 13.6 13.6 0.0 22.7 9.1

【職業別】

自営業(N=35) 5.7 40.0 34.3 5.7 5.7 2.9 5.7

正規雇用者(N=266) 19.9 26.3 35.3 10.9 3.0 4.1 0.4

非正規雇用者(N=140) 14.3 27.9 37.1 7.1 1.4 10.0 2.1

学生(N=16) 12.5 31.3 25.0 6.3 0.0 18.8 6.3

無職(N=111) 13.5 30.6 10.8 2.7 0.0 18.9 23.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 24.2 24.2 9.1 1.5 1.5 24.2 15.2

その他の職業(N=14) 35.7 28.6 7.1 7.1 7.1 14.3 0.0
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問１ー（３）学校教育の場 

 

 

  

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 3.1 13.3 46.9 2.8 0.6 24.1 9.2

【性別】

女性(N=373) 4.0 11.3 46.9 1.9 0.3 28.7 7.0

男性(N=277) 1.8 16.2 47.3 3.6 1.1 18.1 11.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.0 13.8 50.0 2.0 0.5 22.4 8.3

離別・死別N=87) 2.3 19.5 39.1 3.4 0.0 20.7 14.9

未婚(N=166) 3.6 9.0 44.0 4.2 1.2 30.1 7.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 2.2 7.7 49.5 4.4 1.1 29.7 5.5

３０～３９歳(N=119) 0.0 9.2 63.0 2.5 0.8 21.0 3.4

４０～４９歳(N=142) 2.1 12.7 48.6 3.5 0.7 25.4 7.0

５０～５９歳(N=142) 5.6 16.9 43.0 0.7 0.7 26.8 6.3

６０歳以上(N=151) 4.6 17.9 35.8 3.3 0.0 19.9 18.5

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 1.7 15.4 36.8 2.6 0.0 33.3 10.3

一世代世帯(N=185) 3.8 13.0 45.9 3.2 0.5 23.8 9.7

二世代世帯(N=304) 3.0 13.2 51.3 2.3 1.0 21.1 8.2

三世代世帯(N=22) 4.5 9.1 54.5 9.1 0.0 13.6 9.1

その他の世帯構成(N=22) 4.5 13.6 45.5 0.0 0.0 31.8 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 0.0 14.3 48.6 5.7 2.9 11.4 17.1

正規雇用者(N=266) 3.4 10.5 53.0 2.3 0.8 24.8 5.3

非正規雇用者(N=140) 3.6 15.7 41.4 3.6 0.7 26.4 8.6

学生(N=16) 0.0 6.3 75.0 0.0 0.0 18.8 0.0

無職(N=111) 4.5 18.0 29.7 4.5 0.0 24.3 18.9

専業主婦・専業主夫(N=66) 1.5 10.6 57.6 0.0 0.0 22.7 7.6

その他の職業(N=14) 0.0 21.4 42.9 0.0 0.0 28.6 7.1
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問１ー（４）地域社会（町内会や PTA など） 

 

 

  

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 7.5 24.1 33.3 4.9 0.5 21.8 8.0

【性別】

女性(N=373) 8.8 27.1 29.5 2.4 0.3 25.7 6.2

男性(N=277) 5.8 20.2 38.6 8.3 0.7 16.2 10.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 7.3 26.1 37.4 4.5 0.3 17.6 6.8

離別・死別N=87) 6.9 28.7 25.3 6.9 0.0 16.1 16.1

未婚(N=166) 8.4 16.9 27.7 4.8 1.2 34.9 6.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 5.5 15.4 29.7 4.4 0.0 40.7 4.4

３０～３９歳(N=119) 8.4 21.0 37.8 4.2 0.8 25.2 2.5

４０～４９歳(N=142) 8.5 27.5 27.5 5.6 0.7 23.2 7.0

５０～５９歳(N=142) 7.7 24.6 36.6 4.2 0.7 19.7 6.3

６０歳以上(N=151) 7.3 27.2 35.8 6.0 0.0 8.6 15.2

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 7.7 22.2 25.6 5.1 0.9 28.2 10.3

一世代世帯(N=185) 6.5 23.2 37.8 7.0 0.5 16.2 8.6

二世代世帯(N=304) 7.6 24.7 33.9 4.3 0.3 22.0 7.2

三世代世帯(N=22) 13.6 36.4 27.3 0.0 0.0 22.7 0.0

その他の世帯構成(N=22) 9.1 22.7 36.4 0.0 0.0 31.8 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 22.9 31.4 2.9 2.9 14.3 14.3

正規雇用者(N=266) 6.4 24.1 34.2 4.5 0.8 24.8 5.3

非正規雇用者(N=140) 7.9 25.7 32.9 6.4 0.0 20.7 6.4

学生(N=16) 12.5 0.0 43.8 6.3 0.0 37.5 0.0

無職(N=111) 7.2 24.3 27.0 5.4 0.0 19.8 16.2

専業主婦・専業主夫(N=66) 7.6 25.8 40.9 1.5 0.0 18.2 6.1

その他の職業(N=14) 14.3 28.6 21.4 14.3 0.0 14.3 7.1
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問１ー（５）政治の場 

 
  

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 35.7 31.0 11.8 1.1 0.2 11.8 8.4

【性別】

女性(N=373) 41.8 31.4 6.2 0.8 0.0 13.4 6.4

男性(N=277) 27.8 30.3 19.5 1.4 0.4 9.7 10.8

【未既婚別】

既婚(N=398) 38.7 31.7 12.3 0.8 0.0 10.1 6.5

離別・死別N=87) 31.0 26.4 9.2 3.4 0.0 12.6 17.2

未婚(N=166) 31.3 31.9 12.0 0.6 0.6 15.7 7.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 26.4 37.4 11.0 0.0 1.1 19.8 4.4

３０～３９歳(N=119) 37.8 29.4 16.0 0.8 0.0 10.9 5.0

４０～４９歳(N=142) 40.1 31.0 8.5 2.1 0.0 12.0 6.3

５０～５９歳(N=142) 33.8 38.0 12.0 0.7 0.0 9.2 6.3

６０歳以上(N=151) 37.7 22.5 12.6 1.3 0.0 9.9 15.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 28.2 27.4 12.8 3.4 0.9 16.2 11.1

一世代世帯(N=185) 42.7 25.9 13.0 0.0 0.0 10.3 8.1

二世代世帯(N=304) 33.9 36.2 11.5 0.0 0.0 10.2 8.2

三世代世帯(N=22) 45.5 36.4 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 36.4 18.2 13.6 4.5 0.0 27.3 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 22.9 40.0 11.4 2.9 0.0 8.6 14.3

正規雇用者(N=266) 33.8 35.0 13.2 0.4 0.4 11.7 5.6

非正規雇用者(N=140) 39.3 27.1 11.4 1.4 0.0 13.6 7.1

学生(N=16) 31.3 31.3 18.8 0.0 0.0 18.8 0.0

無職(N=111) 32.4 24.3 12.6 1.8 0.0 10.8 18.0

専業主婦・専業主夫(N=66) 48.5 31.8 4.5 0.0 0.0 10.6 4.5

その他の職業(N=14) 42.9 28.6 7.1 7.1 0.0 7.1 7.1
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問１ー（６）法律や制度上 

 
 

  

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 15.6 28.7 27.0 4.3 1.8 14.4 8.1

【性別】

女性(N=373) 18.8 31.9 22.0 2.7 0.8 17.7 6.2

男性(N=277) 11.6 24.5 33.9 6.1 3.2 10.1 10.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 16.8 29.6 29.1 3.5 2.3 12.1 6.5

離別・死別N=87) 16.1 27.6 18.4 6.9 0.0 14.9 16.1

未婚(N=166) 12.7 27.1 26.5 4.8 1.8 19.9 7.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 12.1 20.9 30.8 3.3 2.2 27.5 3.3

３０～３９歳(N=119) 12.6 28.6 28.6 7.6 3.4 14.3 5.0

４０～４９歳(N=142) 19.0 32.4 23.2 4.9 0.7 13.4 6.3

５０～５９歳(N=142) 14.1 33.1 27.5 4.2 2.8 12.7 5.6

６０歳以上(N=151) 19.2 26.5 26.5 2.0 0.7 9.3 15.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 11.1 27.4 25.6 6.8 0.9 17.1 11.1

一世代世帯(N=185) 20.0 30.3 25.4 3.2 2.2 10.8 8.1

二世代世帯(N=304) 14.8 27.6 28.9 4.6 2.3 14.1 7.6

三世代世帯(N=22) 22.7 45.5 9.1 0.0 0.0 22.7 0.0

その他の世帯構成(N=22) 9.1 22.7 40.9 0.0 0.0 27.3 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 5.7 25.7 31.4 2.9 2.9 17.1 14.3

正規雇用者(N=266) 14.7 30.1 30.8 4.5 2.3 12.4 5.3

非正規雇用者(N=140) 14.3 30.7 21.4 4.3 2.1 20.7 6.4

学生(N=16) 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0 37.5 0.0

無職(N=111) 20.7 23.4 22.5 3.6 0.9 10.8 18.0

専業主婦・専業主夫(N=66) 19.7 31.8 30.3 3.0 1.5 9.1 4.5

その他の職業(N=14) 14.3 35.7 14.3 21.4 0.0 7.1 7.1
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問１ー（７）社会通念，慣習，しきたり 

 

 

  

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 24.8 40.8 14.0 2.1 0.6 10.1 7.5

【性別】

女性(N=373) 28.7 44.2 9.7 1.1 0.0 11.0 5.4

男性(N=277) 19.9 36.1 19.9 3.6 1.4 9.0 10.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 27.1 42.2 15.3 1.8 0.3 7.0 6.3

離別・死別N=87) 18.4 42.5 10.3 3.4 0.0 11.5 13.8

未婚(N=166) 22.9 36.7 12.7 2.4 1.8 16.9 6.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 16.5 33.0 17.6 4.4 1.1 23.1 4.4

３０～３９歳(N=119) 26.9 42.0 16.8 1.7 0.8 9.2 2.5

４０～４９歳(N=142) 31.0 44.4 8.5 2.1 1.4 7.0 5.6

５０～５９歳(N=142) 24.6 43.7 14.1 2.1 0.0 9.2 6.3

６０歳以上(N=151) 23.2 39.7 14.6 0.7 0.0 6.6 15.2

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 19.7 39.3 14.5 5.1 0.0 12.8 8.5

一世代世帯(N=185) 27.6 38.9 15.7 2.7 0.0 7.6 7.6

二世代世帯(N=304) 25.7 41.4 13.8 1.0 1.3 9.2 7.6

三世代世帯(N=22) 27.3 54.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 18.2 45.5 4.5 0.0 0.0 31.8 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 14.3 51.4 5.7 2.9 2.9 8.6 14.3

正規雇用者(N=266) 24.8 41.4 16.2 2.3 0.8 9.4 5.3

非正規雇用者(N=140) 25.0 39.3 14.3 2.1 0.0 12.1 7.1

学生(N=16) 25.0 37.5 18.8 6.3 0.0 12.5 0.0

無職(N=111) 18.9 36.0 17.1 1.8 0.0 10.8 15.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 34.8 48.5 6.1 0.0 0.0 7.6 3.0

その他の職業(N=14) 50.0 28.6 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0
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問１―２ 問１の「（２）職場」で，「１」，「２」，「４」，「５」のいずれかに回答された方に

おたずねします。そう思う理由について，あてはまる番号に３つまで○をつけて

ください 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 NA

働

く

業

種

や

職

種

が

幅

広

い

配

置

先

や

仕

事

の

担

当

内

容

が

幅

広

い

昇

進

や

昇

格

が

早

い

賃

金

や

報

酬

が

高

い

研

修

や

出

張

の

機

会

が

多

い

経

営

や

企

画

な

ど

の

方

針

決

定

の

機

会

が

多

い

退

職

や

解

雇

の

不

安

が

な

い

雰

囲

気

や

職

場

風

土

そ

の

他

無

回

答

【全体】

全体(N=358) 38.0 29.1 41.1 39.9 10.6 19.0 10.9 39.4 6.1 3.4

【性別】

女性(N=202) 33.2 22.3 45.5 42.6 15.3 20.3 13.4 39.6 6.4 3.0

男性(N=156) 44.2 37.8 35.3 36.5 4.5 17.3 7.7 39.1 5.8 3.8

【未既婚別】

既婚(N=213) 37.6 32.9 36.6 38.5 10.8 18.8 13.1 36.2 7.5 2.8

離別・死別(N=56) 37.5 25.0 50.0 44.6 16.1 21.4 8.9 35.7 1.8 5.4

未婚(N=89) 39.3 22.5 46.1 40.4 6.7 18.0 6.7 49.4 5.6 3.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=51) 35.3 21.6 41.2 29.4 7.8 17.6 15.7 49.0 3.9 2.0

３０～３９歳(N=62) 30.6 29.0 32.3 32.3 12.9 16.1 14.5 53.2 11.3 3.2

４０～４９歳(N=85) 37.6 32.9 40.0 36.5 10.6 12.9 7.1 36.5 10.6 5.9

５０～５９歳(N=78) 32.1 25.6 47.4 48.7 10.3 20.5 9.0 37.2 3.8 1.3

６０歳以上(N=79) 53.2 34.2 41.8 46.8 11.4 26.6 11.4 26.6 1.3 3.8

【世帯構成別】

一人暮らし(N=64) 34.4 34.4 39.1 43.8 9.4 21.9 4.7 45.3 4.7 1.6

一世代世帯(N=100) 44.0 34.0 37.0 48.0 12.0 17.0 9.0 32.0 7.0 3.0

二世代世帯(N=169) 36.7 26.6 41.4 33.1 9.5 18.9 13.6 41.4 7.1 4.1

三世代世帯(N=13) 30.8 7.7 61.5 46.2 15.4 23.1 23.1 23.1 0.0 7.7

その他の世帯構成(N=12) 33.3 16.7 58.3 41.7 16.7 16.7 8.3 58.3 0.0 0.0

【職業別】

自営業(N=20) 35.0 20.0 20.0 40.0 5.0 35.0 20.0 25.0 10.0 10.0

正規雇用者(N=160) 36.3 31.3 38.1 36.3 8.1 13.8 6.9 48.8 6.3 3.1

非正規雇用者(N=71) 39.4 18.3 43.7 42.3 18.3 19.7 16.9 42.3 5.6 0.0

学生(N=8) 37.5 25.0 37.5 37.5 0.0 12.5 0.0 37.5 0.0 12.5

無職(N=52) 50.0 32.7 46.2 48.1 13.5 30.8 5.8 25.0 1.9 1.9

専業主婦・専業主夫(N=34) 26.5 32.4 52.9 41.2 8.8 20.6 26.5 26.5 8.8 2.9

その他の職業(N=11) 36.4 54.5 45.5 36.4 0.0 9.1 0.0 27.3 9.1 18.2
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問２ あなたは，「男性は仕事，女性は家庭」という性別に基づいた役割分担の考え方につ

いて，どのように思いますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 

 
  

賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば反

対

で

あ

る

反

対

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 6.7 27.5 28.8 23.3 12.3 1.4

【性別】

女性(N=373) 6.4 23.9 33.8 25.5 9.7 0.8

男性(N=277) 7.2 32.5 22.0 20.6 15.9 1.8

【未既婚別】

既婚(N=398) 7.3 28.6 26.9 24.9 11.1 1.3

離別・死別N=87) 6.9 28.7 32.2 18.4 12.6 1.1

未婚(N=166) 5.4 24.1 31.9 22.3 15.1 1.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 3.3 24.2 26.4 33.0 13.2 0.0

３０～３９歳(N=119) 7.6 22.7 34.5 22.7 11.8 0.8

４０～４９歳(N=142) 5.6 27.5 31.7 21.1 14.1 0.0

５０～５９歳(N=142) 2.1 26.8 26.8 26.8 16.2 1.4

６０歳以上(N=151) 12.6 34.4 25.8 17.2 7.3 2.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 6.8 25.6 30.8 20.5 15.4 0.9

一世代世帯(N=185) 9.2 30.8 27.6 22.7 8.1 1.6

二世代世帯(N=304) 5.3 27.0 28.6 24.3 13.8 1.0

三世代世帯(N=22) 9.1 27.3 31.8 27.3 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 18.2 31.8 27.3 18.2 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 8.6 25.7 31.4 25.7 2.9 5.7

正規雇用者(N=266) 4.5 23.7 28.9 29.7 13.2 0.0

非正規雇用者(N=140) 7.1 26.4 32.1 19.3 12.9 2.1

学生(N=16) 6.3 12.5 25.0 50.0 6.3 0.0

無職(N=111) 10.8 31.5 26.1 15.3 15.3 0.9

専業主婦・専業主夫(N=66) 7.6 34.8 30.3 15.2 9.1 3.0

その他の職業(N=14) 7.1 57.1 7.1 14.3 14.3 0.0
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問２【年代×性別】 

  

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

反
対
で
あ
る

反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【１８～２９歳】×【性別】

女性(N=54) 5.6 24.1 27.8 35.2 7.4 0.0

男性(N=36) 0.0 25.0 22.2 30.6 22.2 0.0

【３０歳～３９歳】×【性別】

女性(N=74) 6.8 18.9 41.9 24.3 8.1 0.0

男性(N=45) 8.9 28.9 22.2 20.0 17.8 2.2

【４０～４９歳】×【性別】

女性(N=87) 4.6 29.9 33.3 19.5 12.6 0.0

男性(N=55) 7.3 23.6 29.1 23.6 16.4 0.0

【５０～５９歳】×【性別】

女性(N=84) 3.6 25.0 32.1 26.2 11.9 1.2

男性(N=58) 0.0 29.3 19.0 27.6 22.4 1.7

【６０歳以上】×【性別】

女性(N=69) 10.1 20.3 33.3 26.1 7.2 2.9

男性(N=82) 14.6 46.3 19.5 9.8 7.3 2.4
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問３ あなたは，結婚・妊娠・出産によって女性が退職や休業することについて，どのよう

にお考えですか。あてはまる番号に１つ○をつけてください（結婚には事実婚を含

む）。 

 

  

結

婚

す

る

時

点

で

退

職

す

る

の

が

よ

い

妊

娠

を
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に

退

職

す

る

の

が

よ

い

出

産

を

機

に

退

職

す

る

の

が

よ

い

育

児

休

業

取

得

後

に

，

仕

事

に

復

帰

す

る

の

が

よ

い

子

ど

も

の

手

が

離

れ

た

ら

，

仕

事

に

復

帰

す

る

の

が

よ

い

育

児

休

業

を

取

ら

ず

に

，

仕

事

を

継

続

す

る

の

が

よ

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 0.8 4.6 3.1 47.9 32.1 1.7 7.8 2.1

【性別】

女性(N=373) 0.5 3.8 3.5 46.6 33.2 1.9 9.1 1.3

男性(N=277) 1.1 5.8 2.5 49.5 30.7 1.4 6.1 2.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 0.8 3.8 4.0 51.3 31.2 1.5 6.5 1.0

離別・死別N=87) 0.0 4.6 0.0 41.4 37.9 3.4 10.3 2.3

未婚(N=166) 1.2 6.6 2.4 43.4 31.3 1.2 9.6 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 1.1 5.5 1.1 54.9 28.6 0.0 8.8 0.0

３０～３９歳(N=119) 0.0 5.0 2.5 54.6 27.7 1.7 5.9 2.5

４０～４９歳(N=142) 0.7 2.1 3.5 44.4 36.6 1.4 10.6 0.7

５０～５９歳(N=142) 0.7 3.5 4.2 47.9 30.3 2.1 9.2 2.1

６０歳以上(N=151) 1.3 6.0 2.6 43.0 35.8 2.6 5.3 3.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.9 5.1 0.9 53.0 23.9 1.7 11.1 3.4

一世代世帯(N=185) 1.1 3.2 3.2 47.0 37.3 1.1 5.4 1.6

二世代世帯(N=304) 0.7 5.6 3.3 46.1 32.9 2.3 7.6 1.6

三世代世帯(N=22) 0.0 0.0 4.5 59.1 27.3 0.0 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 0.0 4.5 9.1 45.5 27.3 0.0 13.6 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 0.0 8.6 5.7 57.1 20.0 0.0 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 0.8 3.8 3.4 53.0 28.6 1.9 7.9 0.8

非正規雇用者(N=140) 0.0 3.6 2.9 45.0 35.0 0.7 9.3 3.6

学生(N=16) 0.0 6.3 0.0 62.5 31.3 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 1.8 7.2 0.9 41.4 35.1 2.7 8.1 2.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 0.0 3.0 4.5 36.4 40.9 3.0 9.1 3.0

その他の職業(N=14) 7.1 7.1 7.1 42.9 35.7 0.0 0.0 0.0
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問４ お子さまがいる方におたずねします。あなたが女性の場合，結婚，妊娠，出産により，

退職や休業をされましたか。また，あなたが男性の場合は，妻はどうしましたか。あ

てはまる番号に１つ○をつけてください（結婚には事実婚を含む）。 

結

婚

し

た

時

点

で

退

職

し

た

妊

娠

を

機

に

退

職

し

た

出

産

を

機

に

退

職

し

た

育

児

休

業

後

に

，

仕

事

に

復

帰

し

た

育

児

休

業

を

取

ら

ず

に

仕

事

に

復

帰

し

た

そ

の

他

【全体】

全体(N=379) 36.1 20.1 12.7 15.0 4.7 11.3

【性別】

女性(N=239) 34.3 23.0 12.1 17.2 4.6 8.8

男性(N=140) 39.3 15.0 13.6 11.4 5.0 15.7

【未既婚別】

既婚(N=315) 37.8 16.5 12.4 16.5 5.1 11.7

離別・死別(N=57) 29.8 40.4 12.3 7.0 3.5 7.0

未婚(N=7) 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 28.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=16) 31.3 0.0 18.8 31.3 12.5 6.3

３０～３９歳(N=66) 13.6 31.8 16.7 28.8 4.5 4.5

４０～４９歳(N=90) 26.7 21.1 17.8 16.7 4.4 13.3

５０～５９歳(N=95) 45.3 18.9 11.6 9.5 3.2 11.6

６０歳以上(N=109) 49.5 15.6 6.4 8.3 5.5 14.7

【世帯構成別】

一人暮らし(N=31) 51.6 25.8 6.5 3.2 6.5 6.5

一世代世帯(N=114) 47.4 14.9 12.3 7.0 4.4 14.0

二世代世帯(N=206) 27.7 21.4 13.6 22.3 4.9 10.2

三世代世帯(N=18) 33.3 27.8 11.1 5.6 5.6 16.7

その他の世帯構成(N=10) 40.0 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0

【職業別】

自営業(N=22) 45.5 13.6 13.6 4.5 4.5 18.2

正規雇用者(N=143) 30.1 14.7 14.7 25.2 6.3 9.1

非正規雇用者(N=94) 30.9 31.9 14.9 10.6 4.3 7.4

学生(N=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職(N=52) 42.3 19.2 3.8 11.5 5.8 17.3

専業主婦・専業主夫(N=57) 49.1 19.3 14.0 5.3 0.0 12.3

その他の職業(N=8) 50.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0
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問５ 一人暮らし以外の方におたずねします。あなたの家庭内の役割について，現在，主に

どなたが担当していますか。（１）～（13）のそれぞれについて，１～７のうちあて

はまる番号に１つずつ○をつけてください（配偶者には事実婚のパートナーを含む）。 

問５ー（１）世帯の収入を得る 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 142 128 104 3 50 2 28 78

全体(N=535) 26.5 23.9 19.4 0.6 9.3 0.4 5.2 14.6

【性別】

女性(N=314) 12.7 25.2 31.5 1.0 10.8 0.3 4.8 13.7

男性(N=219) 46.6 22.4 1.8 0.0 7.3 0.5 5.9 15.5

【未既婚別】

既婚(N=388) 26.5 31.7 25.8 0.0 2.6 0.3 1.5 11.6

離別・死別N=44) 52.3 2.3 0.0 2.3 15.9 0.0 11.4 15.9

未婚(N=102) 15.7 3.9 3.9 2.0 32.4 1.0 16.7 24.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 9.9 23.9 18.3 0.0 22.5 0.0 8.5 16.9

３０～３９歳(N=99) 26.3 22.2 21.2 0.0 10.1 0.0 6.1 14.1

４０～４９歳(N=125) 28.8 26.4 19.2 0.0 5.6 0.8 4.0 15.2

５０～５９歳(N=119) 25.2 26.9 19.3 1.7 11.8 0.0 3.4 11.8

６０歳以上(N=118) 36.4 20.3 18.6 0.8 1.7 0.8 5.9 15.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 24.9 35.7 24.3 0.0 2.2 0.5 2.2 10.3

二世代世帯(N=304) 26.6 19.4 17.8 0.7 13.2 0.3 6.3 15.8

三世代世帯(N=22) 40.9 9.1 13.6 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3

その他の世帯構成(N=22) 27.3 4.5 9.1 4.5 18.2 0.0 22.7 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 27.3 15.2 18.2 0.0 15.2 0.0 3.0 21.2

正規雇用者(N=216) 37.5 31.0 4.2 0.5 10.6 0.0 3.7 12.5

非正規雇用者(N=126) 21.4 23.8 28.6 0.0 11.1 0.0 2.4 12.7

学生(N=9) 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 55.6

無職(N=72) 26.4 22.2 5.6 1.4 4.2 2.8 18.1 19.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 0.0 12.1 72.7 1.5 1.5 0.0 3.0 9.1

その他の職業(N=10) 50.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0
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問５ー（２）家計の管理 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 199 60 139 2 34 0 27 74

全体(N=535) 37.2 11.2 26.0 0.4 6.4 0.0 5.0 13.8

【性別】

女性(N=314) 54.5 11.1 8.0 0.6 8.0 0.0 4.5 13.4

男性(N=219) 12.8 11.4 51.6 0.0 4.1 0.0 5.9 14.2

【未既婚別】

既婚(N=388) 41.2 14.2 33.8 0.0 0.8 0.0 0.5 9.5

離別・死別N=44) 59.1 0.0 2.3 4.5 6.8 0.0 6.8 20.5

未婚(N=102) 12.7 4.9 6.9 0.0 27.5 0.0 21.6 26.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 19.7 16.9 12.7 0.0 16.9 0.0 12.7 21.1

３０～３９歳(N=99) 48.5 8.1 14.1 0.0 4.0 0.0 10.1 15.2

４０～４９歳(N=125) 39.2 12.0 26.4 0.0 4.8 0.0 2.4 15.2

５０～５９歳(N=119) 42.0 10.1 28.6 0.0 7.6 0.0 2.5 9.2

６０歳以上(N=118) 24.5 8.6 32.5 1.3 1.3 0.0 1.3 8.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 39.5 15.7 33.5 0.0 1.6 0.0 0.5 9.2

二世代世帯(N=304) 34.2 9.9 24.0 0.3 8.9 0.0 7.6 15.1

三世代世帯(N=22) 59.1 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 4.5 27.3

その他の世帯構成(N=22) 40.9 0.0 18.2 4.5 13.6 0.0 9.1 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 24.2 15.2 30.3 0.0 15.2 0.0 0.0 15.2

正規雇用者(N=216) 31.0 11.1 34.3 0.0 6.5 0.0 5.1 12.0

非正規雇用者(N=126) 54.8 8.7 11.9 0.0 5.6 0.0 4.8 14.3

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 55.6

無職(N=72) 25.0 6.9 37.5 2.8 4.2 0.0 6.9 16.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 50.0 21.2 16.7 0.0 1.5 0.0 3.0 7.6

その他の職業(N=10) 40.0 10.0 20.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0
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問５ー（３）日常の買い物 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 185 106 88 4 64 1 15 72

全体(N=535) 34.6 19.8 16.4 0.7 12.0 0.2 2.8 13.5

【性別】

女性(N=314) 53.5 15.9 1.9 1.3 12.1 0.3 2.2 12.7

男性(N=219) 7.8 25.6 37.0 0.0 11.9 0.0 3.7 14.2

【未既婚別】

既婚(N=388) 38.9 26.0 20.9 0.3 3.1 0.0 0.8 10.1

離別・死別N=44) 47.7 0.0 2.3 4.5 18.2 2.3 4.5 20.5

未婚(N=102) 12.7 4.9 5.9 1.0 43.1 0.0 9.8 22.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 18.3 21.1 7.0 0.0 28.2 0.0 7.0 18.3

３０～３９歳(N=99) 43.4 16.2 8.1 0.0 13.1 0.0 5.1 14.1

４０～４９歳(N=125) 40.0 17.6 18.4 0.0 8.8 0.8 0.8 13.6

５０～５９歳(N=119) 41.2 20.2 16.0 0.0 10.9 0.0 1.7 10.1

６０歳以上(N=118) 25.4 23.7 28.0 3.4 5.1 0.0 1.7 12.7

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 34.6 31.4 20.0 0.0 2.7 0.0 1.1 10.3

二世代世帯(N=304) 35.2 14.8 15.1 1.0 17.1 0.0 3.0 13.8

三世代世帯(N=22) 45.5 4.5 9.1 0.0 9.1 0.0 4.5 27.3

その他の世帯構成(N=22) 18.2 9.1 13.6 4.5 22.7 4.5 13.6 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 27.3 15.2 24.2 0.0 18.2 0.0 0.0 15.2

正規雇用者(N=216) 26.4 21.8 23.6 0.0 13.0 0.5 2.8 12.0

非正規雇用者(N=126) 51.6 16.7 6.3 0.0 8.7 0.0 4.0 12.7

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 0.0 44.4

無職(N=72) 15.3 23.6 23.6 4.2 9.7 0.0 5.6 18.1

専業主婦・専業主夫(N=66) 57.6 24.2 3.0 1.5 6.1 0.0 0.0 7.6

その他の職業(N=10) 50.0 0.0 20.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0
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問５ー（４）食事の支度 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 209 41 134 5 50 5 15 76

全体(N=535) 39.1 7.7 25.0 0.9 9.3 0.9 2.8 14.2

【性別】

女性(N=314) 62.7 5.7 2.9 1.0 9.6 1.0 3.5 13.7

男性(N=219) 5.5 10.0 57.1 0.9 9.1 0.9 1.8 14.6

【未既婚別】

既婚(N=388) 43.8 9.3 32.7 1.0 1.0 0.5 0.5 11.1

離別・死別N=44) 54.5 0.0 2.3 2.3 11.4 2.3 9.1 18.2

未婚(N=102) 14.7 4.9 5.9 0.0 40.2 2.0 8.8 23.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 28.2 9.9 9.9 1.4 26.8 0.0 4.2 19.7

３０～３９歳(N=99) 46.5 9.1 16.2 0.0 9.1 0.0 6.1 13.1

４０～４９歳(N=125) 41.6 9.6 20.0 0.8 7.2 4.0 1.6 15.2

５０～５９歳(N=119) 45.4 4.2 29.4 0.0 8.4 0.0 1.7 10.9

６０歳以上(N=118) 31.4 5.9 43.2 2.5 1.7 0.0 1.7 13.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 42.2 8.6 35.7 0.0 2.2 0.0 0.0 11.4

二世代世帯(N=304) 37.8 7.9 19.7 1.6 13.5 1.3 3.3 14.8

三世代世帯(N=22) 45.5 0.0 18.2 0.0 4.5 0.0 9.1 22.7

その他の世帯構成(N=22) 27.3 4.5 18.2 0.0 18.2 4.5 13.6 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 33.3 9.1 24.2 0.0 18.2 0.0 0.0 15.2

正規雇用者(N=216) 24.5 11.6 36.1 0.5 9.7 1.4 2.8 13.4

非正規雇用者(N=126) 60.3 3.2 11.9 0.8 8.7 0.0 2.4 12.7

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 0.0 44.4

無職(N=72) 18.1 9.7 37.5 1.4 6.9 1.4 6.9 18.1

専業主婦・専業主夫(N=66) 78.8 3.0 4.5 3.0 0.0 0.0 1.5 9.1

その他の職業(N=10) 40.0 0.0 30.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0
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問５ー（５）食事の後片づけ 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 188 88 103 5 64 2 10 75

全体(N=535) 35.1 16.4 19.3 0.9 12.0 0.4 1.9 14.0

【性別】

女性(N=314) 53.8 11.8 3.5 1.3 14.0 0.0 2.2 13.4

男性(N=219) 8.7 23.3 41.6 0.5 9.1 0.9 1.4 14.6

【未既婚別】

既婚(N=388) 38.4 20.9 25.5 1.0 2.3 0.3 0.8 10.8

離別・死別N=44) 50.0 2.3 0.0 2.3 22.7 0.0 4.5 18.2

未婚(N=102) 16.7 5.9 3.9 0.0 44.1 1.0 4.9 23.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 21.1 18.3 11.3 1.4 26.8 0.0 1.4 19.7

３０～３９歳(N=99) 40.4 21.2 8.1 0.0 14.1 0.0 3.0 13.1

４０～４９歳(N=125) 40.0 13.6 16.8 0.8 11.2 1.6 0.8 15.2

５０～５９歳(N=119) 42.9 14.3 22.7 0.0 9.2 0.0 1.7 9.2

６０歳以上(N=118) 27.1 16.1 33.1 2.5 4.2 0.0 2.5 14.4

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 34.1 22.7 27.6 0.0 2.7 0.0 1.6 11.4

二世代世帯(N=304) 36.2 13.5 15.5 1.6 16.8 0.7 1.3 14.5

三世代世帯(N=22) 40.9 9.1 13.6 0.0 13.6 0.0 0.0 22.7

その他の世帯構成(N=22) 27.3 13.6 9.1 0.0 22.7 0.0 13.6 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 18.2 24.2 21.2 0.0 21.2 0.0 0.0 15.2

正規雇用者(N=216) 24.1 21.8 27.3 0.0 13.0 0.5 0.9 12.5

非正規雇用者(N=126) 55.6 8.7 7.9 1.6 10.3 0.0 3.2 12.7

学生(N=9) 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 0.0 44.4

無職(N=72) 16.7 15.3 30.6 2.8 9.7 0.0 5.6 19.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 66.7 16.7 1.5 1.5 4.5 0.0 0.0 9.1

その他の職業(N=10) 30.0 0.0 40.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0
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問５ー（６）掃除 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 185 78 117 5 58 3 16 73

全体(N=535) 34.6 14.6 21.9 0.9 10.8 0.6 3.0 13.6

【性別】

女性(N=314) 54.5 12.7 3.2 1.0 12.7 0.0 2.9 13.1

男性(N=219) 6.4 16.9 48.9 0.9 8.2 1.4 3.2 14.2

【未既婚別】

既婚(N=388) 37.6 18.6 28.9 1.0 2.3 0.3 1.3 10.1

離別・死別N=44) 54.5 0.0 2.3 2.3 18.2 0.0 4.5 18.2

未婚(N=102) 14.7 5.9 3.9 0.0 40.2 2.0 8.8 24.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 21.1 18.3 7.0 1.4 26.8 1.4 4.2 19.7

３０～３９歳(N=99) 45.5 14.1 14.1 0.0 7.1 0.0 6.1 13.1

４０～４９歳(N=125) 40.0 12.8 17.6 1.6 11.2 1.6 0.8 14.4

５０～５９歳(N=119) 36.1 16.8 25.2 0.0 10.1 0.0 2.5 9.2

６０歳以上(N=118) 27.1 11.9 39.0 1.7 4.2 0.0 2.5 13.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 35.1 20.5 31.4 0.0 1.1 0.5 1.6 9.7

二世代世帯(N=304) 34.2 12.2 17.4 1.6 15.8 0.7 3.3 14.8

三世代世帯(N=22) 45.5 4.5 13.6 0.0 13.6 0.0 0.0 22.7

その他の世帯構成(N=22) 27.3 9.1 13.6 0.0 22.7 0.0 13.6 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 18.2 15.2 30.3 0.0 18.2 3.0 0.0 15.2

正規雇用者(N=216) 21.8 19.4 31.5 0.5 12.5 0.5 1.9 12.0

非正規雇用者(N=126) 54.0 11.1 7.9 0.8 7.9 0.0 5.6 12.7

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 0.0 44.4

無職(N=72) 16.7 13.9 33.3 1.4 9.7 0.0 5.6 19.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 74.2 9.1 4.5 1.5 1.5 0.0 1.5 7.6

その他の職業(N=10) 30.0 10.0 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0
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問５ー（７）洗濯 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 197 60 131 4 48 3 14 78

全体(N=535) 36.8 11.2 24.5 0.7 9.0 0.6 2.6 14.6

【性別】

女性(N=314) 58.6 9.9 2.5 1.0 10.8 0.0 3.2 14.0

男性(N=219) 5.9 13.2 55.7 0.5 6.4 1.4 1.8 15.1

【未既婚別】

既婚(N=388) 39.2 14.4 32.5 0.5 1.5 0.3 0.8 10.8

離別・死別N=44) 47.7 0.0 2.3 4.5 18.2 0.0 6.8 20.5

未婚(N=102) 23.5 3.9 3.9 0.0 33.3 2.0 7.8 25.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 21.1 16.9 12.7 0.0 22.5 1.4 2.8 22.5

３０～３９歳(N=99) 44.4 15.2 12.1 1.0 6.1 0.0 7.1 14.1

４０～４９歳(N=125) 42.4 12.0 19.2 0.8 8.0 1.6 1.6 14.4

５０～５９歳(N=119) 42.9 6.7 30.3 0.0 10.1 0.0 0.8 9.2

６０歳以上(N=118) 28.8 7.6 42.4 1.7 2.5 0.0 1.7 15.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 35.1 16.8 34.6 0.0 1.1 0.5 1.1 10.8

二世代世帯(N=304) 37.8 8.9 19.7 1.3 13.2 0.7 3.0 15.5

三世代世帯(N=22) 45.5 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3

その他の世帯構成(N=22) 31.8 9.1 13.6 0.0 18.2 0.0 13.6 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 27.3 0.0 39.4 0.0 15.2 3.0 0.0 15.2

正規雇用者(N=216) 24.1 15.7 34.7 0.5 9.7 0.5 2.3 12.5

非正規雇用者(N=126) 51.6 10.3 9.5 0.8 9.5 0.0 4.0 14.3

学生(N=9) 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 55.6

無職(N=72) 25.0 8.3 36.1 1.4 5.6 0.0 4.2 19.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 74.2 9.1 3.0 1.5 1.5 0.0 1.5 9.1

その他の職業(N=10) 30.0 10.0 30.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0
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問５ー（８）乳幼児の育児 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 92 42 57 1 9 1 208 125

全体(N=535) 17.2 7.9 10.7 0.2 1.7 0.2 38.9 23.4

【性別】

女性(N=314) 29.0 6.7 0.3 0.3 2.2 0.0 39.8 21.7

男性(N=219) 0.5 9.6 25.6 0.0 0.9 0.5 37.4 25.6

【未既婚別】

既婚(N=388) 19.8 10.6 14.4 0.3 1.8 0.3 30.9 21.9

離別・死別N=44) 27.3 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 50.0 20.5

未婚(N=102) 2.9 1.0 0.0 0.0 2.0 0.0 64.7 29.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 11.3 5.6 1.4 0.0 0.0 0.0 60.6 21.1

３０～３９歳(N=99) 33.3 14.1 5.1 0.0 2.0 0.0 29.3 16.2

４０～４９歳(N=125) 20.8 10.4 11.2 0.0 0.8 0.0 40.8 16.0

５０～５９歳(N=119) 11.8 7.6 16.0 0.0 4.2 0.0 37.8 22.7

６０歳以上(N=118) 9.3 1.7 15.3 0.8 0.8 0.8 33.9 37.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 10.8 4.9 11.4 0.0 0.5 0.0 44.9 27.6

二世代世帯(N=304) 20.1 10.9 10.9 0.3 1.6 0.3 35.9 20.1

三世代世帯(N=22) 36.4 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 27.3 27.3

その他の世帯構成(N=22) 13.6 0.0 13.6 0.0 4.5 0.0 45.5 22.7

【職業別】

自営業(N=33) 18.2 3.0 21.2 0.0 3.0 0.0 27.3 27.3

正規雇用者(N=216) 13.0 9.7 16.2 0.0 1.4 0.0 44.0 15.7

非正規雇用者(N=126) 27.0 8.7 3.2 0.0 3.2 0.8 34.9 22.2

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 44.4

無職(N=72) 4.2 1.4 9.7 0.0 1.4 0.0 38.9 44.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 28.8 9.1 4.5 1.5 0.0 0.0 36.4 19.7

その他の職業(N=10) 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0
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問５ー（９）子どもの教育・しつけ 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 88 108 32 1 12 1 171 122

全体(N=535) 16.4 20.2 6.0 0.2 2.2 0.2 32.0 22.8

【性別】

女性(N=314) 27.4 14.3 0.6 0.0 2.9 0.0 32.8 22.0

男性(N=219) 0.9 28.8 13.7 0.5 1.4 0.5 30.6 23.7

【未既婚別】

既婚(N=388) 16.8 27.6 8.0 0.3 1.3 0.3 24.7 21.1

離別・死別N=44) 45.5 0.0 2.3 0.0 4.5 0.0 27.3 20.5

未婚(N=102) 2.9 1.0 0.0 0.0 4.9 0.0 61.8 29.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 9.9 7.0 1.4 0.0 1.4 0.0 59.2 21.1

３０～３９歳(N=99) 24.2 26.3 5.1 0.0 4.0 0.0 25.3 15.2

４０～４９歳(N=125) 24.8 25.6 7.2 0.0 1.6 0.0 24.0 16.8

５０～５９歳(N=119) 13.4 25.2 6.7 0.0 2.5 0.0 31.1 21.0

６０歳以上(N=118) 8.5 12.7 7.6 0.8 1.7 0.8 31.4 36.4

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 8.6 15.7 4.9 0.0 0.5 0.0 43.2 27.0

二世代世帯(N=304) 19.7 25.3 6.6 0.0 2.6 0.3 26.0 19.4

三世代世帯(N=22) 36.4 9.1 0.0 4.5 9.1 0.0 13.6 27.3

その他の世帯構成(N=22) 18.2 0.0 13.6 0.0 4.5 0.0 40.9 22.7

【職業別】

自営業(N=33) 9.1 27.3 12.1 0.0 3.0 0.0 24.2 24.2

正規雇用者(N=216) 13.0 27.8 9.3 0.0 2.3 0.0 32.9 14.8

非正規雇用者(N=126) 30.2 12.7 2.4 0.0 3.2 0.8 29.4 21.4

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 44.4

無職(N=72) 4.2 9.7 2.8 1.4 1.4 0.0 34.7 45.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 22.7 18.2 4.5 0.0 1.5 0.0 33.3 19.7

その他の職業(N=10) 10.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0
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問５ー（10）家族の介護・看護 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 79 50 34 1 29 1 232 109

全体(N=535) 14.8 9.3 6.4 0.2 5.4 0.2 43.4 20.4

【性別】

女性(N=314) 22.6 7.6 0.6 0.0 6.7 0.3 42.7 19.4

男性(N=219) 3.7 11.9 14.6 0.5 3.7 0.0 44.3 21.5

【未既婚別】

既婚(N=388) 14.9 12.4 8.5 0.3 2.3 0.3 42.8 18.6

離別・死別N=44) 25.0 0.0 2.3 0.0 18.2 0.0 38.6 15.9

未婚(N=102) 9.8 2.0 0.0 0.0 11.8 0.0 48.0 28.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 1.4 2.8 0.0 0.0 4.2 0.0 69.0 22.5

３０～３９歳(N=99) 17.2 7.1 4.0 0.0 3.0 0.0 52.5 16.2

４０～４９歳(N=125) 15.2 6.4 7.2 0.0 7.2 0.0 48.0 16.0

５０～５９歳(N=119) 23.5 14.3 10.1 0.0 7.6 0.8 29.4 14.3

６０歳以上(N=118) 11.9 13.6 7.6 0.8 4.2 0.0 30.5 31.4

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 13.0 8.1 7.6 0.5 1.1 0.5 45.9 23.2

二世代世帯(N=304) 15.5 11.2 5.3 0.0 6.6 0.0 43.8 17.8

三世代世帯(N=22) 27.3 0.0 4.5 0.0 13.6 0.0 31.8 22.7

その他の世帯構成(N=22) 9.1 4.5 13.6 0.0 18.2 0.0 31.8 22.7

【職業別】

自営業(N=33) 15.2 9.1 9.1 3.0 0.0 0.0 36.4 27.3

正規雇用者(N=216) 13.4 9.7 9.7 0.0 4.6 0.0 50.0 12.5

非正規雇用者(N=126) 19.8 7.9 0.8 0.0 7.1 0.0 43.7 20.6

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 44.4

無職(N=72) 8.3 9.7 6.9 0.0 8.3 0.0 27.8 38.9

専業主婦・専業主夫(N=66) 16.7 13.6 3.0 0.0 4.5 1.5 43.9 16.7

その他の職業(N=10) 30.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 30.0 10.0
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問５ー（11）学校行事，PTA 活動 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 104 49 46 1 6 0 210 119

全体(N=535) 19.4 9.2 8.6 0.2 1.1 0.0 39.3 22.2

【性別】

女性(N=314) 30.3 5.7 0.6 0.0 1.0 0.0 41.1 21.3

男性(N=219) 4.1 14.2 20.1 0.5 1.4 0.0 36.5 23.3

【未既婚別】

既婚(N=388) 21.4 12.1 11.3 0.3 0.3 0.0 34.0 20.6

離別・死別N=44) 38.6 0.0 2.3 0.0 4.5 0.0 34.1 20.5

未婚(N=102) 3.9 2.0 1.0 0.0 2.9 0.0 61.8 28.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 70.4 21.1

３０～３９歳(N=99) 28.3 12.1 7.1 0.0 1.0 0.0 36.4 15.2

４０～４９歳(N=125) 29.6 10.4 11.2 0.0 0.8 0.0 31.2 16.8

５０～５９歳(N=119) 16.8 14.3 11.8 0.0 0.8 0.0 37.0 19.3

６０歳以上(N=118) 10.6 4.6 7.3 0.7 0.0 0.0 27.2 27.8

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 14.1 5.9 7.6 0.0 0.0 0.0 45.9 26.5

二世代世帯(N=304) 22.7 11.5 9.9 0.0 1.0 0.0 36.2 18.8

三世代世帯(N=22) 31.8 4.5 0.0 4.5 9.1 0.0 22.7 27.3

その他の世帯構成(N=22) 9.1 9.1 9.1 0.0 4.5 0.0 45.5 22.7

【職業別】

自営業(N=33) 21.2 12.1 9.1 0.0 0.0 0.0 30.3 27.3

正規雇用者(N=216) 15.7 12.0 14.8 0.0 0.9 0.0 42.1 14.4

非正規雇用者(N=126) 28.6 7.9 2.4 0.0 1.6 0.0 38.1 21.4

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 44.4 44.4

無職(N=72) 6.9 4.2 6.9 1.4 0.0 0.0 37.5 43.1

専業主婦・専業主夫(N=66) 28.8 6.1 4.5 0.0 0.0 0.0 42.4 18.2

その他の職業(N=10) 30.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 20.0
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問５ー（12）町内会の地域活動 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 108 82 63 1 27 1 165 88

全体(N=535) 20.2 15.3 11.8 0.2 5.0 0.2 30.8 16.4

【性別】

女性(N=314) 19.4 13.7 9.6 0.3 5.4 0.0 35.4 16.2

男性(N=219) 21.5 17.8 14.6 0.0 4.6 0.5 24.7 16.4

【未既婚別】

既婚(N=388) 22.7 20.6 14.9 0.0 1.0 0.0 26.5 14.2

離別・死別N=44) 22.7 0.0 2.3 2.3 11.4 0.0 45.5 15.9

未婚(N=102) 9.8 2.0 3.9 0.0 17.6 1.0 41.2 24.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 2.8 1.4 1.4 0.0 8.5 0.0 64.8 21.1

３０～３９歳(N=99) 16.2 13.1 10.1 0.0 4.0 1.0 41.4 14.1

４０～４９歳(N=125) 22.4 12.8 13.6 0.0 5.6 0.0 30.4 15.2

５０～５９歳(N=119) 26.9 24.4 13.4 0.0 5.9 0.0 19.3 10.1

６０歳以上(N=118) 25.4 19.5 16.1 0.8 2.5 0.0 14.4 21.2

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 22.7 18.4 13.5 0.0 0.5 0.0 28.6 16.2

二世代世帯(N=304) 18.8 14.8 10.9 0.3 7.9 0.3 31.6 15.5

三世代世帯(N=22) 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 22.7 22.7

その他の世帯構成(N=22) 13.6 4.5 13.6 0.0 0.0 0.0 50.0 18.2

【職業別】

自営業(N=33) 18.2 18.2 12.1 0.0 6.1 0.0 24.2 21.2

正規雇用者(N=216) 16.7 16.2 14.8 0.0 5.1 0.0 35.2 12.0

非正規雇用者(N=126) 25.4 11.9 11.1 0.0 4.0 0.8 31.7 15.1

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 33.3 55.6

無職(N=72) 23.6 11.1 9.7 1.4 4.2 0.0 22.2 27.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 19.7 24.2 9.1 0.0 4.5 0.0 30.3 12.1

その他の職業(N=10) 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0
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問５ー（13）除雪 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【全体】 159 111 83 4 70 2 26 80

全体(N=535) 29.7 20.7 15.5 0.7 13.1 0.4 4.9 15.0

【性別】

女性(N=314) 17.5 23.6 23.2 1.3 14.6 0.3 5.1 14.3

男性(N=219) 47.5 16.4 4.6 0.0 11.0 0.5 4.6 15.5

【未既婚別】

既婚(N=388) 30.2 27.8 20.9 0.3 4.6 0.5 3.4 12.4

離別・死別N=44) 47.7 0.0 0.0 4.5 22.7 0.0 6.8 18.2

未婚(N=102) 20.6 2.9 2.0 1.0 41.2 0.0 9.8 22.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=71) 11.3 15.5 15.5 0.0 32.4 0.0 7.0 18.3

３０～３９歳(N=99) 30.3 20.2 19.2 0.0 10.1 0.0 5.1 15.2

４０～４９歳(N=125) 32.0 24.8 8.8 1.6 12.0 0.8 6.4 13.6

５０～５９歳(N=119) 32.8 25.2 15.1 0.0 14.3 0.0 2.5 10.1

６０歳以上(N=118) 34.7 15.3 20.3 1.7 4.2 0.8 4.2 18.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

一世代世帯(N=185) 28.6 28.1 23.2 0.0 1.1 0.5 4.3 14.1

二世代世帯(N=304) 30.3 18.1 12.2 1.3 19.4 0.3 4.3 14.1

三世代世帯(N=22) 31.8 9.1 9.1 0.0 22.7 0.0 0.0 27.3

その他の世帯構成(N=22) 31.8 9.1 4.5 0.0 18.2 0.0 22.7 13.6

【職業別】

自営業(N=33) 30.3 21.2 15.2 0.0 15.2 0.0 0.0 18.2

正規雇用者(N=216) 34.7 21.8 10.6 0.5 15.3 0.9 5.1 11.1

非正規雇用者(N=126) 27.0 21.4 22.2 0.8 7.9 0.0 4.8 15.9

学生(N=9) 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 11.1 44.4

無職(N=72) 33.3 8.3 9.7 2.8 13.9 0.0 6.9 25.0

専業主婦・専業主夫(N=66) 16.7 34.8 30.3 0.0 6.1 0.0 4.5 7.6

その他の職業(N=10) 50.0 10.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0
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問５ー（１）世帯の収入を得る【年代×性別】 

 

 

問５ー（２）家計の管理【年代×性別】 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 6.4 27.7 25.5 0.0 23.4 0.0 4.3 12.8

男性(N=23) 17.4 17.4 0.0 0.0 21.7 0.0 17.4 26.1

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 16.9 26.2 32.3 0.0 7.7 0.0 3.1 13.8

男性(N=34) 44.1 14.7 0.0 0.0 14.7 0.0 11.8 14.7

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 16.5 25.3 29.1 0.0 7.6 1.3 5.1 15.2

男性(N=46) 50.0 28.3 2.2 0.0 2.2 0.0 2.2 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 8.3 25.0 29.2 2.8 16.7 0.0 4.2 13.9

男性(N=47) 51.1 29.8 4.3 0.0 4.3 0.0 2.1 8.5

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 14.0 22.0 42.0 2.0 0.0 0.0 8.0 12.0

男性(N=68) 52.9 19.1 1.5 0.0 2.9 1.5 4.4 17.6

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 27.7 21.3 8.5 0.0 21.3 0.0 6.4 14.9

男性(N=23) 4.3 8.7 17.4 0.0 8.7 0.0 26.1 34.8

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 66.2 4.6 3.1 0.0 1.5 0.0 7.7 16.9

男性(N=34) 14.7 14.7 35.3 0.0 8.8 0.0 14.7 11.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 54.4 11.4 10.1 0.0 5.1 0.0 3.8 15.2

男性(N=46) 13.0 13.0 54.3 0.0 4.3 0.0 0.0 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 59.7 5.6 8.3 0.0 12.5 0.0 2.8 11.1

男性(N=47) 14.9 17.0 59.6 0.0 0.0 0.0 2.1 6.4

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 56.0 18.0 10.0 4.0 2.0 0.0 2.0 8.0

男性(N=68) 13.2 5.9 64.7 0.0 1.5 0.0 1.5 13.2
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問５ー（３）日常の買い物【年代×性別】 

 

 

問５ー（４）食事の支度【年代×性別】 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 25.5 25.5 6.4 0.0 27.7 0.0 2.1 12.8

男性(N=23) 4.3 13.0 4.3 0.0 30.4 0.0 17.4 30.4

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 61.5 10.8 0.0 0.0 6.2 0.0 4.6 16.9

男性(N=34) 8.8 26.5 23.5 0.0 26.5 0.0 5.9 8.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 58.2 13.9 0.0 0.0 11.4 1.3 1.3 13.9

男性(N=46) 8.7 23.9 50.0 0.0 4.3 0.0 0.0 13.0

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 61.1 11.1 1.4 0.0 13.9 0.0 1.4 11.1

男性(N=47) 10.6 34.0 38.3 0.0 6.4 0.0 2.1 8.5

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 52.0 22.0 4.0 8.0 4.0 0.0 2.0 8.0

男性(N=68) 5.9 25.0 45.6 0.0 5.9 0.0 1.5 16.2

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 38.3 10.6 6.4 2.1 27.7 0.0 2.1 12.8

男性(N=23) 8.7 4.3 17.4 0.0 26.1 0.0 8.7 34.8

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 67.7 6.2 1.5 0.0 3.1 0.0 6.2 15.4

男性(N=34) 5.9 14.7 44.1 0.0 20.6 0.0 5.9 8.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 63.3 5.1 0.0 0.0 10.1 3.8 2.5 15.2

男性(N=46) 4.3 17.4 54.3 2.2 2.2 4.3 0.0 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 68.1 1.4 4.2 0.0 9.7 0.0 2.8 13.9

男性(N=47) 10.6 8.5 68.1 0.0 6.4 0.0 0.0 6.4

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 72.0 6.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 10.0

男性(N=68) 1.5 5.9 72.1 1.5 2.9 0.0 0.0 16.2
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問５ー（５）食事の後片づけ【年代×性別】 

 

 

問５ー（６）掃除【年代×性別】 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 23.4 23.4 8.5 2.1 29.8 0.0 0.0 12.8

男性(N=23) 17.4 8.7 13.0 0.0 21.7 0.0 4.3 34.8

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 55.4 13.8 3.1 0.0 9.2 0.0 3.1 15.4

男性(N=34) 11.8 35.3 17.6 0.0 23.5 0.0 2.9 8.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 60.8 5.1 0.0 1.3 16.5 0.0 1.3 15.2

男性(N=46) 4.3 28.3 45.7 0.0 2.2 4.3 0.0 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 63.9 9.7 1.4 0.0 11.1 0.0 2.8 11.1

男性(N=47) 10.6 21.3 55.3 0.0 6.4 0.0 0.0 6.4

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 56.0 10.0 8.0 4.0 6.0 0.0 4.0 12.0

男性(N=68) 5.9 20.6 51.5 1.5 2.9 0.0 1.5 16.2

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 23.4 21.3 4.3 2.1 31.9 0.0 2.1 14.9

男性(N=23) 17.4 8.7 13.0 0.0 17.4 4.3 8.7 30.4

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 63.1 10.8 1.5 0.0 4.6 0.0 4.6 15.4

男性(N=34) 11.8 20.6 38.2 0.0 11.8 0.0 8.8 8.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 62.0 6.3 0.0 1.3 15.2 0.0 1.3 13.9

男性(N=46) 2.2 23.9 47.8 2.2 4.3 4.3 0.0 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 55.6 15.3 2.8 0.0 12.5 0.0 2.8 11.1

男性(N=47) 6.4 19.1 59.6 0.0 6.4 0.0 2.1 6.4

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 60.0 12.0 10.0 2.0 2.0 0.0 4.0 10.0

男性(N=68) 2.9 11.8 60.3 1.5 5.9 0.0 1.5 16.2
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問５ー（７）洗濯【年代×性別】 

 

 

問５ー（８）乳幼児の育児【年代×性別】 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 23.4 25.5 6.4 0.0 25.5 0.0 2.1 17.0

男性(N=23) 17.4 0.0 21.7 0.0 17.4 4.3 4.3 34.8

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 63.1 9.2 0.0 1.5 3.1 0.0 6.2 16.9

男性(N=34) 8.8 26.5 35.3 0.0 11.8 0.0 8.8 8.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 64.6 6.3 0.0 1.3 11.4 0.0 2.5 13.9

男性(N=46) 4.3 21.7 52.2 0.0 2.2 4.3 0.0 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 65.3 5.6 2.8 0.0 13.9 0.0 1.4 11.1

男性(N=47) 8.5 8.5 72.3 0.0 4.3 0.0 0.0 6.4

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 68.0 6.0 6.0 2.0 2.0 0.0 4.0 12.0

男性(N=68) 0.0 8.8 69.1 1.5 2.9 0.0 0.0 17.6

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 17.0 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 59.6 17.0

男性(N=23) 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 60.9 30.4

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 49.2 6.2 0.0 0.0 3.1 0.0 24.6 16.9

男性(N=34) 2.9 29.4 14.7 0.0 0.0 0.0 38.2 14.7

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 32.9 10.1 0.0 0.0 1.3 0.0 39.2 16.5

男性(N=46) 0.0 10.9 30.4 0.0 0.0 0.0 43.5 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 19.4 5.6 1.4 0.0 5.6 0.0 41.7 26.4

男性(N=47) 0.0 10.6 38.3 0.0 2.1 0.0 31.9 17.0

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 22.0 4.0 0.0 2.0 0.0 0.0 40.0 32.0

男性(N=68) 0.0 0.0 26.5 0.0 1.5 1.5 29.4 41.2
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問５ー（９）子どもの教育・しつけ【年代×性別】 

 

 

問５ー（10）家族の介護・看護【年代×性別】 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 14.9 8.5 0.0 0.0 2.1 0.0 57.4 17.0

男性(N=23) 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 60.9 30.4

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 35.4 23.1 0.0 0.0 4.6 0.0 20.0 16.9

男性(N=34) 2.9 32.4 14.7 0.0 2.9 0.0 35.3 11.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 38.0 16.5 1.3 0.0 2.5 0.0 24.1 17.7

男性(N=46) 2.2 41.3 17.4 0.0 0.0 0.0 23.9 15.2

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 22.2 11.1 1.4 0.0 2.8 0.0 36.1 26.4

男性(N=47) 0.0 46.8 14.9 0.0 2.1 0.0 23.4 12.8

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 20.0 10.0 0.0 0.0 2.0 0.0 36.0 32.0

男性(N=68) 0.0 14.7 13.2 1.5 1.5 1.5 27.9 39.7

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 2.1 2.1 0.0 0.0 2.1 0.0 74.5 19.1

男性(N=23) 0.0 4.3 0.0 0.0 8.7 0.0 56.5 30.4

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 26.2 6.2 3.1 0.0 3.1 0.0 44.6 16.9

男性(N=34) 0.0 8.8 5.9 0.0 2.9 0.0 67.6 14.7

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 22.8 6.3 0.0 0.0 11.4 0.0 41.8 17.7

男性(N=46) 2.2 6.5 19.6 0.0 0.0 0.0 58.7 13.0

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 31.9 13.9 0.0 0.0 11.1 1.4 25.0 16.7

男性(N=47) 10.6 14.9 25.5 0.0 2.1 0.0 36.2 10.6

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 24.0 8.0 0.0 0.0 2.0 0.0 38.0 28.0

男性(N=68) 2.9 17.6 13.2 1.5 5.9 0.0 25.0 33.8
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問５ー（11）学校行事，PTA 活動【年代×性別】 

 

 

問５ー（12）町内会の地域活動【年代×性別】 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 17.0 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 74.5

男性(N=23) 30.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 60.9

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 16.9 41.5 10.8 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8

男性(N=34) 11.8 2.9 14.7 20.6 0.0 0.0 2.9 47.1

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 17.7 41.8 7.6 0.0 0.0 0.0 1.3 31.6

男性(N=46) 15.2 8.7 15.2 30.4 0.0 0.0 0.0 30.4

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 25.0 26.4 5.6 2.8 0.0 0.0 1.4 38.9

男性(N=47) 10.6 2.1 27.7 25.5 0.0 0.0 0.0 34.0

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 30.0 26.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.0

男性(N=68) 39.7 4.4 8.8 16.2 1.5 0.0 0.0 29.4

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 4.3 2.1 0.0 0.0 6.4 0.0 70.2 17.0

男性(N=23) 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 56.5 30.4

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 21.5 13.8 7.7 0.0 1.5 0.0 38.5 16.9

男性(N=34) 5.9 11.8 14.7 0.0 8.8 2.9 47.1 8.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 21.5 10.1 10.1 0.0 7.6 0.0 34.2 16.5

男性(N=46) 23.9 17.4 19.6 0.0 2.2 0.0 23.9 13.0

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 27.8 20.8 11.1 0.0 6.9 0.0 20.8 12.5

男性(N=47) 25.5 29.8 17.0 0.0 4.3 0.0 17.0 6.4

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 16.0 20.0 18.0 2.0 4.0 0.0 22.0 18.0

男性(N=68) 32.4 19.1 14.7 0.0 1.5 0.0 8.8 23.5
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問５ー（13）除雪【年代×性別】 

 

  

自

分

自

分

と

配

偶

者

が

平

等

に

配

偶

者

子

ど

も

又

は

そ

の

配

偶

者

家

族

全

員

家

族

以

外

そ

の

役

割

は

な

い

無

回

答

【18～29歳】×【性別】

女性(N=47) 4.3 17.0 23.4 0.0 36.2 0.0 6.4 12.8

男性(N=23) 26.1 8.7 0.0 0.0 26.1 0.0 8.7 30.4

【30～39歳】×【性別】

女性(N=65) 21.5 21.5 27.7 0.0 7.7 0.0 4.6 16.9

男性(N=34) 47.1 17.6 2.9 0.0 14.7 0.0 5.9 11.8

【40～49歳】×【性別】

女性(N=79) 25.3 26.6 10.1 2.5 12.7 1.3 6.3 15.2

男性(N=46) 43.5 21.7 6.5 0.0 10.9 0.0 6.5 10.9

【50～59歳】×【性別】

女性(N=72) 16.7 31.9 19.4 0.0 16.7 0.0 2.8 12.5

男性(N=47) 57.4 14.9 8.5 0.0 10.6 0.0 2.1 6.4

【60歳以上】×【性別】

女性(N=50) 14.0 14.0 44.0 4.0 4.0 0.0 6.0 14.0

男性(N=68) 50.0 16.2 2.9 0.0 4.4 1.5 2.9 22.1
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問６ あなたは，政治や会社などにおいて，政策・方針を決定する場に女性の参画が少な

い理由について，どのように考えますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

 

  

男

性

優

位

の

組

織

運

営

に

な

っ

て

い

る

か

ら

性

別

に

よ

る

男

女

の

役

割

分

担

意

識

が

強

い

か

ら

家

族

の

支

援

・

協

力

が

得

ら

れ

な

い

か

ら

女

性

側

の

積

極

性

が

十

分

で

な

い

か

ら 女

性

の

能

力

を

向

上

さ

せ

る

機

会

が

不

十

分

だ

か

ら

女

性

の

参

画

を

積

極

的

に

進

め

よ

う

と

意

識

し

て

い

る

人

が

少

な

い

か

ら

そ

の

他

分

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 56.1 43.4 24.7 19.2 28.8 41.9 4.8 8.9 0.8

【性別】

女性(N=373) 54.4 45.0 30.3 19.3 31.1 42.4 3.5 10.7 2.1

男性(N=277) 58.5 41.2 17.3 19.1 26.0 41.5 6.5 6.5 2.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 59.3 41.5 28.1 19.8 27.9 43.5 4.0 8.0 1.8

離別・死別N=87) 43.7 37.9 14.9 16.1 33.3 32.2 4.6 13.8 5.7

未婚(N=166) 55.4 51.2 21.7 19.3 28.9 43.4 6.6 8.4 1.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 53.8 49.5 15.4 19.8 29.7 38.5 6.6 7.7 1.1

３０～３９歳(N=119) 58.0 49.6 30.3 13.4 23.5 41.2 5.0 10.1 0.8

４０～４９歳(N=142) 54.9 47.2 27.5 19.0 23.2 47.2 5.6 5.6 0.7

５０～５９歳(N=142) 59.2 40.8 33.1 16.9 28.2 42.3 4.2 10.6 1.4

６０歳以上(N=151) 56.3 35.1 16.6 25.2 39.1 41.1 3.3 10.6 4.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 48.7 47.0 22.2 23.9 31.6 40.2 4.3 8.5 3.4

一世代世帯(N=185) 61.6 42.2 27.0 21.1 27.0 45.9 3.8 8.1 2.7

二世代世帯(N=304) 56.6 44.1 25.7 19.1 28.6 40.1 5.6 8.9 1.6

三世代世帯(N=22) 63.6 50.0 18.2 0.0 22.7 40.9 0.0 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 40.9 22.7 13.6 0.0 40.9 45.5 9.1 22.7 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 60.0 51.4 28.6 22.9 28.6 45.7 5.7 14.3 2.9

正規雇用者(N=266) 56.8 48.9 25.9 18.0 26.7 44.7 5.6 4.9 0.4

非正規雇用者(N=140) 55.7 37.1 27.1 16.4 30.7 39.3 6.4 11.4 2.9

学生(N=16) 37.5 68.8 25.0 12.5 18.8 43.8 6.3 6.3 0.0

無職(N=111) 53.2 36.0 18.9 18.0 30.6 34.2 0.9 12.6 7.2

専業主婦・専業主夫(N=66) 63.6 37.9 25.8 30.3 31.8 48.5 1.5 7.6 1.5

その他(N=14) 50.0 35.7 14.3 21.4 35.7 35.7 14.3 21.4 0.0
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問７ あなたは，政治，経済，地域などの各分野で，女性の参画が進み，女性のリーダーが

増えるとどのような影響があると思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてく

ださい。 

問７ー１ 多様な視点が加わり，新たな価値や商品・サービスが創造される 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 48.3 37.4 5.8 3.1 5.4

【性別】

女性(N=373) 46.4 39.1 6.2 1.9 6.4

男性(N=277) 50.5 35.4 5.4 4.7 4.0

【未既婚別】

既婚(N=398) 49.5 38.9 6.8 2.3 2.5

離別・死別N=87) 35.6 41.4 2.3 2.3 18.4

未婚(N=166) 51.8 31.9 5.4 5.4 5.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 61.5 30.8 6.6 1.1 0.0

３０～３９歳(N=119) 49.6 38.7 5.9 5.0 0.8

４０～４９歳(N=142) 46.5 42.3 4.9 3.5 2.8

５０～５９歳(N=142) 45.8 38.0 7.0 2.8 6.3

６０歳以上(N=151) 43.0 37.1 4.6 2.6 12.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 43.6 37.6 3.4 3.4 12.0

一世代世帯(N=185) 45.9 39.5 9.2 2.2 3.2

二世代世帯(N=304) 50.7 36.5 5.3 3.3 4.3

三世代世帯(N=22) 50.0 45.5 0.0 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 59.1 27.3 4.5 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 51.4 37.1 2.9 2.9 5.7

正規雇用者(N=266) 53.0 38.0 5.3 2.3 1.5

非正規雇用者(N=140) 45.7 38.6 8.6 2.1 5.0

学生(N=16) 68.8 25.0 6.3 0.0 0.0

無職(N=111) 33.3 36.9 6.3 7.2 16.2

専業主婦・専業主夫(N=66) 56.1 34.8 4.5 1.5 3.0

その他(N=14) 42.9 35.7 0.0 7.1 14.3
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問７ー２ 人材の確保につながり，社会全体に活力を与える 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 35.1 45.4 9.8 4.3 5.4

【性別】

女性(N=373) 30.3 50.4 9.7 3.5 6.2

男性(N=277) 41.2 39.0 10.1 5.4 4.3

【未既婚別】

既婚(N=398) 36.4 47.2 10.6 2.8 3.0

離別・死別N=87) 24.1 46.0 9.2 2.3 18.4

未婚(N=166) 37.3 41.0 8.4 9.0 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 40.7 46.2 7.7 4.4 1.1

３０～３９歳(N=119) 35.3 48.7 9.2 6.7 0.0

４０～４９歳(N=142) 35.2 43.7 14.1 4.2 2.8

５０～５９歳(N=142) 31.0 45.8 12.7 4.2 6.3

６０歳以上(N=151) 35.8 43.7 5.3 2.6 12.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 34.2 40.2 6.8 6.8 12.0

一世代世帯(N=185) 36.8 43.8 11.9 3.2 4.3

二世代世帯(N=304) 35.5 46.7 9.9 4.3 3.6

三世代世帯(N=22) 31.8 54.5 13.6 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 22.7 63.6 4.5 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 37.1 48.6 5.7 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 37.6 47.0 10.2 4.1 1.1

非正規雇用者(N=140) 31.4 47.1 12.1 4.3 5.0

学生(N=16) 56.3 43.8 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 30.6 36.9 9.0 4.5 18.9

専業主婦・専業主夫(N=66) 36.4 47.0 9.1 3.0 4.5

その他(N=14) 28.6 50.0 7.1 14.3 0.0
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問７ー３ 女性の声が反映されやすくなる 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 48.6 38.3 6.7 2.3 4.0

【性別】

女性(N=373) 48.3 37.3 7.0 2.4 5.1

男性(N=277) 48.7 40.1 6.5 2.2 2.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 50.0 38.7 7.0 2.0 2.3

離別・死別N=87) 36.8 40.2 5.7 3.4 13.8

未婚(N=166) 51.2 36.7 6.6 2.4 3.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 65.9 28.6 4.4 1.1 0.0

３０～３９歳(N=119) 52.1 38.7 6.7 2.5 0.0

４０～４９歳(N=142) 46.5 43.7 7.0 1.4 1.4

５０～５９歳(N=142) 43.0 38.7 9.9 2.8 5.6

６０歳以上(N=151) 43.7 39.1 5.3 2.6 9.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 43.6 41.0 4.3 2.6 8.5

一世代世帯(N=185) 46.5 37.3 9.7 3.2 3.2

二世代世帯(N=304) 51.6 38.2 5.9 1.6 2.6

三世代世帯(N=22) 63.6 22.7 13.6 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 36.4 54.5 0.0 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 60.0 25.7 5.7 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 49.6 41.0 7.5 0.8 1.1

非正規雇用者(N=140) 48.6 39.3 6.4 2.9 2.9

学生(N=16) 68.8 18.8 12.5 0.0 0.0

無職(N=111) 36.0 41.4 4.5 4.5 13.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 60.6 28.8 6.1 0.0 4.5

その他(N=14) 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0
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問７ー４ 国際社会から好印象を得る 

 
 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 30.7 42.0 16.0 5.7 5.7

【性別】

女性(N=373) 27.3 43.2 17.7 5.1 6.7

男性(N=277) 35.0 40.4 13.7 6.5 4.3

【未既婚別】

既婚(N=398) 30.4 44.2 15.6 5.8 4.0

離別・死別N=87) 18.4 46.0 13.8 6.9 14.9

未婚(N=166) 37.3 34.9 18.1 4.8 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 40.7 35.2 18.7 4.4 1.1

３０～３９歳(N=119) 26.1 46.2 21.0 6.7 0.0

４０～４９歳(N=142) 24.6 45.8 21.8 4.9 2.8

５０～５９歳(N=142) 31.7 42.3 14.1 4.9 7.0

６０歳以上(N=151) 33.8 39.1 7.3 7.3 12.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 28.2 40.2 16.2 5.1 10.3

一世代世帯(N=185) 30.3 41.1 17.3 7.0 4.3

二世代世帯(N=304) 30.9 43.1 16.1 4.9 4.9

三世代世帯(N=22) 45.5 40.9 4.5 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 27.3 50.0 13.6 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 28.6 54.3 5.7 2.9 8.6

正規雇用者(N=266) 32.3 44.4 16.9 4.5 1.9

非正規雇用者(N=140) 27.9 37.9 23.6 6.4 4.3

学生(N=16) 37.5 37.5 18.8 6.3 0.0

無職(N=111) 28.8 38.7 7.2 9.0 16.2

専業主婦・専業主夫(N=66) 31.8 42.4 16.7 3.0 6.1

その他(N=14) 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0
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問７ー５ 性別にかかわらず優秀な人材が活躍できる 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 59.8 27.9 5.4 2.3 4.6

【性別】

女性(N=373) 60.6 27.6 3.8 2.1 5.9

男性(N=277) 58.5 28.5 7.6 2.5 2.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 60.8 28.6 5.8 2.0 2.8

離別・死別N=87) 49.4 29.9 2.3 3.4 14.9

未婚(N=166) 62.7 25.3 6.0 2.4 3.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 75.8 20.9 3.3 0.0 0.0

３０～３９歳(N=119) 61.3 26.1 5.9 5.9 0.8

４０～４９歳(N=142) 57.7 34.5 3.5 2.1 2.1

５０～５９歳(N=142) 58.5 26.8 8.5 1.4 4.9

６０歳以上(N=151) 53.0 29.1 4.6 2.0 11.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 53.0 31.6 3.4 2.6 9.4

一世代世帯(N=185) 62.2 25.9 7.0 1.6 3.2

二世代世帯(N=304) 61.2 27.6 4.9 2.6 3.6

三世代世帯(N=22) 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 45.5 40.9 4.5 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 57.1 31.4 5.7 2.9 2.9

正規雇用者(N=266) 63.2 28.2 5.3 2.3 1.1

非正規雇用者(N=140) 62.9 24.3 5.7 2.9 4.3

学生(N=16) 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 42.3 33.3 7.2 1.8 15.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 65.2 25.8 3.0 1.5 4.5

その他(N=14) 57.1 28.6 7.1 7.1 0.0
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問７ー６ 性別にかかわらず仕事と家庭生活との両立を優先しやすい社会になる 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 41.3 32.4 16.1 6.3 4.0

【性別】

女性(N=373) 43.2 30.6 16.9 4.6 4.8

男性(N=277) 38.6 34.7 15.2 8.7 2.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 43.0 31.4 17.1 5.8 2.8

離別・死別N=87) 34.5 26.4 23.0 3.4 12.6

未婚(N=166) 40.4 38.0 10.2 9.0 2.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 60.4 26.4 8.8 4.4 0.0

３０～３９歳(N=119) 47.1 31.9 12.6 8.4 0.0

４０～４９歳(N=142) 38.0 29.6 22.5 7.7 2.1

５０～５９歳(N=142) 40.1 34.5 15.5 5.6 4.2

６０歳以上(N=151) 29.8 36.4 17.9 5.3 10.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 33.3 35.9 17.1 5.1 8.5

一世代世帯(N=185) 41.1 31.9 18.9 5.4 2.7

二世代世帯(N=304) 44.1 30.3 15.1 7.2 3.3

三世代世帯(N=22) 50.0 31.8 13.6 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 36.4 50.0 4.5 9.1 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 54.3 22.9 14.3 8.6 0.0

正規雇用者(N=266) 42.5 34.6 15.8 5.6 1.5

非正規雇用者(N=140) 48.6 25.7 16.4 6.4 2.9

学生(N=16) 68.8 12.5 18.8 0.0 0.0

無職(N=111) 24.3 40.5 14.4 7.2 13.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 37.9 33.3 19.7 4.5 4.5

その他(N=14) 28.6 35.7 14.3 21.4 0.0
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問７ー７ 労働時間の短縮など働き方の見直しが進む 

 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 27.3 35.1 22.7 10.0 4.9

【性別】

女性(N=373) 28.2 39.7 19.8 6.4 5.9

男性(N=277) 26.0 28.9 26.7 14.8 3.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 28.1 34.9 24.4 9.5 3.0

離別・死別N=87) 23.0 36.8 17.2 8.0 14.9

未婚(N=166) 27.1 34.9 21.7 12.0 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 38.5 29.7 25.3 5.5 1.1

３０～３９歳(N=119) 29.4 31.9 24.4 13.4 0.8

４０～４９歳(N=142) 24.6 35.9 20.4 15.5 3.5

５０～５９歳(N=142) 23.9 35.2 28.2 8.5 4.2

６０歳以上(N=151) 23.8 40.4 17.9 6.6 11.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 23.9 33.3 20.5 12.8 9.4

一世代世帯(N=185) 28.1 33.0 27.0 8.1 3.8

二世代世帯(N=304) 27.0 36.2 21.7 11.2 3.9

三世代世帯(N=22) 27.3 45.5 27.3 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 40.9 40.9 9.1 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 37.1 37.1 17.1 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 27.1 35.0 26.3 10.5 1.1

非正規雇用者(N=140) 26.4 35.7 22.9 9.3 5.7

学生(N=16) 50.0 12.5 37.5 0.0 0.0

無職(N=111) 17.1 42.3 13.5 11.7 15.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 33.3 28.8 24.2 9.1 4.5

その他(N=14) 35.7 28.6 14.3 21.4 0.0
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問７ー８ 男性の家事・育児などへの参画が増える 

 

 

 

 

 

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 28.7 38.2 19.6 7.7 5.8

【性別】

女性(N=373) 27.1 36.7 22.5 7.0 6.7

男性(N=277) 30.3 40.4 15.9 8.7 4.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 27.4 39.4 20.9 8.3 4.0

離別・死別N=87) 21.8 34.5 23.0 4.6 16.1

未婚(N=166) 34.9 37.3 15.1 7.8 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 48.4 35.2 9.9 4.4 2.2

３０～３９歳(N=119) 26.1 33.6 25.2 14.3 0.8

４０～４９歳(N=142) 28.9 36.6 21.8 10.6 2.1

５０～５９歳(N=142) 23.9 43.0 23.2 4.9 4.9

６０歳以上(N=151) 23.2 41.1 16.6 4.6 14.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 26.5 38.5 16.2 7.7 11.1

一世代世帯(N=185) 25.4 40.0 22.2 7.0 5.4

二世代世帯(N=304) 30.3 36.2 20.4 8.6 4.6

三世代世帯(N=22) 36.4 36.4 22.7 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 36.4 54.5 4.5 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 28.6 37.1 25.7 2.9 5.7

正規雇用者(N=266) 28.2 41.0 20.3 8.6 1.9

非正規雇用者(N=140) 31.4 36.4 18.6 6.4 7.1

学生(N=16) 37.5 43.8 12.5 6.3 0.0

無職(N=111) 24.3 39.6 12.6 8.1 15.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 27.3 30.3 28.8 9.1 4.5

その他(N=14) 42.9 28.6 14.3 7.1 7.1
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問７ー９ 今より仕事以外のことが優先され，業務に支障を来す 

 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 6.9 19.2 44.2 23.6 6.1

【性別】

女性(N=373) 5.9 18.8 49.3 19.0 7.0

男性(N=277) 7.9 19.9 37.2 30.0 5.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 7.0 19.1 47.0 22.6 4.3

離別・死別N=87) 5.7 19.5 35.6 23.0 16.1

未婚(N=166) 6.6 19.3 42.2 26.5 5.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 6.6 18.7 50.5 19.8 4.4

３０～３９歳(N=119) 5.0 13.4 54.6 26.1 0.8

４０～４９歳(N=142) 7.0 28.2 35.2 26.1 3.5

５０～５９歳(N=142) 5.6 18.3 45.8 24.6 5.6

６０歳以上(N=151) 8.6 16.6 40.4 21.9 12.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 7.7 13.7 41.9 27.4 9.4

一世代世帯(N=185) 8.6 15.7 47.0 22.7 5.9

二世代世帯(N=304) 5.3 23.0 44.4 22.0 5.3

三世代世帯(N=22) 4.5 13.6 54.5 27.3 0.0

その他の世帯構成(N=22) 9.1 31.8 22.7 31.8 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 2.9 14.3 42.9 28.6 11.4

正規雇用者(N=266) 5.3 20.7 45.1 26.7 2.3

非正規雇用者(N=140) 7.1 20.0 47.9 19.3 5.7

学生(N=16) 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0

無職(N=111) 8.1 21.6 27.9 25.2 17.1

専業主婦・専業主夫(N=66) 9.1 13.6 62.1 10.6 4.5

その他(N=14) 28.6 7.1 21.4 42.9 0.0
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問７ー１０ 男性のポストが減り，男性が活躍しづらくなる 

 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 4.6 10.4 44.2 35.6 5.2

【性別】

女性(N=373) 4.0 8.6 45.8 36.2 5.4

男性(N=277) 5.1 13.0 41.9 35.0 5.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 4.5 11.6 44.2 36.2 3.5

離別・死別N=87) 4.6 6.9 41.4 32.2 14.9

未婚(N=166) 4.2 9.6 45.8 36.1 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 7.7 11.0 41.8 38.5 1.1

３０～３９歳(N=119) 5.0 5.9 53.8 32.8 2.5

４０～４９歳(N=142) 4.9 15.5 40.8 35.9 2.8

５０～５９歳(N=142) 1.4 9.9 46.5 38.0 4.2

６０歳以上(N=151) 4.6 9.3 40.4 34.4 11.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 3.4 5.1 49.6 32.5 9.4

一世代世帯(N=185) 5.4 9.2 44.9 36.8 3.8

二世代世帯(N=304) 3.6 13.8 41.4 36.5 4.6

三世代世帯(N=22) 9.1 4.5 54.5 31.8 0.0

その他の世帯構成(N=22) 9.1 9.1 40.9 36.4 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 2.9 2.9 45.7 40.0 8.6

正規雇用者(N=266) 4.5 10.2 46.2 37.6 1.5

非正規雇用者(N=140) 5.0 10.0 44.3 35.7 5.0

学生(N=16) 0.0 18.8 37.5 43.8 0.0

無職(N=111) 4.5 12.6 34.2 33.3 15.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 10.6 54.5 25.8 4.5

その他(N=14) 7.1 14.3 42.9 35.7 0.0
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問７ー１１ 保育・介護サービスの必要性の増大と，それに伴う負担増 

 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 18.3 40.2 23.3 12.3 6.0

【性別】

女性(N=373) 18.8 42.6 21.7 9.7 7.2

男性(N=277) 17.3 37.2 25.3 15.9 4.3

【未既婚別】

既婚(N=398) 19.1 40.5 23.9 12.1 4.5

離別・死別N=87) 17.2 37.9 18.4 13.8 12.6

未婚(N=166) 16.3 41.0 24.7 12.0 6.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 20.9 41.8 24.2 9.9 3.3

３０～３９歳(N=119) 17.6 38.7 26.9 15.1 1.7

４０～４９歳(N=142) 20.4 42.3 21.1 12.0 4.2

５０～５９歳(N=142) 12.7 46.5 23.2 12.0 5.6

６０歳以上(N=151) 19.9 34.4 21.9 12.6 11.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 18.8 35.9 23.1 11.1 11.1

一世代世帯(N=185) 17.3 40.5 23.2 13.5 5.4

二世代世帯(N=304) 18.1 42.1 23.0 11.8 4.9

三世代世帯(N=22) 22.7 40.9 27.3 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 18.2 36.4 27.3 18.2 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 20.0 22.9 31.4 17.1 8.6

正規雇用者(N=266) 14.7 42.5 26.7 13.9 2.3

非正規雇用者(N=140) 17.9 45.0 18.6 11.4 7.1

学生(N=16) 6.3 68.8 18.8 0.0 6.3

無職(N=111) 19.8 35.1 16.2 15.3 13.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 27.3 39.4 22.7 4.5 6.1

その他(N=14) 42.9 7.1 42.9 7.1 0.0
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問８ あなたは，男性と育児休業や介護休業について，どう思いますか。あてはまる番号に

１つ○をつけてください。 

 

 

  

男

性

も

育

児

休

業

・

介

護

休

業

を

積

極

的

に

取

る

べ

き

で

あ

る

男

性

も

育

児

休

業

・

介

護

休

業

を

取

る

こ

と

に

は

賛

成

だ

が

，

現

実

的

に

は

取

り

づ

ら

い

と

思

う

他

に

子

育

て

や

介

護

を

す

る

者

が

い

な

い

場

合

は

，

休

業

を

取

る

こ

と

も

や

む

を

得

な

い

育

児

・

介

護

は

女

性

が

す

る

べ

き

で

あ

り

，

男

性

が

休

業

制

度

を

利

用

す

る

必

要

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 19.8 61.5 10.7 1.2 2.8 4.0

【性別】

女性(N=373) 20.4 60.6 11.8 1.6 2.4 3.2

男性(N=277) 19.1 62.8 9.4 0.7 3.2 4.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 18.8 64.3 10.6 1.5 1.5 3.3

離別・死別N=87) 11.5 60.9 16.1 1.1 4.6 5.7

未婚(N=166) 26.5 55.4 8.4 0.6 4.8 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 33.0 59.3 2.2 0.0 3.3 2.2

３０～３９歳(N=119) 21.0 62.2 12.6 0.0 0.8 3.4

４０～４９歳(N=142) 18.3 66.9 8.5 2.1 2.1 2.1

５０～５９歳(N=142) 15.5 63.4 14.1 1.4 2.8 2.8

６０歳以上(N=151) 17.2 57.0 12.6 2.0 4.0 7.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 18.8 57.3 12.8 0.0 6.8 4.3

一世代世帯(N=185) 18.9 60.5 12.4 1.1 2.7 4.3

二世代世帯(N=304) 20.7 63.8 9.2 2.0 1.3 3.0

三世代世帯(N=22) 9.1 77.3 9.1 0.0 0.0 4.5

その他の世帯構成(N=22) 31.8 50.0 9.1 0.0 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 25.7 42.9 25.7 0.0 2.9 2.9

正規雇用者(N=266) 22.6 64.7 8.3 0.4 2.3 1.9

非正規雇用者(N=140) 17.1 65.7 9.3 1.4 1.4 5.0

学生(N=16) 31.3 56.3 6.3 0.0 0.0 6.3

無職(N=111) 12.6 59.5 13.5 0.0 7.2 7.2

専業主婦・専業主夫(N=66) 18.2 63.6 9.1 4.5 0.0 4.5

その他(N=14) 28.6 28.6 21.4 14.3 7.1 0.0
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問９ 男性が家事，育児，介護に積極的に参画していくためにはどのようなことが必要だと

思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

 

     

男

性

自

身

の

抵

抗

感

を

な

く

す

女

性

自

身

の

抵

抗

感

を

な

く

す

社

会

的

評

価

を

高

め

る 年

配

者

や

ま

わ

り

の

人

が

，

当

事

者

の

考

え

方

を

尊

重

す

る

夫

婦

や

家

族

間

で

の

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

を

よ

く

は

か

る

職

場

に

お

け

る

上

司

や

周

囲

の

理

解

を

進

め

る

労

働

時

間

短

縮

や

休

暇

制

度

の

充

実

啓

発

や

情

報

提

供

，

技

能

の

研

修

を

行

う

特

に

必

要

な

こ

と

は

な

い

無

回

答

【全体】 381 117 268 256 289 474 371 119 16 2

全体(N=652) 58.4 17.9 41.1 39.3 44.3 72.7 56.9 18.3 2.5 0.3

【性別】

女性(N=373) 63.3 21.7 42.9 43.4 47.7 75.3 59.0 19.0 2.4 0.8

男性(N=277) 52.0 12.3 38.3 33.2 39.4 69.0 53.8 17.0 2.5 2.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 59.5 16.3 44.5 37.4 43.7 73.1 57.0 17.3 1.5 0.8

離別・死別N=87) 46.0 18.4 24.1 36.8 47.1 60.9 41.4 11.5 4.6 4.6

未婚(N=166) 62.7 21.1 41.6 44.6 44.0 77.7 64.5 23.5 3.6 1.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 65.9 22.0 44.0 52.7 42.9 78.0 70.3 19.8 2.2 0.0

３０～３９歳(N=119) 63.9 19.3 42.0 44.5 51.3 79.0 65.5 16.0 0.8 0.0

４０～４９歳(N=142) 61.3 20.4 45.8 36.6 36.6 78.9 61.3 15.5 1.4 1.4

５０～５９歳(N=142) 55.6 12.7 40.8 32.4 40.8 73.9 54.9 21.8 2.8 1.4

６０歳以上(N=151) 50.3 16.6 35.8 35.8 49.7 58.9 41.1 18.5 4.0 4.0

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 53.0 17.1 31.6 36.8 47.9 69.2 51.3 15.4 4.3 2.6

一世代世帯(N=185) 58.4 18.4 45.4 37.8 46.5 73.0 56.2 16.2 2.7 0.5

二世代世帯(N=304) 59.9 18.1 42.4 41.1 42.1 74.3 60.5 20.7 1.6 2.0

三世代世帯(N=22) 72.7 13.6 54.5 40.9 45.5 81.8 54.5 22.7 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 54.5 18.2 22.7 36.4 36.4 54.5 45.5 9.1 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 62.9 28.6 40.0 48.6 45.7 68.6 37.1 28.6 2.9 0.0

正規雇用者(N=266) 62.0 18.0 44.4 38.0 41.0 78.9 63.5 14.7 0.4 0.4

非正規雇用者(N=140) 60.7 16.4 42.9 37.9 45.7 72.1 60.7 20.7 4.3 1.4

学生(N=16) 56.3 18.8 43.8 56.3 50.0 75.0 62.5 37.5 0.0 0.0

無職(N=111) 50.5 17.1 32.4 35.1 44.1 60.4 41.4 16.2 5.4 5.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 60.6 16.7 39.4 47.0 50.0 77.3 57.6 16.7 0.0 1.5

その他の職業(N=14) 21.4 7.1 28.6 28.6 42.9 42.9 57.1 28.6 14.3 0.0
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問１０ あなたは，結婚，家庭，離婚に関する次のような考え方について，どのようにお考

えですか。（１）～（８）のそれぞれについて，１～５のうちあてはまる番号に１

つずつ○をつけてください（結婚には事実婚を含む）。 

問１０ー（１）結婚はしてもしなくてもどちらでもよい 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 36.3 22.1 11.8 20.9 5.7 3.2

【性別】

女性(N=373) 42.9 23.6 11.5 13.1 5.9 2.9

男性(N=277) 27.4 20.2 12.3 31.4 5.1 3.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 34.9 21.4 13.6 23.6 3.8 2.8

離別・死別N=87) 27.6 25.3 17.2 14.9 9.2 5.7

未婚(N=166) 44.6 22.3 4.8 17.5 7.8 3.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 51.6 13.2 5.5 22.0 6.6 1.1

３０～３９歳(N=119) 34.5 35.3 7.6 16.0 5.9 0.8

４０～４９歳(N=142) 45.8 23.2 12.7 14.1 3.5 0.7

５０～５９歳(N=142) 35.9 20.4 12.0 23.9 4.2 3.5

６０歳以上(N=151) 21.2 17.9 17.9 27.8 7.9 7.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 33.3 25.6 15.4 15.4 6.8 3.4

一世代世帯(N=185) 35.7 20.0 14.6 23.2 2.7 3.8

二世代世帯(N=304) 36.8 22.0 9.5 22.4 6.3 3.0

三世代世帯(N=22) 31.8 36.4 9.1 13.6 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 59.1 9.1 4.5 18.2 9.1 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 31.4 17.1 14.3 28.6 2.9 5.7

正規雇用者(N=266) 38.0 21.1 12.4 22.2 6.0 0.4

非正規雇用者(N=140) 43.6 23.6 10.0 15.0 3.6 4.3

学生(N=16) 50.0 18.8 12.5 18.8 0.0 0.0

無職(N=111) 22.5 21.6 16.2 20.7 10.8 8.1

専業主婦・専業主夫(N=66) 40.9 27.3 7.6 19.7 1.5 3.0

その他の職業(N=14) 21.4 21.4 0.0 42.9 7.1 7.1
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問１０ー（２）結婚しないで，子どもを持つことはよくない 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 17.2 18.6 15.3 37.4 7.7 3.8

【性別】

女性(N=373) 14.2 16.9 16.1 42.9 6.2 3.8

男性(N=277) 21.3 20.9 14.4 30.0 9.4 4.0

【未既婚別】

既婚(N=398) 19.1 20.4 15.6 36.7 5.8 2.5

離別・死別N=87) 20.7 19.5 10.3 33.3 6.9 9.2

未婚(N=166) 10.8 13.9 17.5 41.6 12.0 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 13.2 16.5 15.4 44.0 9.9 1.1

３０～３９歳(N=119) 15.1 17.6 13.4 44.5 8.4 0.8

４０～４９歳(N=142) 16.9 14.8 21.8 37.3 7.7 1.4

５０～５９歳(N=142) 12.0 23.2 11.3 43.0 6.3 4.2

６０歳以上(N=151) 25.2 20.5 15.2 23.8 6.6 8.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 18.8 14.5 16.2 36.8 7.7 6.0

一世代世帯(N=185) 21.6 18.4 14.1 36.8 5.4 3.8

二世代世帯(N=304) 14.8 19.7 15.8 39.5 7.2 3.0

三世代世帯(N=22) 0.0 31.8 22.7 36.4 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 22.7 13.6 9.1 22.7 27.3 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 2.9 22.9 14.3 40.0 17.1 2.9

正規雇用者(N=266) 16.2 18.8 16.9 39.8 7.9 0.4

非正規雇用者(N=140) 15.7 17.9 12.9 45.0 4.3 4.3

学生(N=16) 18.8 25.0 18.8 31.3 6.3 0.0

無職(N=111) 20.7 16.2 13.5 25.2 11.7 12.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 22.7 19.7 15.2 36.4 3.0 3.0

その他の職業(N=14) 21.4 14.3 28.6 28.6 0.0 7.1
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問１０ー（３）結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 41.6 25.6 9.7 11.3 8.0 3.8

【性別】

女性(N=373) 48.5 26.5 7.5 7.2 6.4 3.8

男性(N=277) 32.1 24.5 12.6 17.0 9.7 4.0

【未既婚別】

既婚(N=398) 40.7 24.9 12.1 12.8 6.8 2.8

離別・死別N=87) 41.4 25.3 6.9 11.5 5.7 9.2

未婚(N=166) 44.0 27.7 5.4 7.8 11.4 3.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 58.2 26.4 4.4 4.4 5.5 1.1

３０～３９歳(N=119) 49.6 26.1 5.9 9.2 8.4 0.8

４０～４９歳(N=142) 50.0 27.5 4.9 7.0 9.9 0.7

５０～５９歳(N=142) 33.1 29.6 14.8 12.0 7.7 2.8

６０歳以上(N=151) 25.8 19.2 15.9 21.2 6.6 11.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 38.5 32.5 7.7 8.5 6.0 6.8

一世代世帯(N=185) 40.0 21.1 13.0 13.5 8.6 3.8

二世代世帯(N=304) 44.4 26.3 8.9 10.9 6.6 3.0

三世代世帯(N=22) 36.4 22.7 13.6 13.6 13.6 0.0

その他の世帯構成(N=22) 40.9 22.7 0.0 13.6 22.7 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 25.7 20.0 17.1 25.7 8.6 2.9

正規雇用者(N=266) 47.7 28.2 9.4 7.1 6.8 0.8

非正規雇用者(N=140) 48.6 24.3 9.3 10.0 5.0 2.9

学生(N=16) 56.3 37.5 6.3 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 24.3 23.4 8.1 18.0 12.6 13.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 37.9 25.8 13.6 9.1 10.6 3.0

その他の職業(N=14) 28.6 7.1 0.0 42.9 14.3 7.1
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問１０ー（４）自分自身の生活よりも子どものことを大切にしたい 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 29.4 35.4 10.7 10.1 10.1 4.1

【性別】

女性(N=373) 31.1 35.7 12.6 8.0 8.8 3.8

男性(N=277) 27.4 35.0 8.3 13.0 11.6 4.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 31.2 35.4 12.1 11.6 6.5 3.3

離別・死別N=87) 24.1 36.8 13.8 10.3 6.9 8.0

未婚(N=166) 28.3 34.9 6.0 6.6 19.9 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 31.9 39.6 6.6 5.5 15.4 1.1

３０～３９歳(N=119) 44.5 31.1 6.7 8.4 8.4 0.8

４０～４９歳(N=142) 31.0 35.9 9.9 7.7 14.1 1.4

５０～５９歳(N=142) 24.6 37.3 14.8 9.9 9.2 4.2

６０歳以上(N=151) 18.5 34.4 13.9 17.2 5.3 10.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 24.8 33.3 12.0 8.5 15.4 6.0

一世代世帯(N=185) 26.5 33.0 13.0 13.0 9.7 4.9

二世代世帯(N=304) 33.2 38.5 8.9 9.5 6.9 3.0

三世代世帯(N=22) 31.8 27.3 13.6 13.6 13.6 0.0

その他の世帯構成(N=22) 27.3 36.4 9.1 0.0 22.7 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 28.6 28.6 17.1 17.1 8.6 0.0

正規雇用者(N=266) 33.8 37.2 7.5 8.3 12.4 0.8

非正規雇用者(N=140) 30.7 35.0 15.0 7.9 7.9 3.6

学生(N=16) 31.3 43.8 6.3 0.0 18.8 0.0

無職(N=111) 16.2 33.3 9.0 14.4 11.7 15.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 30.3 36.4 15.2 12.1 3.0 3.0

その他の職業(N=14) 35.7 28.6 14.3 14.3 0.0 7.1
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問１０ー（５）子どもの世話の大部分は男性でも女性でもできる 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 41.1 31.1 12.9 8.0 3.1 3.8

【性別】

女性(N=373) 44.5 32.4 10.2 7.0 1.6 4.3

男性(N=277) 36.8 29.2 16.6 9.4 4.7 3.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 43.5 29.4 13.1 9.3 2.0 2.8

離別・死別N=87) 29.9 39.1 14.9 4.6 2.3 9.2

未婚(N=166) 41.6 31.3 11.4 6.6 5.4 3.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 51.6 27.5 12.1 3.3 4.4 1.1

３０～３９歳(N=119) 46.2 30.3 10.1 6.7 4.2 2.5

４０～４９歳(N=142) 40.1 31.0 10.6 14.8 2.1 1.4

５０～５９歳(N=142) 38.7 32.4 16.9 6.3 2.1 3.5

６０歳以上(N=151) 35.1 33.8 12.6 7.3 2.6 8.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 35.0 36.8 14.5 2.6 4.3 6.8

一世代世帯(N=185) 38.4 30.8 14.6 10.8 2.2 3.2

二世代世帯(N=304) 44.7 29.3 12.2 8.6 2.0 3.3

三世代世帯(N=22) 54.5 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 36.4 36.4 13.6 4.5 9.1 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 60.0 22.9 8.6 5.7 2.9 0.0

正規雇用者(N=266) 39.8 32.7 16.5 8.3 1.5 1.1

非正規雇用者(N=140) 42.1 32.1 8.6 10.0 2.9 4.3

学生(N=16) 56.3 31.3 0.0 6.3 6.3 0.0

無職(N=111) 32.4 31.5 12.6 5.4 7.2 10.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 45.5 31.8 12.1 6.1 0.0 4.5

その他の職業(N=14) 50.0 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1
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問１０ー（６）親が仕事や自分の用事，趣味などのために託児など子育て支援サービスを活

用してもよい 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 45.1 35.9 6.7 5.1 3.7 3.5

【性別】

女性(N=373) 50.9 35.1 4.8 3.5 2.4 3.2

男性(N=277) 37.2 36.8 9.4 7.2 5.4 4.0

【未既婚別】

既婚(N=398) 46.0 33.7 7.8 6.8 3.3 2.5

離別・死別N=87) 36.8 47.1 3.4 1.1 3.4 8.0

未婚(N=166) 47.0 35.5 6.0 3.0 4.8 3.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 52.7 35.2 6.6 2.2 2.2 1.1

３０～３９歳(N=119) 54.6 32.8 4.2 4.2 3.4 0.8

４０～４９歳(N=142) 45.8 39.4 7.7 2.8 3.5 0.7

５０～５９歳(N=142) 40.8 41.5 7.7 3.5 3.5 2.8

６０歳以上(N=151) 37.1 31.1 6.0 11.3 5.3 9.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 40.2 41.9 6.8 0.0 5.1 6.0

一世代世帯(N=185) 44.9 30.3 8.1 8.6 4.3 3.8

二世代世帯(N=304) 47.4 36.2 5.9 4.9 3.0 2.6

三世代世帯(N=22) 40.9 54.5 0.0 4.5 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 45.5 31.8 13.6 4.5 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 34.3 42.9 8.6 5.7 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 45.9 40.6 7.5 3.4 2.3 0.4

非正規雇用者(N=140) 49.3 35.7 5.7 2.9 3.6 2.9

学生(N=16) 68.8 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 36.0 27.9 3.6 11.7 8.1 12.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 51.5 30.3 10.6 3.0 1.5 3.0

その他の職業(N=14) 28.6 35.7 7.1 21.4 0.0 7.1
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問１０ー（７）未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない方がよい 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 11.2 17.2 17.6 41.0 9.8 3.2

【性別】

女性(N=373) 5.1 12.3 17.4 52.0 9.9 3.2

男性(N=277) 19.5 23.8 17.7 26.4 9.4 3.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 11.8 19.6 17.1 39.7 9.3 2.5

離別・死別N=87) 5.7 9.2 19.5 52.9 6.9 5.7

未婚(N=166) 12.7 15.7 18.1 38.0 12.0 3.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 11.0 18.7 20.9 39.6 8.8 1.1

３０～３９歳(N=119) 12.6 15.1 10.9 49.6 10.1 1.7

４０～４９歳(N=142) 7.7 17.6 16.2 47.9 9.9 0.7

５０～５９歳(N=142) 7.7 16.9 15.5 45.8 10.6 3.5

６０歳以上(N=151) 17.2 16.6 24.5 25.2 9.3 7.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 12.8 17.9 20.5 39.3 6.0 3.4

一世代世帯(N=185) 10.3 20.0 18.9 38.4 9.2 3.2

二世代世帯(N=304) 11.2 14.5 16.4 43.4 11.5 3.0

三世代世帯(N=22) 13.6 13.6 13.6 45.5 9.1 4.5

その他の世帯構成(N=22) 9.1 31.8 13.6 36.4 9.1 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 25.7 11.4 22.9 28.6 8.6 2.9

正規雇用者(N=266) 9.4 18.8 16.2 44.0 11.3 0.4

非正規雇用者(N=140) 10.7 17.1 15.7 47.1 5.7 3.6

学生(N=16) 18.8 25.0 18.8 37.5 0.0 0.0

無職(N=111) 15.3 14.4 19.8 27.9 13.5 9.0

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 15.2 18.2 47.0 10.6 4.5

その他の職業(N=14) 7.1 21.4 28.6 35.7 0.0 7.1
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問１０ー（８）男女間では，結婚や子育て，仕事に対する考え方に違いがある 
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ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 46.6 35.4 6.0 3.7 5.8 2.5

【性別】

女性(N=373) 50.7 34.9 4.8 2.1 5.4 2.1

男性(N=277) 41.2 36.1 7.6 5.8 6.5 2.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 47.7 35.4 6.5 5.3 3.3 1.8

離別・死別N=87) 39.1 43.7 4.6 2.3 5.7 4.6

未婚(N=166) 47.6 31.3 5.4 0.6 12.0 3.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 53.8 30.8 2.2 1.1 11.0 1.1

３０～３９歳(N=119) 49.6 37.8 5.9 1.7 4.2 0.8

４０～４９歳(N=142) 47.2 40.8 4.9 2.1 4.2 0.7

５０～５９歳(N=142) 43.0 40.1 6.3 2.8 5.6 2.1

６０歳以上(N=151) 42.4 28.5 8.6 9.3 5.3 6.0

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 44.4 35.0 5.1 1.7 9.4 4.3

一世代世帯(N=185) 48.1 34.1 5.4 4.9 5.4 2.2

二世代世帯(N=304) 47.4 37.2 6.3 3.9 3.6 1.6

三世代世帯(N=22) 36.4 40.9 9.1 0.0 9.1 4.5

その他の世帯構成(N=22) 45.5 22.7 9.1 4.5 18.2 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 48.6 28.6 14.3 0.0 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 45.9 38.7 5.6 3.0 6.4 0.4

非正規雇用者(N=140) 50.7 31.4 5.0 3.6 6.4 2.9

学生(N=16) 68.8 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 39.6 30.6 7.2 7.2 9.0 6.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 45.5 43.9 4.5 3.0 0.0 3.0

その他の職業(N=14) 50.0 35.7 7.1 0.0 0.0 7.1
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問１１ あなたは，自分や子どもなどの進路や職業を選択するときに，性別を意識していま

すか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 

 

 

  

か

な

り

意

識

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

意

識

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

意

識

し

て

い

な

い

ほ

と

ん

ど

（

全

く

）

意

識

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 5.8 36.5 24.1 24.2 7.2 2.1

【性別】

女性(N=373) 4.3 38.9 25.7 24.1 5.4 1.6

男性(N=277) 7.9 33.6 21.7 24.5 9.4 2.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 5.8 36.9 26.4 25.6 3.8 1.5

離別・死別N=87) 3.4 47.1 18.4 20.7 6.9 3.4

未婚(N=166) 7.2 30.1 21.7 22.9 15.1 3.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 5.5 28.6 24.2 29.7 11.0 1.1

３０～３９歳(N=119) 5.0 39.5 22.7 26.1 5.9 0.8

４０～４９歳(N=142) 9.2 31.7 28.9 23.2 6.3 0.7

５０～５９歳(N=142) 4.2 43.0 16.2 29.6 4.9 2.1

６０歳以上(N=151) 5.3 37.7 27.2 16.6 7.9 5.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 6.0 40.2 20.5 17.1 13.7 2.6

一世代世帯(N=185) 5.4 35.1 29.7 24.3 3.8 1.6

二世代世帯(N=304) 5.9 35.9 22.7 28.0 5.3 2.3

三世代世帯(N=22) 9.1 50.0 22.7 9.1 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 27.3 18.2 27.3 22.7 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 25.7 34.3 28.6 0.0 0.0

正規雇用者(N=266) 6.4 35.0 24.4 27.8 6.0 0.4

非正規雇用者(N=140) 5.0 40.0 22.1 22.9 7.1 2.9

学生(N=16) 6.3 25.0 25.0 37.5 6.3 0.0

無職(N=111) 6.3 38.7 19.8 16.2 13.5 5.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 1.5 40.9 28.8 21.2 4.5 3.0

その他の職業(N=14) 7.1 42.9 14.3 21.4 7.1 7.1
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問１２ あなたの希望するライフスタイルに最も近いものはどれですか。あてはまる番号

を１つ選び，○をつけてください。 

 

 

  

「

仕

事

」

を

優

先

し

た

い

「

家

庭

生

活

」

を

優

先
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た

い

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

優

先

し

た

い

「

仕

事

」

と

「

家

庭

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

た

い

「

仕

事

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

た

い

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

た

い

ど

れ

も

優

先

し

た

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 3.4 16.9 4.9 36.2 6.1 12.1 13.2 4.9 2.3

【性別】

女性(N=373) 1.9 18.8 4.0 37.3 5.9 12.6 12.9 4.3 2.4

男性(N=277) 5.4 14.4 6.1 34.7 6.5 11.2 13.7 5.8 2.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.0 20.9 1.5 39.9 6.3 12.6 12.3 2.5 1.0

離別・死別N=87) 6.9 13.8 3.4 35.6 5.7 8.0 11.5 8.0 6.9

未婚(N=166) 2.4 9.0 13.9 27.1 6.0 13.3 16.3 9.0 3.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 1.1 16.5 11.0 31.9 2.2 17.6 13.2 6.6 0.0

３０～３９歳(N=119) 2.5 15.1 5.9 38.7 3.4 9.2 18.5 5.9 0.8

４０～４９歳(N=142) 1.4 19.7 3.5 40.8 8.5 13.4 8.5 3.5 0.7

５０～５９歳(N=142) 7.0 18.3 4.2 31.0 7.7 8.5 15.5 5.6 2.1

６０歳以上(N=151) 3.3 14.6 2.0 37.7 7.3 13.2 11.9 4.0 6.0

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 6.0 11.1 8.5 33.3 6.0 9.4 9.4 11.1 5.1

一世代世帯(N=185) 3.2 19.5 1.6 33.0 6.5 15.7 16.8 2.2 1.6

二世代世帯(N=304) 2.0 19.1 6.3 37.2 6.3 11.8 12.5 3.3 1.6

三世代世帯(N=22) 0.0 4.5 0.0 54.5 9.1 9.1 18.2 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 13.6 9.1 0.0 45.5 0.0 4.5 9.1 18.2 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 8.6 5.7 0.0 51.4 2.9 14.3 17.1 0.0 0.0

正規雇用者(N=266) 3.4 14.3 6.8 40.2 6.4 12.8 12.8 3.0 0.4

非正規雇用者(N=140) 2.9 20.0 3.6 38.6 3.6 9.3 15.0 5.0 2.1

学生(N=16) 0.0 6.3 25.0 25.0 6.3 12.5 18.8 6.3 0.0

無職(N=111) 3.6 17.1 2.7 33.3 6.3 8.1 9.9 11.7 7.2

専業主婦・専業主夫(N=66) 1.5 30.3 1.5 15.2 7.6 22.7 15.2 4.5 1.5

その他の職業(N=14) 7.1 7.1 7.1 35.7 14.3 7.1 7.1 0.0 14.3
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問１３ では，あなたの現実に最も近いものはどれですか。あてはまる番号を１つ選び，○

をつけてください 

 

 

  

「

仕

事
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先

し

て
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「
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庭

生
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を
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の
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活
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庭

生

活
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て
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「

仕

事

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

ど

れ

も

優

先

し

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 25.0 20.4 5.7 25.6 4.4 6.6 5.2 5.1 2.0

【性別】

女性(N=373) 19.0 28.4 4.8 27.1 4.0 5.9 5.4 3.5 1.9

男性(N=277) 33.2 9.7 6.5 23.8 5.1 7.6 5.1 6.9 2.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 20.6 26.9 2.0 31.7 3.3 6.3 5.3 3.0 1.0

離別・死別N=87) 24.1 13.8 6.9 25.3 6.9 4.6 4.6 5.7 8.0

未婚(N=166) 36.1 8.4 13.9 11.4 6.0 8.4 5.4 9.0 1.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 26.4 14.3 16.5 19.8 5.5 6.6 4.4 6.6 0.0

３０～３９歳(N=119) 31.9 18.5 5.0 28.6 2.5 3.4 5.9 4.2 0.0

４０～４９歳(N=142) 28.9 21.8 2.1 29.6 5.6 4.9 3.5 3.5 0.0

５０～５９歳(N=142) 30.3 19.7 4.2 23.9 4.2 3.5 7.0 5.6 1.4

６０歳以上(N=151) 10.6 24.5 4.6 25.2 4.0 13.9 5.3 5.3 6.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 35.0 12.0 10.3 12.8 6.8 5.1 2.6 9.4 6.0

一世代世帯(N=185) 23.2 21.6 3.8 29.7 2.2 8.1 7.0 2.7 1.6

二世代世帯(N=304) 23.4 22.0 5.6 27.6 4.6 6.3 5.3 4.3 1.0

三世代世帯(N=22) 18.2 22.7 4.5 31.8 4.5 9.1 9.1 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 18.2 31.8 0.0 27.3 4.5 4.5 0.0 13.6 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 20.0 5.7 0.0 54.3 5.7 5.7 5.7 0.0 2.9

正規雇用者(N=266) 45.1 6.0 5.3 28.2 6.4 2.3 6.0 0.8 0.0

非正規雇用者(N=140) 14.3 24.3 4.3 37.9 2.1 5.7 5.7 4.3 1.4

学生(N=16) 18.8 0.0 43.8 0.0 6.3 6.3 6.3 18.8 0.0

無職(N=111) 8.1 30.6 6.3 11.7 4.5 13.5 2.7 14.4 8.1

専業主婦・専業主夫(N=66) 0.0 68.2 1.5 4.5 0.0 13.6 6.1 6.1 0.0

その他の職業(N=14) 28.6 7.1 14.3 28.6 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1
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問１２ー（２）「「家庭生活」を優先したい」と問１３の比較 
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事
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を
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活
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優

先
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て

い

る

「

家

庭

生

活

」

と
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地

域

・

個

人
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生

活
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も

に

優
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て

い

る

ど

れ

も

優

先

し

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】 22 54 3 22 2 2 0 5 0

全体(N=110) 20.0 49.1 2.7 20.0 1.8 1.8 0.0 4.5 0.0

【性別】

女性(N=70) 14.3 58.6 1.4 17.1 1.4 2.9 0.0 4.3 0.0

男性(N=40) 30.0 32.5 5.0 25.0 2.5 0.0 0.0 5.0 0.0

【未既婚別】

既婚(N=83) 15.7 54.2 1.2 20.5 1.2 2.4 0.0 4.8 0.0

離別・死別N=12) 25.0 33.3 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0

未婚(N=15) 40.0 33.3 6.7 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=15) 20.0 53.3 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0

３０～３９歳(N=18) 27.8 38.9 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳(N=28) 21.4 53.6 3.6 17.9 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0

５０～５９歳(N=26) 26.9 38.5 0.0 23.1 0.0 3.8 0.0 7.7 0.0

６０歳以上(N=22) 4.5 63.6 4.5 13.6 4.5 4.5 0.0 4.5 0.0

【世帯構成別】

一人暮らし(N=13) 30.8 30.8 7.7 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

一世代世帯(N=36) 22.2 41.7 2.8 25.0 0.0 5.6 0.0 2.8 0.0

二世代世帯(N=58) 15.5 56.9 1.7 17.2 3.4 0.0 0.0 5.2 0.0

三世代世帯(N=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=2) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【職業別】

自営業(N=2) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規雇用者(N=38) 50.0 18.4 5.3 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非正規雇用者(N=28) 7.1 53.6 0.0 28.6 0.0 3.6 0.0 7.1 0.0

学生(N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職(N=19) 5.3 68.4 5.3 10.5 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0

専業主婦・専業主夫(N=20) 0.0 90.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0

その他の職業(N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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問１２ー（４）「「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい」と問１３の比較 
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を
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を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

家

庭
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活

」
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域

・
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を
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る

ど

れ
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優

先

し

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】 72 41 4 101 2 7 5 3 1

全体(N=236) 30.5 17.4 1.7 42.8 0.8 3.0 2.1 1.3 0.4

【性別】

女性(N=139) 20.9 25.2 1.4 46.0 1.4 2.2 1.4 0.7 0.7

男性(N=96) 44.8 6.3 2.1 38.5 0.0 4.2 3.1 1.0 0.0

【未既婚別】

既婚(N=159) 26.4 21.4 0.0 47.8 0.6 1.9 1.9 0.0 0.0

離別・死別N=31) 25.8 19.4 3.2 38.7 3.2 3.2 3.2 0.0 3.2

未婚(N=45) 48.9 2.2 6.7 28.9 0.0 6.7 2.2 4.4 0.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=29) 31.0 10.3 6.9 41.4 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0

３０～３９歳(N=46) 34.8 21.7 2.2 39.1 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0

４０～４９歳(N=58) 36.2 13.8 0.0 44.8 0.0 1.7 1.7 1.7 0.0

５０～５９歳(N=44) 31.8 15.9 0.0 43.2 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0

６０歳以上(N=57) 21.1 21.1 1.8 45.6 3.5 3.5 1.8 0.0 1.8

【世帯構成別】

一人暮らし(N=39) 38.5 12.8 5.1 30.8 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6

一世代世帯(N=61) 29.5 18.0 0.0 49.2 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0

二世代世帯(N=113) 31.0 16.8 0.9 43.4 0.9 3.5 2.7 0.9 0.0

三世代世帯(N=12) 16.7 25.0 8.3 41.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=10) 20.0 30.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【職業別】

自営業(N=18) 11.1 11.1 0.0 72.2 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0

正規雇用者(N=107) 45.8 6.5 0.9 42.1 0.9 0.0 3.7 0.0 0.0

非正規雇用者(N=54) 20.4 24.1 0.0 53.7 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0

学生(N=4) 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

無職(N=37) 18.9 27.0 5.4 24.3 2.7 13.5 0.0 5.4 2.7

専業主婦・専業主夫(N=10) 0.0 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の職業(N=5) 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問１４ 一般的に，男女が共に仕事と家庭生活を両立していくためには，どのような環境整

備が必要だと思いますか。あてはまる番号に全て〇をつけてください。 

 

 

 

  

育

児

・

介

護

休

業

制

度

を

利

用

し

や

す

い

職

場

環

境

の

整

備

（

代

替

要

員

の

確

保

な

ど

）

経

済

的

支

援

の

充

実

（

育

児

・

介

護

休

業

中

の

賃

金

や

手

当

支

給

な

ど

）

地

域

の

子

育

て

支

援

の

充

実

（

フ

ァ

ミ

リ

ー

サ

ポ

ー

ト

セ

ン

タ

ー

事

業

や

放

課

後

児

童

ク

ラ

ブ

な

ど

）

柔

軟

な

勤

務

制

度

の

導

入

（

在

宅

勤

務

や

フ

レ

ッ

ク

ス

タ

イ

ム

制

度

な

ど

）

職

場

内

保

育

施

設

の

整

備

休

暇

を

取

り

や

す

い

職

場

の

雰

囲

気

づ

く

り

年

間

労

働

時

間

の

短

縮

再

雇

用

制

度

の

導

入

男

性

も

含

め

た

働

き

方

の

見

直

し

男

女

格

差

の

是

正

（

賃

金

や

昇

進

な

ど

）

非

正

規

社

員

・

職

員

の

労

働

条

件

の

改

善

職

業

上

，

必

要

な

教

育

・

訓

練

等

の

機

会

や

内

容

の

充

実

仕

事

と

家

庭

生

活

と

の

両

立

に

対

す

る

，

周

囲

の

理

解

と

協

力

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 71.5 63.7 48.6 52.8 34.8 70.1 31.1 37.9 44.3 42.6 42.9 20.7 58.1 2.1 2.5 1.4

【性別】

女性(N=373) 74.5 65.4 49.3 52.8 35.1 75.1 29.8 37.8 43.2 43.7 43.2 19.3 60.9 1.6 2.4 4.0

男性(N=277) 67.1 61.0 47.3 52.3 34.3 63.2 32.5 37.5 45.5 40.8 42.2 22.4 54.2 2.9 2.5 2.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 73.9 65.6 50.5 56.0 36.2 73.1 29.6 37.9 45.0 41.0 43.0 19.6 60.3 2.3 1.8 2.3

離別・死別N=87) 58.6 56.3 37.9 42.5 26.4 54.0 28.7 27.6 33.3 40.2 31.0 21.8 52.9 1.1 4.6 11.5

未婚(N=166) 72.3 62.7 49.4 50.0 35.5 71.1 35.5 42.8 48.2 47.6 48.8 22.3 55.4 2.4 3.0 1.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 78.0 72.5 50.5 63.7 38.5 76.9 42.9 38.5 59.3 51.6 37.4 19.8 65.9 1.1 1.1 0.0

３０～３９歳(N=119) 73.9 72.3 60.5 61.3 34.5 78.2 37.0 32.8 56.3 42.0 49.6 19.3 64.7 4.2 1.7 0.0

４０～４９歳(N=142) 76.8 71.8 50.7 57.0 38.7 81.0 35.2 38.7 51.4 44.4 42.3 21.1 62.7 2.8 3.5 0.7

５０～５９歳(N=142) 69.7 63.4 47.2 47.2 31.0 66.9 26.8 40.8 33.8 40.8 43.0 19.0 50.0 2.1 1.4 1.4

６０歳以上(N=151) 63.6 45.7 37.7 41.7 33.1 54.3 20.5 38.4 29.1 37.7 42.4 23.8 52.3 0.7 4.0 11.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 65.0 54.7 45.3 41.0 29.9 60.7 23.9 32.5 42.7 36.8 33.3 16.2 47.9 2.6 3.4 8.5

一世代世帯(N=185) 71.4 60.0 47.0 57.3 39.5 68.6 30.3 40.5 43.2 42.2 46.5 21.6 58.4 2.7 2.2 3.8

二世代世帯(N=304) 75.7 71.1 52.6 56.3 34.5 76.6 35.9 39.1 47.4 44.7 44.7 22.4 61.8 1.3 2.0 1.6

三世代世帯(N=22) 68.2 68.2 50.0 54.5 36.4 54.5 18.2 36.4 27.3 50.0 45.5 22.7 59.1 4.5 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 54.5 36.4 22.7 27.3 18.2 59.1 22.7 27.3 36.4 36.4 36.4 9.1 59.1 4.5 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 74.3 62.9 48.6 60.0 34.3 60.0 25.7 48.6 45.7 31.4 31.4 31.4 48.6 8.6 0.0 5.7

正規雇用者(N=266) 74.8 70.3 52.6 58.3 33.8 77.8 41.4 34.6 50.4 48.5 39.1 18.0 60.2 2.6 1.1 0.8

非正規雇用者(N=140) 72.9 68.6 48.6 55.0 39.3 73.6 24.3 41.4 44.3 40.0 53.6 20.0 61.4 1.4 1.4 0.7

学生(N=16) 68.8 56.3 50.0 62.5 37.5 68.8 37.5 50.0 68.8 62.5 50.0 31.3 75.0 6.3 0.0 0.0

無職(N=111) 60.4 48.6 37.8 36.0 34.2 53.2 22.5 37.8 29.7 37.8 45.9 22.5 47.7 0.9 5.4 12.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 75.8 54.5 50.0 47.0 30.3 71.2 21.2 36.4 39.4 36.4 37.9 19.7 63.6 0.0 6.1 1.5

その他の職業(N=14) 57.1 57.1 42.9 50.0 35.7 42.9 21.4 21.4 35.7 35.7 28.6 21.4 42.9 0.0 7.1 7.1
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問１５ あなたは，配偶者（事実婚を含む）や恋人から相手に対して次のようなことが行わ

れた場合，暴力だと思いますか。（１）～（12）のそれぞれについて，１～４のう

ちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

問１５ー（１）平手で打つ 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 67.9 25.3 2.3 0.9 3.5

【性別】

女性(N=373) 70.5 23.9 1.1 0.8 3.8

男性(N=277) 64.3 27.4 4.0 1.1 3.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 74.9 20.9 2.5 0.3 1.5

離別・死別N=87) 50.6 34.5 2.3 2.3 10.3

未婚(N=166) 60.2 31.3 1.8 1.8 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 65.9 31.9 1.1 0.0 1.1

３０～３９歳(N=119) 64.7 29.4 2.5 2.5 0.8

４０～４９歳(N=142) 69.7 23.9 2.8 1.4 2.1

５０～５９歳(N=142) 71.1 22.5 2.1 0.0 4.2

６０歳以上(N=151) 67.5 21.9 2.6 0.7 7.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 54.7 32.5 2.6 2.6 7.7

一世代世帯(N=185) 74.1 21.6 2.2 0.0 2.2

二世代世帯(N=304) 69.1 25.3 2.6 0.3 2.6

三世代世帯(N=22) 63.6 22.7 0.0 9.1 4.5

その他の世帯構成(N=22) 77.3 22.7 0.0 0.0 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 77.1 14.3 8.6 0.0 0.0

正規雇用者(N=266) 68.8 28.2 0.8 0.8 1.5

非正規雇用者(N=140) 69.3 25.0 2.9 0.7 2.1

学生(N=16) 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

無職(N=111) 58.6 24.3 3.6 2.7 10.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 72.7 22.7 1.5 0.0 3.0

その他の職業(N=14) 64.3 28.6 0.0 0.0 7.1
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問１５ー（２）足で蹴る 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 85.4 9.5 1.1 0.8 3.2

【性別】

女性(N=373) 85.8 9.7 0.3 0.5 3.8

男性(N=277) 84.8 9.4 2.2 1.1 2.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 87.4 9.8 1.0 0.5 1.3

離別・死別N=87) 78.2 9.2 2.3 0.0 10.3

未婚(N=166) 84.3 9.0 0.6 1.8 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 89.0 11.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=119) 83.2 16.0 0.8 0.0 0.0

４０～４９歳(N=142) 86.6 9.2 1.4 1.4 1.4

５０～５９歳(N=142) 87.3 7.7 0.0 0.7 4.2

６０歳以上(N=151) 82.8 5.3 2.6 1.3 7.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 82.9 5.1 1.7 2.6 7.7

一世代世帯(N=185) 84.9 11.9 1.1 0.0 2.2

二世代世帯(N=304) 87.2 9.2 1.0 0.3 2.3

三世代世帯(N=22) 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 86.4 9.1 0.0 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 88.6 8.6 2.9 0.0 0.0

正規雇用者(N=266) 86.8 11.3 0.0 0.8 1.1

非正規雇用者(N=140) 85.0 12.9 0.7 0.0 1.4

学生(N=16) 93.8 6.3 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 77.5 3.6 4.5 2.7 11.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 89.4 9.1 0.0 0.0 1.5

その他の職業(N=14) 92.9 0.0 0.0 0.0 7.1
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問１５ー（３）身体を傷つける可能性のあるものなどで殴る 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 93.3 1.5 0.5 0.8 4.0

【性別】

女性(N=373) 95.2 0.5 0.0 0.3 4.0

男性(N=277) 90.6 2.9 1.1 1.4 4.0

【未既婚別】

既婚(N=398) 96.0 1.5 0.0 0.8 1.8

離別・死別N=87) 87.4 0.0 1.1 0.0 11.5

未婚(N=166) 89.8 2.4 1.2 1.2 5.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 97.8 0.0 0.0 1.1 1.1

３０～３９歳(N=119) 95.0 4.2 0.8 0.0 0.0

４０～４９歳(N=142) 95.1 1.4 0.0 0.7 2.8

５０～５９歳(N=142) 93.0 0.7 0.7 0.7 4.9

６０歳以上(N=151) 88.1 1.3 0.7 1.3 8.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 88.0 0.9 1.7 1.7 7.7

一世代世帯(N=185) 94.6 2.2 0.0 0.0 3.2

二世代世帯(N=304) 94.7 1.6 0.3 0.7 2.6

三世代世帯(N=22) 95.5 0.0 0.0 0.0 4.5

その他の世帯構成(N=22) 90.9 0.0 0.0 4.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 97.1 0.0 2.9 0.0 0.0

正規雇用者(N=266) 96.2 1.1 0.4 0.8 1.5

非正規雇用者(N=140) 93.6 2.9 0.0 0.0 3.6

学生(N=16) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 82.0 1.8 0.9 2.7 12.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 97.0 1.5 0.0 0.0 1.5

その他の職業(N=14) 92.9 0.0 0.0 0.0 7.1
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問１５ー（４）殴るふりをして脅す 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 63.5 26.8 3.5 1.7 4.4

【性別】

女性(N=373) 65.7 26.0 2.7 0.8 4.8

男性(N=277) 60.3 28.2 4.7 2.9 4.0

【未既婚別】

既婚(N=398) 66.6 25.6 4.3 1.8 1.8

離別・死別N=87) 47.1 35.6 2.3 1.1 13.8

未婚(N=166) 64.5 25.3 2.4 1.8 6.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 72.5 22.0 4.4 0.0 1.1

３０～３９歳(N=119) 70.6 26.9 0.8 0.8 0.8

４０～４９歳(N=142) 68.3 21.1 6.3 1.4 2.8

５０～５９歳(N=142) 65.5 24.6 3.5 2.1 4.2

６０歳以上(N=151) 46.4 37.7 2.6 3.3 9.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 59.8 24.8 2.6 2.6 10.3

一世代世帯(N=185) 61.6 29.2 4.3 2.2 2.7

二世代世帯(N=304) 66.1 26.6 3.9 0.7 2.6

三世代世帯(N=22) 68.2 27.3 0.0 0.0 4.5

その他の世帯構成(N=22) 59.1 22.7 0.0 9.1 9.1

【職業別】

自営業(N=35) 74.3 14.3 2.9 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 72.6 21.4 3.8 0.8 1.5

非正規雇用者(N=140) 61.4 31.4 3.6 0.0 3.6

学生(N=16) 62.5 31.3 6.3 0.0 0.0

無職(N=111) 41.4 37.8 2.7 4.5 13.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 62.1 28.8 3.0 3.0 3.0

その他の職業(N=14) 71.4 14.3 7.1 0.0 7.1
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問１５ー（５）刃物などを突きつけて脅す 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 92.8 2.5 0.2 0.9 3.7

【性別】

女性(N=373) 94.4 1.6 0.0 0.3 3.8

男性(N=277) 90.6 3.6 0.4 1.8 3.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 95.0 2.5 0.3 0.5 1.8

離別・死別N=87) 86.2 3.4 0.0 0.0 10.3

未婚(N=166) 91.0 1.8 0.0 2.4 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 96.7 2.2 1.1 0.0 0.0

３０～３９歳(N=119) 95.8 2.5 0.0 0.8 0.8

４０～４９歳(N=142) 94.4 2.1 0.0 1.4 2.1

５０～５９歳(N=142) 92.3 2.8 0.0 0.7 4.2

６０歳以上(N=151) 87.4 2.6 0.0 1.3 8.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 88.0 2.6 0.0 2.6 6.8

一世代世帯(N=185) 94.1 3.2 0.5 0.0 2.2

二世代世帯(N=304) 94.1 1.6 0.0 0.7 3.6

三世代世帯(N=22) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 86.4 9.1 0.0 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規雇用者(N=266) 95.5 2.6 0.4 0.4 1.1

非正規雇用者(N=140) 94.3 2.9 0.0 0.0 2.9

学生(N=16) 93.8 0.0 0.0 6.3 0.0

無職(N=111) 80.2 4.5 0.0 3.6 11.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 97.0 0.0 0.0 0.0 3.0

その他の職業(N=14) 92.9 0.0 0.0 0.0 7.1
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問１５ー（６）相手が嫌がっているのに性的な行為を強制する 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 83.9 9.4 1.1 2.3 3.4

【性別】

女性(N=373) 83.6 9.9 0.8 2.1 3.5

男性(N=277) 84.1 8.7 1.4 2.5 3.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 85.4 9.5 1.0 2.5 1.5

離別・死別N=87) 75.9 10.3 2.3 2.3 9.2

未婚(N=166) 84.3 8.4 0.6 1.8 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 90.1 9.9 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=119) 84.9 12.6 0.8 1.7 0.0

４０～４９歳(N=142) 88.0 5.6 1.4 2.8 2.1

５０～５９歳(N=142) 83.8 8.5 1.4 2.1 4.2

６０歳以上(N=151) 76.2 10.6 1.3 4.0 7.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 79.5 9.4 1.7 2.6 6.8

一世代世帯(N=185) 85.4 9.7 0.5 2.2 2.2

二世代世帯(N=304) 84.9 9.2 1.0 2.0 3.0

三世代世帯(N=22) 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 77.3 9.1 4.5 9.1 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 80.0 11.4 5.7 2.9 0.0

正規雇用者(N=266) 91.0 6.8 0.4 0.8 1.1

非正規雇用者(N=140) 80.7 14.3 2.1 0.7 2.1

学生(N=16) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職(N=111) 72.1 9.9 0.9 6.3 10.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 80.3 10.6 0.0 6.1 3.0

その他の職業(N=14) 85.7 7.1 0.0 0.0 7.1
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問１５ー（７）見たくないのにアダルト映像などを見せる 

 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 68.9 18.4 5.4 3.8 3.5

【性別】

女性(N=373) 69.2 17.4 5.1 4.3 4.0

男性(N=277) 68.2 19.9 5.8 3.2 2.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 1.5 70.9 19.1 4.8 3.8

離別・死別N=87) 11.5 60.9 19.5 6.9 1.1

未婚(N=166) 4.2 68.1 16.3 6.0 5.4

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 80.2 14.3 4.4 1.1 0.0

３０～３９歳(N=119) 70.6 18.5 7.6 3.4 0.0

４０～４９歳(N=142) 67.6 18.3 7.7 4.9 1.4

５０～５９歳(N=142) 70.4 18.3 2.8 4.2 4.2

６０歳以上(N=151) 59.6 21.9 4.6 4.6 9.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 64.1 19.7 5.1 2.6 8.5

一世代世帯(N=185) 65.9 23.8 4.3 3.8 2.2

二世代世帯(N=304) 72.7 14.8 5.9 3.9 2.6

三世代世帯(N=22) 72.7 22.7 0.0 4.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 63.6 13.6 13.6 9.1 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 65.7 31.4 2.9 0.0 0.0

正規雇用者(N=266) 75.9 16.9 3.0 3.0 1.1

非正規雇用者(N=140) 64.3 20.0 10.7 3.6 1.4

学生(N=16) 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0

無職(N=111) 56.8 19.8 4.5 6.3 12.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 72.7 12.1 4.5 7.6 3.0

その他の職業(N=14) 64.3 21.4 7.1 0.0 7.1



-167- 

 

問１５ー（８）何を言っても長時間無視し続ける 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 48.8 33.6 9.2 4.4 4.0

【性別】

女性(N=373) 50.9 31.4 8.8 4.6 4.3

男性(N=277) 45.5 36.8 9.7 4.3 3.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 49.7 33.9 10.1 4.3 2.0

離別・死別N=87) 40.2 36.8 9.2 2.3 11.5

未婚(N=166) 50.6 31.3 7.2 6.0 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 52.7 40.7 3.3 3.3 0.0

３０～３９歳(N=119) 44.5 38.7 11.8 5.0 0.0

４０～４９歳(N=142) 52.8 28.2 9.9 7.0 2.1

５０～５９歳(N=142) 50.7 35.2 7.7 2.1 4.2

６０歳以上(N=151) 42.4 30.5 11.9 4.6 10.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 42.7 36.8 8.5 3.4 8.5

一世代世帯(N=185) 50.3 34.6 8.1 3.8 3.2

二世代世帯(N=304) 48.7 33.6 10.5 4.3 3.0

三世代世帯(N=22) 54.5 27.3 4.5 13.6 0.0

その他の世帯構成(N=22) 63.6 18.2 9.1 9.1 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 42.9 34.3 17.1 5.7 0.0

正規雇用者(N=266) 51.9 37.2 7.5 2.3 1.1

非正規雇用者(N=140) 49.3 34.3 8.6 5.7 2.1

学生(N=16) 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

無職(N=111) 44.1 26.1 9.0 7.2 13.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 45.5 33.3 12.1 4.5 4.5

その他の職業(N=14) 50.0 21.4 7.1 14.3 7.1
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問１５ー（９）交友関係や電話を細かく監視する 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 47.4 31.7 11.8 4.8 4.3

【性別】

女性(N=373) 52.0 28.7 11.0 4.3 4.0

男性(N=277) 40.8 36.1 13.0 5.4 4.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 49.5 32.9 12.1 3.8 1.8

離別・死別N=87) 37.9 32.2 13.8 3.4 12.6

未婚(N=166) 47.0 28.9 10.2 7.8 6.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 58.2 28.6 6.6 5.5 1.1

３０～３９歳(N=119) 47.1 30.3 16.8 4.2 1.7

４０～４９歳(N=142) 44.4 34.5 13.4 5.6 2.1

５０～５９歳(N=142) 50.0 33.8 9.2 2.8 4.2

６０歳以上(N=151) 40.4 31.1 12.6 6.0 9.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 43.6 30.8 11.1 6.0 8.5

一世代世帯(N=185) 47.0 34.6 13.5 2.7 2.2

二世代世帯(N=304) 47.4 30.6 12.5 5.3 4.3

三世代世帯(N=22) 45.5 45.5 0.0 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 72.7 18.2 4.5 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 42.9 28.6 20.0 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 48.9 35.0 10.9 3.8 1.5

非正規雇用者(N=140) 52.1 27.1 14.3 3.6 2.9

学生(N=16) 56.3 31.3 12.5 0.0 0.0

無職(N=111) 37.8 31.5 7.2 9.9 13.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 51.5 30.3 10.6 4.5 3.0

その他の職業(N=14) 35.7 35.7 21.4 0.0 7.1
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問１５ー（10）「バカ」「役立たず」など人格を否定するようなことを言う 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 64.4 26.2 3.8 1.8 3.7

【性別】

女性(N=373) 68.6 22.0 3.5 1.9 4.0

男性(N=277) 58.5 32.1 4.3 1.8 3.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 65.6 26.4 4.3 2.0 1.8

離別・死別N=87) 51.7 31.0 4.6 1.1 11.5

未婚(N=166) 68.1 23.5 2.4 1.8 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 74.7 22.0 3.3 0.0 0.0

３０～３９歳(N=119) 63.9 32.8 0.0 2.5 0.8

４０～４９歳(N=142) 66.9 27.5 2.8 1.4 1.4

５０～５９歳(N=142) 66.9 22.5 4.9 1.4 4.2

６０歳以上(N=151) 53.0 27.2 7.3 3.3 9.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 58.1 27.4 2.6 3.4 8.5

一世代世帯(N=185) 65.9 26.5 4.9 0.5 2.2

二世代世帯(N=304) 64.5 26.3 3.9 2.3 3.0

三世代世帯(N=22) 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 77.3 18.2 4.5 0.0 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 57.1 22.9 14.3 5.7 0.0

正規雇用者(N=266) 68.0 28.2 2.3 0.0 1.5

非正規雇用者(N=140) 63.6 28.6 3.6 2.9 1.4

学生(N=16) 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

無職(N=111) 57.7 21.6 3.6 4.5 12.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 66.7 24.2 4.5 1.5 3.0

その他の職業(N=14) 64.3 21.4 7.1 0.0 7.1
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問１５ー（11）大声でどなる 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 58.6 30.7 5.1 2.0 3.7

【性別】

女性(N=373) 62.5 28.7 3.2 1.9 3.8

男性(N=277) 53.1 33.6 7.6 2.2 3.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 61.3 28.1 5.8 3.0 1.8

離別・死別N=87) 50.6 37.9 1.1 0.0 10.3

未婚(N=166) 56.0 33.1 5.4 0.6 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 64.8 31.9 3.3 0.0 0.0

３０～３９歳(N=119) 48.7 43.7 5.0 1.7 0.8

４０～４９歳(N=142) 62.7 31.0 2.8 1.4 2.1

５０～５９歳(N=142) 64.8 26.8 3.5 0.7 4.2

６０歳以上(N=151) 52.3 23.8 9.9 5.3 8.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 52.1 35.0 3.4 1.7 7.7

一世代世帯(N=185) 60.0 29.2 7.0 1.6 2.2

二世代世帯(N=304) 59.5 29.6 4.9 2.6 3.3

三世代世帯(N=22) 59.1 36.4 4.5 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 68.2 31.8 0.0 0.0 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 51.4 28.6 17.1 2.9 0.0

正規雇用者(N=266) 64.3 31.2 3.0 0.0 1.5

非正規雇用者(N=140) 55.0 33.6 5.7 3.6 2.1

学生(N=16) 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

無職(N=111) 55.9 23.4 4.5 4.5 11.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 57.6 33.3 3.0 3.0 3.0

その他の職業(N=14) 50.0 35.7 7.1 0.0 7.1
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問１５ー（12）生活費を渡さない 

 

 

  

ど

の

よ

う

な

場

合

で

も

暴

力

に

当

た

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

場

合

と

そ

う

で

な

い

場

合

が

あ

る

と

思

う

暴

力

に

当

た

る

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 68.4 18.4 4.4 4.9 3.8

【性別】

女性(N=373) 73.2 14.5 4.0 4.3 4.0

男性(N=277) 61.7 23.8 5.1 5.8 3.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 71.1 18.1 3.8 5.0 2.0

離別・死別N=87) 66.7 14.9 4.6 3.4 10.3

未婚(N=166) 62.7 21.1 6.0 5.4 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 68.1 23.1 2.2 6.6 0.0

３０～３９歳(N=119) 67.2 20.2 5.9 5.9 0.8

４０～４９歳(N=142) 69.0 19.0 4.9 4.9 2.1

５０～５９歳(N=142) 72.5 16.9 4.2 2.1 4.2

６０歳以上(N=151) 64.9 15.2 4.6 6.0 9.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 61.5 21.4 3.4 6.0 7.7

一世代世帯(N=185) 67.6 20.5 4.9 4.9 2.2

二世代世帯(N=304) 72.0 15.1 4.9 4.3 3.6

三世代世帯(N=22) 63.6 27.3 0.0 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 68.2 22.7 4.5 4.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 65.7 20.0 5.7 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 69.5 20.7 4.9 3.4 1.5

非正規雇用者(N=140) 73.6 13.6 5.0 5.7 2.1

学生(N=16) 68.8 18.8 12.5 0.0 0.0

無職(N=111) 61.3 17.1 1.8 8.1 11.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 68.2 19.7 3.0 6.1 3.0

その他の職業(N=14) 64.3 21.4 7.1 0.0 7.1
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問１６ あなたは，「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス，配偶者等から一方的にふるわ

れる暴力）」 ，「デートＤＶ（交際相手からふるわれる暴力），「セクハラ（セクシ

ュアル・ハラスメント，性的嫌がらせ）」，について，身近で見聞きしたことがあり

ますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」のそれぞれについて，１～５のうちあ

てはまる番号に全て○をつけてください。 

問１６ー「DV」 

 

 

  

自

分

が

直

接

被

害

を

受

け

た

こ

と

が

あ

る

相

談

を

受

け

た

こ

と

が

あ

る

相

談

を

受

け

た

こ

と

は

な

い

が

，

被

害

を

受

け

た

人

を

知

っ

て

い

る

自

分

の

身

近

で

被

害

を

受

け

た

人

を

知

ら

な

い

言

葉

自

体

を

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 7.8 7.2 16.4 39.0 0.9 30.8

【性別】

女性(N=373) 9.1 8.6 17.7 38.3 0.5 28.2

男性(N=277) 6.1 5.4 15.2 40.1 1.4 34.3

【未既婚別】

既婚(N=398) 5.0 8.0 15.6 41.5 0.8 31.4

離別・死別N=87) 26.4 9.2 18.4 24.1 0.0 27.6

未婚(N=166) 4.8 4.2 18.1 41.6 1.8 30.7

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 2.2 7.7 12.1 58.2 2.2 18.7

３０～３９歳(N=119) 5.9 9.2 14.3 46.2 0.0 27.7

４０～４９歳(N=142) 11.3 9.2 21.1 38.0 0.7 23.2

５０～５９歳(N=142) 10.6 7.7 19.7 36.6 0.0 29.6

６０歳以上(N=151) 7.3 2.6 13.9 26.5 2.0 47.7

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 11.1 6.0 15.4 36.8 0.0 32.5

一世代世帯(N=185) 3.8 7.6 17.8 40.5 1.1 31.9

二世代世帯(N=304) 8.2 6.9 16.1 39.8 1.0 29.6

三世代世帯(N=22) 13.6 9.1 13.6 40.9 4.5 27.3

その他の世帯構成(N=22) 13.6 13.6 22.7 31.8 0.0 27.3

【職業別】

自営業(N=35) 17.1 2.9 14.3 37.1 0.0 31.4

正規雇用者(N=266) 6.4 7.9 18.0 45.9 0.0 23.7

非正規雇用者(N=140) 7.1 7.9 17.9 39.3 2.1 30.0

学生(N=16) 0.0 0.0 25.0 50.0 6.3 18.8

無職(N=111) 10.8 2.7 13.5 24.3 0.9 47.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 3.0 9.1 15.2 40.9 1.5 33.3

その他の職業(N=14) 21.4 28.6 7.1 21.4 0.0 35.7
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問１６ー「デート DV」 

 

 

  

自

分

が

直

接

被

害

を

受

け

た

こ

と

が

あ

る

相

談

を

受

け

た

こ

と

が

あ

る

相

談

を

受

け

た

こ

と

は

な

い

が

，

被

害

を

受

け

た

人

を

知

っ

て

い

る

自

分

の

身

近

で

被

害

を

受

け

た

人

を

知

ら

な

い

言

葉

自

体

を

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 2.5 2.9 4.3 41.3 5.8 43.7

【性別】

女性(N=373) 3.5 3.2 4.8 40.5 5.1 43.7

男性(N=277) 1.1 2.5 3.6 42.6 7.2 43.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 2.0 2.3 4.8 42.5 5.8 43.2

離別・死別N=87) 3.4 3.4 4.6 31.0 4.6 55.2

未婚(N=166) 3.0 4.2 3.0 44.6 7.2 38.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 5.5 5.5 4.4 54.9 12.1 18.7

３０～３９歳(N=119) 5.9 5.0 6.7 42.0 5.0 37.0

４０～４９歳(N=142) 0.7 2.8 7.0 43.7 9.9 36.6

５０～５９歳(N=142) 1.4 2.8 2.8 43.0 3.5 47.2

６０歳以上(N=151) 0.7 0.0 1.3 30.5 2.0 65.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.9 3.4 3.4 40.2 6.8 47.0

一世代世帯(N=185) 1.6 1.6 4.9 41.6 4.9 45.4

二世代世帯(N=304) 3.3 3.6 4.6 42.4 6.6 40.5

三世代世帯(N=22) 4.5 0.0 0.0 54.5 4.5 36.4

その他の世帯構成(N=22) 4.5 4.5 4.5 22.7 4.5 59.1

【職業別】

自営業(N=35) 5.7 2.9 5.7 42.9 0.0 42.9

正規雇用者(N=266) 2.3 3.4 4.9 48.9 7.1 33.8

非正規雇用者(N=140) 2.9 2.1 4.3 38.6 7.1 45.7

学生(N=16) 6.3 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5

無職(N=111) 0.9 0.9 0.9 25.2 2.7 69.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 3.0 4.5 6.1 42.4 4.5 40.9

その他の職業(N=14) 0.0 0.0 0.0 42.9 14.3 50.0
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問１６ー「セクハラ」 

 

 

  

自
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が
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接

被
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を

受
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を
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を
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を

受
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を

受

け

た

人

を

知

ら

な

い

言

葉

自

体

を

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 9.8 5.4 9.8 37.9 0.8 37.4

【性別】

女性(N=373) 15.8 5.6 8.3 35.9 0.5 35.7

男性(N=277) 1.8 5.1 11.6 41.2 1.1 39.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 9.0 5.8 10.6 38.7 0.8 36.4

離別・死別N=87) 12.6 4.6 10.3 27.6 0.0 46.0

未婚(N=166) 10.2 4.8 7.8 42.2 1.2 34.9

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 12.1 2.2 9.9 52.7 2.2 23.1

３０～３９歳(N=119) 16.8 5.0 16.0 37.8 0.0 27.7

４０～４９歳(N=142) 10.6 7.7 9.9 42.3 0.0 31.0

５０～５９歳(N=142) 7.7 7.0 9.9 35.2 0.0 40.1

６０歳以上(N=151) 4.6 4.0 4.6 29.1 2.0 55.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 6.8 4.3 9.4 36.8 0.0 44.4

一世代世帯(N=185) 10.3 4.3 10.8 37.3 1.1 38.4

二世代世帯(N=304) 10.5 6.6 9.9 39.5 0.7 33.6

三世代世帯(N=22) 13.6 0.0 4.5 45.5 4.5 31.8

その他の世帯構成(N=22) 9.1 9.1 9.1 27.3 0.0 45.5

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 2.9 17.1 34.3 0.0 34.3

正規雇用者(N=266) 8.3 5.6 13.5 43.6 0.0 31.6

非正規雇用者(N=140) 15.7 6.4 5.7 35.0 2.1 35.7

学生(N=16) 6.3 6.3 0.0 68.8 0.0 18.8

無職(N=111) 3.6 2.7 6.3 27.0 0.9 59.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 15.2 4.5 7.6 39.4 1.5 31.8

その他の職業(N=14) 7.1 14.3 14.3 28.6 0.0 35.7
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問１７ あなたが，もし，ＤＶやデートＤＶ，セクハラの被害に遭ったとしたら，どこ（誰）

に相談しますか。「ＤＶ」「デートＤＶ」「セクハラ」のそれぞれについて，１～12

のうちあてはまる番号を３つまで選び，○をつけてください。 

問１７ー「DV」 
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相
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相
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相
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を
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司
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誰
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に

も
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談

し

な

い

そ

れ

以

外

の

人

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 31.0 27.9 34.7 14.7 26.5 5.1 2.8 3.4 3.7 0.2 5.8 1.5 19.9

【性別】

女性(N=373) 34.0 32.4 31.9 12.3 27.1 5.4 3.2 3.8 1.3 0.0 4.8 0.8 18.5

男性(N=277) 26.7 21.7 38.3 18.1 25.6 4.7 2.2 2.9 6.9 0.4 7.2 2.2 22.0

【未既婚別】

既婚(N=398) 31.7 25.6 34.4 14.6 27.9 6.0 3.0 2.8 4.0 0.0 6.3 1.5 19.6

離別・死別N=87) 19.5 27.6 26.4 12.6 24.1 2.3 2.3 1.1 1.1 0.0 8.0 1.1 27.6

未婚(N=166) 35.5 33.7 39.2 16.3 24.1 4.2 2.4 6.0 4.2 0.6 3.6 1.8 16.9

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 44.0 39.6 31.9 12.1 27.5 4.4 7.7 5.5 2.2 1.1 3.3 1.1 12.1

３０～３９歳(N=119) 47.9 34.5 37.0 16.0 21.0 1.7 1.7 3.4 5.0 0.0 6.7 0.0 10.9

４０～４９歳(N=142) 28.2 30.3 38.7 17.6 29.6 10.6 4.2 2.8 1.4 0.0 9.9 1.4 13.4

５０～５９歳(N=142) 26.8 28.2 39.4 16.2 33.1 4.2 0.7 2.8 2.1 0.0 4.9 3.5 16.9

６０歳以上(N=151) 16.6 13.9 26.5 11.9 21.9 4.0 1.3 3.3 7.3 0.0 4.0 1.3 39.7

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 27.4 29.1 33.3 15.4 29.1 0.9 3.4 2.6 2.6 0.9 5.1 0.0 28.2

一世代世帯(N=185) 30.8 23.2 31.4 14.1 28.6 6.5 2.2 2.2 4.9 0.0 5.4 1.6 22.2

二世代世帯(N=304) 31.9 30.3 36.8 16.4 24.7 5.6 3.0 3.9 2.3 0.0 5.9 1.6 16.4

三世代世帯(N=22) 27.3 31.8 36.4 9.1 27.3 9.1 4.5 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 13.6

その他の世帯構成(N=22) 45.5 27.3 36.4 0.0 18.2 4.5 0.0 4.5 13.6 0.0 9.1 9.1 9.1

【職業別】

自営業(N=35) 17.1 25.7 37.1 25.7 28.6 8.6 0.0 5.7 0.0 0.0 11.4 0.0 20.0

正規雇用者(N=266) 35.0 30.8 44.7 15.8 28.6 6.0 3.8 2.3 4.9 0.0 6.4 1.5 12.4

非正規雇用者(N=140) 27.9 30.0 28.6 15.7 32.9 3.6 3.6 4.3 2.1 0.0 5.7 1.4 16.4

学生(N=16) 43.8 43.8 31.3 18.8 31.3 0.0 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 18.8

無職(N=111) 20.7 18.0 24.3 9.9 13.5 2.7 0.9 1.8 5.4 0.0 6.3 2.7 40.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 47.0 25.8 22.7 9.1 27.3 9.1 3.0 4.5 3.0 0.0 1.5 1.5 21.2

その他の職業(N=14) 7.1 21.4 35.7 14.3 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 28.6
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問１７ー「デート DV」 
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相
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を
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司
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も
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談
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な

い

そ

れ

以

外

の

人

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 23.8 30.7 23.8 12.4 22.1 4.6 3.4 2.3 2.1 0.3 5.8 0.8 29.4

【性別】

女性(N=373) 25.2 35.4 20.1 9.1 21.7 4.6 4.0 2.4 0.8 0.3 5.4 0.0 29.8

男性(N=277) 21.7 24.2 28.9 17.0 22.4 4.7 2.5 2.2 4.0 0.4 6.5 1.4 29.2

【未既婚別】

既婚(N=398) 23.9 26.6 24.9 11.8 21.1 5.5 3.8 1.8 2.5 0.3 6.0 1.0 30.4

離別・死別N=87) 11.5 26.4 14.9 9.2 19.5 4.6 1.1 1.1 0.0 0.0 8.0 0.0 43.7

未婚(N=166) 30.1 42.8 25.9 15.7 25.3 2.4 3.6 4.2 2.4 0.6 4.2 0.6 19.9

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 38.5 50.5 22.0 9.9 24.2 3.3 9.9 4.4 1.1 1.1 4.4 1.1 12.1

３０～３９歳(N=119) 37.8 37.0 24.4 12.6 22.7 1.7 1.7 1.7 5.0 0.8 8.4 0.0 16.0

４０～４９歳(N=142) 21.1 30.3 28.2 13.4 26.1 9.2 3.5 2.8 0.0 0.0 11.3 0.0 24.6

５０～５９歳(N=142) 19.7 33.8 24.6 16.2 24.6 5.6 2.1 2.1 0.7 0.0 4.2 2.8 26.8

６０歳以上(N=151) 11.3 11.9 19.9 9.9 14.6 2.6 2.0 1.3 4.0 0.0 1.3 0.0 56.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 18.8 34.2 22.2 12.0 23.9 2.6 4.3 2.6 0.9 0.9 4.3 0.0 36.8

一世代世帯(N=185) 21.1 23.8 25.4 14.1 18.9 4.9 3.8 0.5 2.2 0.0 5.9 1.6 33.0

二世代世帯(N=304) 26.6 32.6 23.0 13.2 23.4 4.6 3.0 2.6 2.3 0.3 6.6 0.7 25.0

三世代世帯(N=22) 22.7 40.9 27.3 4.5 27.3 13.6 4.5 9.1 4.5 0.0 9.1 0.0 22.7

その他の世帯構成(N=22) 36.4 36.4 27.3 0.0 13.6 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 27.3

【職業別】

自営業(N=35) 5.7 22.9 20.0 22.9 28.6 5.7 0.0 8.6 0.0 0.0 11.4 0.0 34.3

正規雇用者(N=266) 29.3 35.3 32.3 13.5 24.8 6.4 4.9 2.3 3.0 0.4 6.8 1.1 17.7

非正規雇用者(N=140) 20.7 32.1 18.6 10.7 26.4 4.3 2.9 2.1 1.4 0.0 6.4 0.0 28.6

学生(N=16) 50.0 56.3 25.0 25.0 37.5 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3

無職(N=111) 11.7 15.3 13.5 7.2 7.2 0.0 0.0 0.9 2.7 0.0 3.6 1.8 59.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 34.8 34.8 18.2 9.1 24.2 7.6 6.1 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0 28.8

その他の職業(N=14) 7.1 21.4 35.7 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 35.7
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問１７ー「セクハラ」 
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（
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談
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れ

以

外

の

人

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 26.7 27.9 18.4 14.6 22.5 3.8 4.3 3.5 16.1 0.6 4.1 0.9 23.9

【性別】

女性(N=373) 30.0 31.9 14.5 12.1 22.3 3.2 5.1 4.0 15.8 0.5 4.0 0.5 22.0

男性(N=277) 22.0 22.4 23.5 18.1 22.7 4.7 3.2 2.9 16.6 0.7 4.3 1.1 26.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 29.1 25.4 17.8 14.1 21.4 4.3 3.5 3.3 17.1 0.3 4.8 1.0 23.9

離別・死別N=87) 13.8 25.3 14.9 9.2 19.5 5.7 3.4 3.4 11.5 0.0 3.4 1.1 34.5

未婚(N=166) 27.7 35.5 21.1 18.7 26.5 1.8 6.6 4.2 16.3 1.8 3.0 0.6 18.7

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 37.4 47.3 19.8 11.0 25.3 2.2 13.2 4.4 18.7 3.3 2.2 1.1 6.6

３０～３９歳(N=119) 42.9 31.1 16.8 13.4 22.7 0.8 4.2 1.7 19.3 0.0 6.7 0.0 15.1

４０～４９歳(N=142) 27.5 26.8 21.1 18.3 23.9 6.3 3.5 4.2 17.6 0.0 6.3 0.7 18.3

５０～５９歳(N=142) 19.0 30.3 19.0 16.9 23.2 5.6 3.5 4.2 17.6 0.7 4.2 1.4 21.8

６０歳以上(N=151) 15.2 13.2 15.2 12.6 18.5 3.3 0.7 3.3 9.3 0.0 1.3 1.3 47.7

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 17.9 28.2 17.1 13.7 27.4 1.7 6.8 14.5 3.4 0.9 2.6 0.9 31.6

一世代世帯(N=185) 26.5 25.4 15.7 15.7 20.5 4.3 3.2 15.1 2.7 0.0 3.8 1.1 26.5

二世代世帯(N=304) 31.3 29.3 20.1 15.1 21.4 3.6 4.3 16.8 3.6 0.7 4.9 1.0 19.7

三世代世帯(N=22) 22.7 36.4 13.6 9.1 31.8 13.6 4.5 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2

その他の世帯構成(N=22) 18.2 22.7 27.3 9.1 18.2 4.5 0.0 31.8 4.5 4.5 0.0 0.0 22.7

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 17.1 14.3 28.6 28.6 5.7 0.0 5.7 2.9 0.0 14.3 0.0 28.6

正規雇用者(N=266) 29.3 33.1 23.7 13.9 22.6 4.9 5.6 4.1 23.3 0.8 4.1 0.8 16.2

非正規雇用者(N=140) 27.9 27.9 15.0 15.7 26.4 2.1 5.0 1.4 16.4 0.0 5.0 1.4 16.4

学生(N=16) 50.0 56.3 25.0 12.5 37.5 6.3 6.3 12.5 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3

無職(N=111) 15.3 15.3 12.6 12.6 11.7 0.9 0.9 1.8 8.1 0.0 1.8 1.8 51.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 39.4 28.8 12.1 13.6 27.3 7.6 6.1 4.5 12.1 0.0 3.0 0.0 22.7

その他の職業(N=14) 7.1 21.4 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 35.7
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問１８ あなたは，次の言葉についてどの程度ご存知ですか。（１）～（17）のそれぞれに

ついて，１～４のうちあてはまる番号を１つずつ選び，○をつけてください。 

問１８ー（１）男女共同参画社会 
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知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 5.2 16.0 51.8 21.5 5.5

【性別】

女性(N=373) 5.1 12.9 49.9 25.7 6.4

男性(N=277) 5.4 20.2 54.5 15.5 4.3

【未既婚別】

既婚(N=398) 5.5 16.6 51.0 22.9 4.0

離別・死別N=87) 8.0 13.8 44.8 19.5 13.8

未婚(N=166) 3.0 15.7 57.8 18.7 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 4.4 26.4 53.8 15.4 0.0

３０～３９歳(N=119) 5.0 15.1 52.9 26.9 0.0

４０～４９歳(N=142) 5.6 11.3 54.9 26.1 2.1

５０～５９歳(N=142) 2.8 16.9 53.5 20.4 6.3

６０歳以上(N=151) 7.9 14.6 45.7 17.9 13.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 4.3 14.5 49.6 18.8 12.8

一世代世帯(N=185) 5.4 18.9 49.2 20.5 5.9

二世代世帯(N=304) 5.6 15.5 52.0 24.0 3.0

三世代世帯(N=22) 4.5 0.0 81.8 13.6 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 22.7 59.1 13.6 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 20.0 54.3 8.6 5.7

正規雇用者(N=266) 4.1 16.9 56.4 21.1 1.5

非正規雇用者(N=140) 5.7 13.6 48.6 27.9 4.3

学生(N=16) 6.3 37.5 37.5 18.8 0.0

無職(N=111) 5.4 12.6 46.8 17.1 18.0

専業主婦・専業主夫(N=66) 6.1 13.6 53.0 22.7 4.5

その他の職業(N=14) 0.0 28.6 50.0 14.3 7.1
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問１８ー（２）積極的改善措置 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 6.7 3.8 30.4 53.1 6.0

【性別】

女性(N=373) 7.2 3.2 27.9 54.7 7.0

男性(N=277) 6.1 4.7 33.6 50.9 4.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 6.0 3.0 33.2 53.0 4.8

離別・死別N=87) 9.2 3.4 28.7 42.5 16.1

未婚(N=166) 7.2 6.0 24.7 58.4 3.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 9.9 5.5 27.5 57.1 0.0

３０～３９歳(N=119) 5.9 4.2 24.4 65.5 0.0

４０～４９歳(N=142) 7.7 3.5 35.9 51.4 1.4

５０～５９歳(N=142) 3.5 6.3 30.3 54.2 5.6

６０歳以上(N=151) 7.9 0.7 33.1 41.7 16.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 5.1 4.3 33.3 42.7 14.5

一世代世帯(N=185) 6.5 3.8 30.3 53.5 5.9

二世代世帯(N=304) 7.9 3.3 28.9 56.9 3.0

三世代世帯(N=22) 0.0 0.0 45.5 54.5 0.0

その他の世帯構成(N=22) 9.1 13.6 22.7 50.0 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 14.3 11.4 28.6 40.0 5.7

正規雇用者(N=266) 5.3 4.1 31.2 58.3 1.1

非正規雇用者(N=140) 9.3 3.6 24.3 59.3 3.6

学生(N=16) 12.5 0.0 43.8 43.8 0.0

無職(N=111) 5.4 1.8 27.0 44.1 21.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 6.1 3.0 40.9 43.9 6.1

その他の職業(N=14) 0.0 7.1 42.9 42.9 7.1
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問１８ー（３）ジェンダー 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 3.5 29.9 31.6 28.2 6.7

【性別】

女性(N=373) 3.2 31.4 31.6 26.5 7.2

男性(N=277) 4.0 28.2 31.4 30.3 6.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.5 28.4 33.4 29.1 5.5

離別・死別N=87) 8.0 26.4 19.5 29.9 16.1

未婚(N=166) 1.2 35.5 33.7 24.7 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 2.2 45.1 38.5 14.3 0.0

３０～３９歳(N=119) 3.4 35.3 36.1 24.4 0.8

４０～４９歳(N=142) 2.8 30.3 33.1 28.9 4.9

５０～５９歳(N=142) 1.4 35.2 35.2 22.5 5.6

６０歳以上(N=151) 7.3 12.6 19.9 44.4 15.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 4.3 29.9 27.4 24.8 13.7

一世代世帯(N=185) 4.3 27.0 29.7 31.9 7.0

二世代世帯(N=304) 3.0 32.6 33.9 26.3 4.3

三世代世帯(N=22) 0.0 31.8 40.9 27.3 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 18.2 31.8 40.9 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 2.9 28.6 37.1 25.7 5.7

正規雇用者(N=266) 1.9 35.3 38.0 22.6 2.3

非正規雇用者(N=140) 3.6 29.3 30.0 31.4 5.7

学生(N=16) 0.0 56.3 37.5 6.3 0.0

無職(N=111) 6.3 13.5 20.7 39.6 19.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 7.6 30.3 24.2 30.3 7.6

その他の職業(N=14) 0.0 35.7 28.6 28.6 7.1
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問１８ー（４）リプロダクティブ・ヘルス／ライツ 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 8.4 3.4 9.0 71.3 7.8

【性別】

女性(N=373) 9.1 3.2 7.8 71.8 8.0

男性(N=277) 7.6 3.6 10.5 70.8 7.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 8.0 3.0 8.0 73.9 7.0

離別・死別N=87) 11.5 3.4 10.3 57.5 17.2

未婚(N=166) 7.8 4.2 10.8 72.3 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 9.9 4.4 12.1 73.6 0.0

３０～３９歳(N=119) 10.9 5.9 12.6 69.7 0.8

４０～４９歳(N=142) 8.5 3.5 10.6 71.1 6.3

５０～５９歳(N=142) 5.6 2.8 7.0 77.5 7.0

６０歳以上(N=151) 8.6 1.3 5.3 66.9 17.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 7.7 2.6 12.8 61.5 15.4

一世代世帯(N=185) 7.0 3.2 7.0 73.5 9.2

二世代世帯(N=304) 9.9 3.6 8.6 73.7 4.3

三世代世帯(N=22) 9.1 0.0 4.5 81.8 4.5

その他の世帯構成(N=22) 4.5 9.1 18.2 63.6 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 14.3 5.7 8.6 62.9 8.6

正規雇用者(N=266) 9.8 3.4 11.3 72.6 3.0

非正規雇用者(N=140) 6.4 3.6 5.0 78.6 6.4

学生(N=16) 6.3 12.5 31.3 50.0 0.0

無職(N=111) 6.3 0.9 7.2 63.1 22.5

専業主婦・専業主夫(N=66) 10.6 3.0 9.1 69.7 7.6

その他の職業(N=14) 0.0 7.1 0.0 85.7 7.1
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問１８ー（５）ワークライフバランス  
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回

答

【全体】

R1(N=652) 4.0 24.2 32.2 32.4 7.2

【性別】

女性(N=373) 4.3 22.8 30.8 34.6 7.5

男性(N=277) 3.6 26.0 34.3 29.2 6.9

【未既婚別】

既婚(N=398) 4.3 24.6 33.7 31.9 5.5

離別・死別N=87) 3.4 14.9 27.6 34.5 19.5

未婚(N=166) 3.6 28.3 31.3 31.9 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 6.6 35.2 28.6 28.6 1.1

３０～３９歳(N=119) 4.2 34.5 37.8 22.7 0.8

４０～４９歳(N=142) 2.8 28.9 28.2 35.2 4.9

５０～５９歳(N=142) 3.5 19.7 35.9 35.2 5.6

６０歳以上(N=151) 4.0 9.9 31.8 37.1 17.2

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 0.9 23.9 27.4 32.5 15.4

一世代世帯(N=185) 4.9 26.5 33.5 28.6 6.5

二世代世帯(N=304) 5.3 24.0 31.9 34.2 4.6

三世代世帯(N=22) 0.0 22.7 36.4 36.4 4.5

その他の世帯構成(N=22) 0.0 13.6 50.0 31.8 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 5.7 22.9 31.4 31.4 8.6

正規雇用者(N=266) 4.1 33.1 30.1 30.1 2.6

非正規雇用者(N=140) 2.9 17.9 37.1 37.1 5.0

学生(N=16) 6.3 50.0 25.0 18.8 0.0

無職(N=111) 2.7 10.8 28.8 34.2 23.4

専業主婦・専業主夫(N=66) 7.6 18.2 39.4 30.3 4.5

その他の職業(N=14) 0.0 28.6 28.6 35.7 7.1
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問１８ー（６）ＤＶ 
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回

答

【全体】

R1(N=652) 2.5 69.9 19.2 3.1 5.4

【性別】

女性(N=373) 2.7 72.4 16.4 2.9 5.6

男性(N=277) 2.2 66.8 23.1 2.9 5.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.3 69.6 20.1 2.8 4.3

離別・死別N=87) 2.3 63.2 18.4 3.4 12.6

未婚(N=166) 0.6 74.7 17.5 3.0 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 0.0 89.0 9.9 1.1 0.0

３０～３９歳(N=119) 0.8 87.4 9.2 2.5 0.0

４０～４９歳(N=142) 2.1 75.4 19.0 1.4 2.1

５０～５９歳(N=142) 2.8 70.4 21.8 0.7 4.2

６０歳以上(N=151) 5.3 41.7 30.5 7.9 14.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 1.7 64.1 20.5 1.7 12.0

一世代世帯(N=185) 4.9 63.8 22.2 3.8 5.4

二世代世帯(N=304) 1.0 76.3 16.4 3.3 3.0

三世代世帯(N=22) 4.5 72.7 22.7 0.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 68.2 22.7 0.0 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 65.7 17.1 0.0 5.7

正規雇用者(N=266) 1.1 82.0 15.0 0.4 1.5

非正規雇用者(N=140) 2.9 70.0 20.0 2.9 4.3

学生(N=16) 0.0 87.5 6.3 6.3 0.0

無職(N=111) 2.7 45.0 27.9 6.3 18.0

専業主婦・専業主夫(N=66) 3.0 63.6 22.7 7.6 3.0

その他の職業(N=14) 0.0 64.3 21.4 7.1 7.1
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問１８ー（７）デートＤＶ 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 4.6 47.1 25.3 16.7 6.3

【性別】

女性(N=373) 4.8 50.7 23.3 14.7 6.4

男性(N=277) 4.3 42.2 28.2 19.1 6.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 4.8 47.0 26.6 16.6 5.0

離別・死別N=87) 4.6 37.9 32.2 9.2 16.1

未婚(N=166) 4.2 52.4 18.7 20.5 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 6.6 61.5 18.7 13.2 0.0

３０～３９歳(N=119) 1.7 54.6 23.5 20.2 0.0

４０～４９歳(N=142) 4.2 50.7 26.1 16.9 2.1

５０～５９歳(N=142) 4.9 49.3 26.1 13.4 6.3

６０歳以上(N=151) 6.0 28.5 29.8 19.2 16.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 3.4 41.9 28.2 12.8 13.7

一世代世帯(N=185) 7.0 41.6 25.4 18.9 7.0

二世代世帯(N=304) 3.3 53.0 23.7 16.8 3.3

三世代世帯(N=22) 4.5 54.5 31.8 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 9.1 36.4 27.3 22.7 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 54.3 20.0 8.6 5.7

正規雇用者(N=266) 5.3 50.4 26.7 15.8 1.9

非正規雇用者(N=140) 3.6 51.4 23.6 17.1 4.3

学生(N=16) 6.3 68.8 12.5 12.5 0.0

無職(N=111) 2.7 29.7 27.9 18.9 20.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 47.0 22.7 19.7 6.1

その他の職業(N=14) 0.0 35.7 35.7 21.4 7.1
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問１８ー（８）性的少数者 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 3.8 37.0 24.8 28.2 6.1

【性別】

女性(N=373) 4.0 35.1 24.1 30.0 6.7

男性(N=277) 3.6 39.4 26.0 25.6 5.4

【未既婚別】

既婚(N=398) 4.3 37.2 26.6 27.1 4.8

離別・死別N=87) 2.3 28.7 23.0 28.7 17.2

未婚(N=166) 3.6 41.0 21.7 30.1 3.6

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 6.6 37.4 23.1 33.0 0.0

３０～３９歳(N=119) 5.9 41.2 19.3 33.6 0.0

４０～４９歳(N=142) 3.5 41.5 23.9 28.9 2.1

５０～５９歳(N=142) 2.1 41.5 28.2 21.8 6.3

６０歳以上(N=151) 2.6 26.5 27.8 26.5 16.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 2.6 29.9 27.4 26.5 13.7

一世代世帯(N=185) 4.3 36.2 24.9 27.6 7.0

二世代世帯(N=304) 4.3 41.1 22.4 28.9 3.3

三世代世帯(N=22) 4.5 31.8 40.9 22.7 0.0

その他の世帯構成(N=22) 0.0 31.8 31.8 36.4 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 8.6 48.6 25.7 11.4 5.7

正規雇用者(N=266) 4.1 41.0 24.8 28.6 1.5

非正規雇用者(N=140) 2.9 35.7 27.1 30.0 4.3

学生(N=16) 12.5 31.3 37.5 18.8 0.0

無職(N=111) 1.8 29.7 19.8 27.9 20.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 30.3 27.3 31.8 6.1

その他の職業(N=14) 0.0 42.9 14.3 35.7 7.1
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問１８ー（９）ＬＧＢＴｓ 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 3.4 40.0 21.9 29.0 5.7

【性別】

女性(N=373) 4.0 42.4 19.6 28.2 5.9

男性(N=277) 2.5 36.8 25.3 30.0 5.4

【未既婚別】

既婚(N=398) 4.0 40.2 23.4 28.1 4.3

離別・死別N=87) 3.4 27.6 21.8 32.2 14.9

未婚(N=166) 1.8 46.4 18.7 28.9 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 3.3 51.6 22.0 23.1 0.0

３０～３９歳(N=119) 1.7 51.3 17.6 29.4 0.0

４０～４９歳(N=142) 3.5 42.3 28.2 23.9 2.1

５０～５９歳(N=142) 4.9 44.4 21.1 24.6 4.9

６０歳以上(N=151) 3.3 19.2 21.2 41.1 15.2

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 3.4 37.6 19.7 26.5 12.8

一世代世帯(N=185) 4.3 37.8 20.5 31.4 5.9

二世代世帯(N=304) 2.6 43.8 22.7 28.0 3.0

三世代世帯(N=22) 4.5 40.9 36.4 18.2 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 22.7 22.7 45.5 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 42.9 20.0 20.0 5.7

正規雇用者(N=266) 3.0 44.4 24.1 27.4 1.1

非正規雇用者(N=140) 2.1 40.0 26.4 27.9 3.6

学生(N=16) 0.0 68.8 12.5 18.8 0.0

無職(N=111) 3.6 21.6 20.7 34.2 19.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 40.9 15.2 33.3 6.1

その他の職業(N=14) 0.0 57.1 0.0 35.7 7.1
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問１８ー（10）女子差別撤廃条約 
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無

回

答

【全体】

R1(N=652) 3.8 8.6 41.0 40.3 6.3

【性別】

女性(N=373) 4.0 8.0 38.3 42.6 7.0

男性(N=277) 3.6 9.0 44.8 37.2 5.4

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.5 7.3 42.2 42.5 4.5

離別・死別N=87) 4.6 10.3 29.9 37.9 17.2

未婚(N=166) 4.2 10.8 44.0 36.1 4.8

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 6.6 12.1 42.9 36.3 2.2

３０～３９歳(N=119) 2.5 11.8 45.4 40.3 0.0

４０～４９歳(N=142) 4.2 7.0 44.4 41.5 2.8

５０～５９歳(N=142) 3.5 10.6 36.6 44.4 4.9

６０歳以上(N=151) 3.3 4.0 38.4 38.4 15.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 3.4 4.3 44.4 35.0 12.8

一世代世帯(N=185) 3.8 8.1 41.1 40.0 7.0

二世代世帯(N=304) 4.3 9.9 40.1 41.8 3.9

三世代世帯(N=22) 0.0 9.1 40.9 50.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 18.2 36.4 40.9 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 8.6 14.3 37.1 34.3 5.7

正規雇用者(N=266) 3.4 9.8 45.1 39.8 1.9

非正規雇用者(N=140) 1.4 10.0 37.9 46.4 4.3

学生(N=16) 12.5 18.8 37.5 31.3 0.0

無職(N=111) 4.5 3.6 36.0 34.2 21.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 4.5 48.5 37.9 4.5

その他の職業(N=14) 7.1 7.1 21.4 57.1 7.1
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問１８ー（11）男女共同参画社会基本法 

 

  

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

も

の

は

な

い

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

見

聞

き

し

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 3.4 13.7 43.7 33.6 5.7

【性別】

女性(N=373) 3.8 12.9 40.5 37.0 5.9

男性(N=277) 2.9 14.4 48.4 28.9 5.4

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.8 13.1 44.0 34.7 4.5

離別・死別N=87) 3.4 12.6 34.5 35.6 13.8

未婚(N=166) 2.4 15.7 48.2 29.5 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 3.3 24.2 47.3 24.2 1.1

３０～３９歳(N=119) 3.4 11.8 48.7 36.1 0.0

４０～４９歳(N=142) 3.5 9.9 45.1 39.4 2.1

５０～５９歳(N=142) 4.2 14.8 42.3 33.8 4.9

６０歳以上(N=151) 2.6 11.9 39.1 31.8 14.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 1.7 12.0 47.9 25.6 12.8

一世代世帯(N=185) 3.8 16.2 37.8 36.2 5.9

二世代世帯(N=304) 3.9 13.2 45.7 34.2 3.0

三世代世帯(N=22) 0.0 4.5 54.5 40.9 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 18.2 36.4 36.4 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 17.1 40.0 25.7 5.7

正規雇用者(N=266) 3.4 14.3 49.2 32.0 1.1

非正規雇用者(N=140) 2.1 12.1 40.0 41.4 4.3

学生(N=16) 6.3 25.0 43.8 25.0 0.0

無職(N=111) 2.7 12.6 33.3 31.5 19.8

専業主婦・専業主夫(N=66) 3.0 10.6 51.5 30.3 4.5

その他の職業(N=14) 0.0 21.4 42.9 28.6 7.1
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問１８ー（12）男女雇用機会均等法 

 

  

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

も

の

は

な

い

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

見

聞

き

し

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 1.5 37.1 46.6 9.8 4.9

【性別】

女性(N=373) 2.1 36.7 46.6 9.7 4.8

男性(N=277) 0.7 37.5 46.9 9.7 5.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 0.3 37.7 49.0 9.5 3.5

離別・死別N=87) 3.4 36.8 37.9 9.2 12.6

未婚(N=166) 3.6 36.1 45.8 10.2 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 2.2 37.4 50.5 9.9 0.0

３０～３９歳(N=119) 0.8 44.5 45.4 9.2 0.0

４０～４９歳(N=142) 1.4 41.5 47.2 7.7 2.1

５０～５９歳(N=142) 2.8 41.5 40.8 9.2 5.6

６０歳以上(N=151) 0.7 23.8 51.7 11.9 11.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 1.7 30.8 45.3 11.1 11.1

一世代世帯(N=185) 0.0 35.7 47.0 11.9 5.4

二世代世帯(N=304) 2.0 40.1 47.7 7.6 2.6

三世代世帯(N=22) 0.0 50.0 40.9 9.1 0.0

その他の世帯構成(N=22) 9.1 31.8 45.5 13.6 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 5.7 45.7 40.0 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 1.5 44.4 45.5 7.5 1.1

非正規雇用者(N=140) 1.4 32.1 51.4 10.7 4.3

学生(N=16) 0.0 43.8 43.8 12.5 0.0

無職(N=111) 1.8 25.2 44.1 10.8 18.0

専業主婦・専業主夫(N=66) 0.0 28.8 57.6 12.1 1.5

その他の職業(N=14) 0.0 57.1 14.3 21.4 7.1
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問１８ー（13）育児・介護休業法 

 

  

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

も

の

は

な

い

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

見

聞

き

し

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 1.8 33.1 49.4 11.2 4.4

【性別】

女性(N=373) 1.9 34.6 49.1 10.2 4.3

男性(N=277) 1.8 31.0 50.2 12.3 4.7

【未既婚別】

既婚(N=398) 1.3 33.4 51.3 11.1 3.0

離別・死別N=87) 3.4 33.3 42.5 9.2 11.5

未婚(N=166) 2.4 32.5 48.8 12.0 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 4.4 38.5 44.0 13.2 0.0

３０～３９歳(N=119) 2.5 35.3 49.6 12.6 0.0

４０～４９歳(N=142) 1.4 35.2 47.9 13.4 2.1

５０～５９歳(N=142) 1.4 38.0 48.6 7.0 4.9

６０歳以上(N=151) 0.7 22.5 55.6 10.6 10.6

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 1.7 24.8 50.4 12.0 11.1

一世代世帯(N=185) 2.2 30.8 53.5 8.6 4.9

二世代世帯(N=304) 1.6 37.2 48.0 11.2 2.0

三世代世帯(N=22) 0.0 40.9 36.4 22.7 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 36.4 45.5 13.6 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 2.9 42.9 45.7 5.7 2.9

正規雇用者(N=266) 2.6 39.8 46.2 10.2 1.1

非正規雇用者(N=140) 1.4 27.9 55.7 10.7 4.3

学生(N=16) 0.0 31.3 62.5 6.3 0.0

無職(N=111) 1.8 21.6 50.5 10.8 15.3

専業主婦・専業主夫(N=66) 0.0 31.8 48.5 18.2 1.5

その他の職業(N=14) 0.0 35.7 35.7 21.4 7.1
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問１８ー（14）配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法） 

 

  

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

も

の

は

な

い

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

見

聞

き

し

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 2.6 21.9 48.5 20.4 6.6

【性別】

女性(N=373) 6.7 2.7 23.9 48.8 18.0

男性(N=277) 6.5 2.5 19.5 48.0 23.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 5.3 2.5 21.4 52.3 18.6

離別・死別N=87) 17.2 1.1 31.0 34.5 16.1

未婚(N=166) 4.2 3.6 18.7 47.0 26.5

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 0.0 7.7 18.7 49.5 24.2

３０～３９歳(N=119) 0.8 2.5 26.9 52.1 17.6

４０～４９歳(N=142) 2.1 0.7 27.5 47.2 22.5

５０～５９歳(N=142) 5.6 2.8 21.1 57.0 13.4

６０歳以上(N=151) 17.9 1.3 16.6 39.1 25.2

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 14.5 0.9 18.8 44.4 21.4

一世代世帯(N=185) 7.6 2.2 22.2 49.7 18.4

二世代世帯(N=304) 3.6 3.6 22.4 50.0 20.4

三世代世帯(N=22) 0.0 0.0 27.3 50.0 22.7

その他の世帯構成(N=22) 0.0 4.5 27.3 40.9 27.3

【職業別】

自営業(N=35) 8.6 2.9 28.6 40.0 20.0

正規雇用者(N=266) 1.5 2.6 24.4 54.5 16.9

非正規雇用者(N=140) 5.0 1.4 25.7 47.9 20.0

学生(N=16) 0.0 12.5 12.5 37.5 37.5

無職(N=111) 21.6 1.8 13.5 37.8 25.2

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 4.5 18.2 54.5 18.2

その他の職業(N=14) 7.1 0.0 14.3 42.9 35.7
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問１８ー（15）女性活躍推進法 

 

  

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

も

の

は

な

い

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

見

聞

き

し

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 4.3 8.1 40.6 40.0 6.9

【性別】

女性(N=373) 4.8 6.4 38.6 42.9 7.2

男性(N=277) 3.6 10.5 43.3 36.1 6.5

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.8 8.0 44.7 37.9 5.5

離別・死別N=87) 6.9 8.0 29.9 36.8 18.4

未婚(N=166) 4.2 8.4 36.7 46.4 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 7.7 14.3 37.4 40.7 0.0

３０～３９歳(N=119) 1.7 6.7 46.2 44.5 0.8

４０～４９歳(N=142) 5.6 7.7 37.3 47.2 2.1

５０～５９歳(N=142) 2.8 7.0 46.5 38.0 5.6

６０歳以上(N=151) 4.6 6.6 37.7 32.5 18.5

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 3.4 6.8 36.8 37.6 15.4

一世代世帯(N=185) 3.8 9.7 44.3 34.6 7.6

二世代世帯(N=304) 5.3 7.9 40.5 42.8 3.6

三世代世帯(N=22) 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 13.6 27.3 50.0 4.5

【職業別】

自営業(N=35) 2.9 22.9 40.0 25.7 8.6

正規雇用者(N=266) 3.4 9.0 47.7 38.3 1.5

非正規雇用者(N=140) 3.6 7.9 34.3 49.3 5.0

学生(N=16) 6.3 6.3 43.8 43.8 0.0

無職(N=111) 5.4 2.7 31.5 38.7 21.6

専業主婦・専業主夫(N=66) 7.6 7.6 40.9 36.4 7.6

その他の職業(N=14) 7.1 7.1 50.0 28.6 7.1
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問１８ー（16）政治分野における男女共同参画の推進に関する法律 

 

  

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

も

の

は

な

い

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

見

聞

き

し

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 4.3 4.1 28.8 56.3 6.4

【性別】

女性(N=373) 4.8 2.7 25.5 60.3 6.7

男性(N=277) 3.2 6.1 33.6 50.9 6.1

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.5 3.8 29.9 57.8 5.0

離別・死別N=87) 6.9 3.4 29.9 42.5 17.2

未婚(N=166) 4.8 5.4 25.9 59.6 4.2

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 8.8 6.6 22.0 62.6 0.0

３０～３９歳(N=119) 1.7 2.5 31.1 63.9 0.8

４０～４９歳(N=142) 4.9 2.8 27.5 62.7 2.1

５０～５９歳(N=142) 3.5 4.2 33.1 53.5 5.6

６０歳以上(N=151) 4.0 5.3 28.5 45.0 17.2

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 3.4 4.3 30.8 47.0 14.5

一世代世帯(N=185) 4.9 5.9 27.0 55.1 7.0

二世代世帯(N=304) 4.6 2.3 29.3 60.2 3.6

三世代世帯(N=22) 0.0 0.0 31.8 68.2 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 18.2 27.3 50.0 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 5.7 11.4 37.1 37.1 8.6

正規雇用者(N=266) 3.4 3.8 33.8 57.5 1.5

非正規雇用者(N=140) 4.3 3.6 21.4 65.7 5.0

学生(N=16) 6.3 6.3 12.5 75.0 0.0

無職(N=111) 5.4 2.7 27.0 44.1 20.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 4.5 30.3 56.1 4.5

その他の職業(N=14) 7.1 7.1 21.4 57.1 7.1
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問１８ー（17）旭川市男女平等を実現し男女共同参画を推進する条例 

 

  

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

も

の

は

な

い

内

容

ま

で

知

っ

て

い

る

見

聞

き

し

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 5.1 2.9 23.6 62.0 6.4

【性別】

女性(N=373) 5.1 2.9 23.6 61.4 7.0

男性(N=277) 4.7 2.9 23.8 62.8 5.8

【未既婚別】

既婚(N=398) 3.8 3.0 25.1 62.6 5.5

離別・死別N=87) 6.9 4.6 25.3 46.0 17.2

未婚(N=166) 7.2 1.8 19.3 68.7 3.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 9.9 2.2 16.5 71.4 0.0

３０～３９歳(N=119) 3.4 2.5 24.4 68.9 0.8

４０～４９歳(N=142) 6.3 2.8 23.2 66.2 1.4

５０～５９歳(N=142) 4.2 2.1 23.9 64.1 5.6

６０歳以上(N=151) 3.3 4.6 27.2 47.0 17.9

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 5.1 0.9 21.4 59.0 13.7

一世代世帯(N=185) 4.9 3.2 22.7 61.1 8.1

二世代世帯(N=304) 5.6 3.0 24.3 63.8 3.3

三世代世帯(N=22) 0.0 0.0 31.8 68.2 0.0

その他の世帯構成(N=22) 4.5 13.6 27.3 54.5 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 11.4 5.7 22.9 51.4 8.6

正規雇用者(N=266) 3.8 3.0 25.2 66.5 1.5

非正規雇用者(N=140) 4.3 2.9 20.0 68.6 4.3

学生(N=16) 12.5 0.0 18.8 68.8 0.0

無職(N=111) 6.3 1.8 23.4 47.7 20.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 4.5 3.0 33.3 53.0 6.1

その他の職業(N=14) 7.1 7.1 0.0 78.6 7.1
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問１９ あなたは，男女共同参画社会の実現に向けて，どのようなことに力を入れていくべ

きだと思いますか。あてはまる番号に全て○をつけてください。 

 

 

  

男

女

平

等

や

人

権

尊

重

の

意

識

を

高

め

る

た

め

の

広

報

や

啓

発

活

動

を

す

す

め

る

学

校

教

育

や

生

涯

学

習

の

場

で

の

男

女

の

平

等

と

相

互

の

理

解

や

協

力

に

つ

い

て

の

学

習

機

会

の

充

実

女

性

を

政

策

や

方

針

決

定

の

場

へ

積

極

的

に

登

用

す

る

男

女

が

と

も

に

仕

事

と

家

庭

生

活

を

両

立

す

る

こ

と

が

で

き

る

環

境

を

整

備

す

る

職

場

に

お

け

る

男

女

共

同

参

画

を

す

す

め

る

男

女

共

同

参

画

を

す

す

め

る

た

め

の

リ

ー

ダ

ー

の

養

成

女

性

に

対

す

る

あ

ら

ゆ

る

暴

力

を

根

絶

す

る

た

め

の

取

組

を

す

す

め

る

女

性

の

健

康

づ

く

り

や

母

子

保

健

対

策

を

す

す

め

る

女

性

の

た

め

の

相

談

機

関

や

相

談

機

能

の

充

実

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

【全体】

R1(N=652) 35.4 51.2 35.6 71.9 39.1 21.6 29.0 29.1 29.1 2.6 3.7 7.2 4.4

【性別】

女性(N=373) 32.2 50.1 37.5 74.0 37.3 19.6 31.9 31.4 32.7 2.1 2.9 7.2 5.1

男性(N=277) 39.4 52.3 32.9 69.0 41.5 24.2 24.9 26.0 24.2 3.2 4.7 7.2 3.6

【未既婚別】

既婚(N=398) 37.4 52.3 36.9 74.1 40.7 21.9 28.9 28.6 30.7 1.8 2.5 6.3 3.5

離別・死別N=87) 29.9 34.5 29.9 58.6 26.4 16.1 24.1 27.6 27.6 2.3 4.6 13.8 11.5

未婚(N=166) 33.1 57.2 34.9 73.5 41.6 23.5 31.3 30.7 25.9 4.8 6.0 6.0 3.0

【年齢別】

１８～２９歳(N=91) 34.1 60.4 35.2 76.9 48.4 25.3 35.2 41.8 31.9 2.2 3.3 8.8 0.0

３０～３９歳(N=119) 27.7 52.1 36.1 79.8 37.8 16.8 31.9 30.3 28.6 3.4 2.5 8.4 1.7

４０～４９歳(N=142) 33.1 47.2 34.5 73.9 36.6 19.7 23.9 21.8 22.5 4.9 4.2 4.9 1.4

５０～５９歳(N=142) 38.7 50.7 30.3 68.3 38.7 21.1 22.5 19.0 24.6 2.1 3.5 8.5 4.9

６０歳以上(N=151) 41.7 49.7 41.1 64.2 38.4 25.2 33.8 35.8 37.1 0.7 4.6 6.6 11.3

【世帯構成別】

一人暮らし(N=117) 29.1 48.7 28.2 65.8 33.3 17.9 23.9 30.8 23.9 2.6 7.7 6.8 7.7

一世代世帯(N=185) 36.8 50.3 34.6 71.4 41.6 23.8 27.6 32.4 33.5 2.7 3.2 8.1 2.7

二世代世帯(N=304) 36.8 55.3 39.5 73.7 40.8 22.0 31.9 25.7 29.3 2.6 3.0 5.9 4.3

三世代世帯(N=22) 45.5 50.0 40.9 86.4 40.9 18.2 31.8 40.9 22.7 4.5 0.0 4.5 4.5

その他の世帯構成(N=22) 27.3 18.2 22.7 72.7 22.7 18.2 22.7 27.3 22.7 0.0 0.0 22.7 0.0

【職業別】

自営業(N=35) 42.9 57.1 31.4 68.6 28.6 17.1 20.0 28.6 28.6 2.9 0.0 5.7 5.7

正規雇用者(N=266) 37.6 55.6 35.3 74.1 44.0 23.3 27.4 26.3 26.7 3.4 4.1 6.4 1.1

非正規雇用者(N=140) 29.3 41.4 40.7 75.7 33.6 18.6 30.0 29.3 27.9 2.1 2.1 7.9 4.3

学生(N=16) 31.3 68.8 37.5 62.5 43.8 31.3 25.0 31.3 31.3 0.0 0.0 6.3 0.0

無職(N=111) 36.9 43.2 32.4 62.2 34.2 26.1 27.0 36.0 28.8 1.8 6.3 10.8 11.7

専業主婦・専業主夫(N=66) 34.8 62.1 34.8 77.3 43.9 13.6 39.4 31.8 42.4 0.0 1.5 4.5 4.5

その他の職業(N=14) 28.6 42.9 28.6 71.4 35.7 21.4 35.7 7.1 21.4 14.3 7.1 0.0 7.1



 

 

  



 

 

 

令和元年度 旭川市男女共同参画に関する市民意識調査 報告書 

 

【編集・発行】 

旭川市総合政策部政策調整課 

〒070‐8525 旭川市 6 条通 9 丁目 

TEL: 0166‐25‐5358 

FAX: 0166‐23‐8217 

E‐mail: seisakuchosei@city.asahikawa.lg.jp 

 

 


